
www.buente.com

REPARATUR- UND ZUBEHÖRKATALOG

ERSATZTEILE FÜR  
CARAVAN UND CAMPING





Katalog Caravan und Camping
Herausgeber: Helmut Bünte® GmbH, Hilter a.T.W.

Dieses Werk einschließlich aller seiner Teile ist urheberrechtlich geschützt. Jede Verwertung
außerhalb der engen Grenzen des Urheberrechtsgesetzes ist ohne Zustimmung der Helmut Bünte® GmbH
unzulässig und strafbar. Das gilt insbesondere für Vervielfältigungen, Übersetzungen, Mikroverfilmungen
und die Einspeicherung und Verarbeitung in elektronischen Systemen.

© 2021 Helmut Bünte® GmbH
www.buente.com
katalog@buente.com

ERSATZTEILE FÜR  
CARAVAN UND CAMPING

REPARATUR- UND ZUBEHÖRKATALOG



4 5Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com

Wir sind Technik-Experte, Pionier und 
führender Zulieferer von Komponenten 
im freien Anhänger-Aftermarket.  
Vor allem aber sind wir unabhängig.

Bestellen Sie jederzeit unter www.buente.com4 Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com

Als einziger Hersteller bieten wir unseren 
Kunden neben 15.000 Ersatzteilen ein 
produktübergreifendes Eigenmarken- 
Sortiment und das innovative Mindset  
eines vielfach ausgezeichneten TOP 100- 
Unternehmens, von dem Anhängerprofis 
seit über 30 Jahren profitieren. 

Wir verbinden attraktive Hersteller- 
konditionen mit der Servicepower eines 
modernen Handelspartners und hoch
effizienten, nachhaltigen Logistiklösun-
gen. Konsequent arbeiten wir an neuen 
Produktentwicklungen und sind überzeugt 
von unserer Qualität. Auf alle Produkte 
unserer beliebten Exklusivmarken  
BÜNTE® ORIGINALS, BÜNTE® KARTT und 
Pundmann® gewähren wir die Bünte  
Herstellergarantie.  

ÜBERZEUGEN SIE SICH SELBST!

EXKLUSIVE 
EIGENMARKEN 

  BÜNTE® ORIGINALS, 
BÜNTE® KARTT  

UND PUNDMANN

31 
JAHRE  

ERFAHRUNG IM  
FREIEN ANHÄNGER- 

AFTERMARKET

TOP 100 
INNOVATOR-AUSZEICHNUNG IN 2020 & 2021

GROSSES 
 ERSATZTEIL

SORTIMENT MIT 

MEHR ALS
 15.000  

PRODUKTEN

97 %
NEXT DAY  

ZUSTELLUNG

HABEN WIR 
8.524 GUTE 
ARGUMENTE

WENN ES MEHR BRAUCHT  
ALS EIN ERSATZTEIL,



7Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

KONTAKT

65 Experten im In- und Ausland geben Bünte ein unverwechselbares 
Gesicht und stehen Ihnen an fünf Tagen in der Woche gerne 
unterstützend zur Verfügung.  

Wir freuen uns auf Ihren Anruf oder Ihre E-Mail.

VERONIKA GRESKAMP

+49 (0)5409 403-410

v.greskamp@buente.com

RAMONA GROSSE-ALBERS

+49 (0)5409 403-410

r.grosse-albers@buente.com

JOHANNES TRIPHAUS

+49 (0)5409 403-4295

j.triphaus@buente.com

OLIVER HARTMANN

+49 (0)5409 403-410

o.hartmann@buente.com

JAQUELINE LÜBBERT

+49 (0)5409 403-414

j.luebbert@buente.com

ANN-KATHRIN NAGEL

+49 (0)5409 403-413

a.nagel@buente.com 

ANDREAS  

SCHULZE-NICHTERING

+49 (0)5409 403-421

a.schulze@buente.com 

FRANZ-JOSEF LAHRMANN

+49 (0)5409 403-415

f.lahrmann@buente.com

SONJA KLIESCH

+49 (0)5409 403-423

s.kliesch@buente.com 

JARED NIEMEIER

+49 (0)5409 403-410

j.niemeier@buente.com

HANNA ALTERUTHEMEYER

+49 (0)5409 403-412

h.alteruthemeyer@buente.com 

CAROLIN SÜDFELD

+49 (0)5409 403-410

c.suedfeld@buente.com 

 

TOBIAS HERBERS

+49 (0)5409 403-410

t.herbers@buente.com 

MARVIN RUNDE

+49 (0)5409 403-410

m.runde@buente.com 

HOLGER RENZENBRINK

+49 (0)5409 403-417

h.renzenbrink@buente.com

TOM ZIEMANN

+49 (0)5409 403-411

t.ziemann@buente.com

ANSPRECHPARTNER IM INNENDIENST

Bestellen Sie
jederzeit unter 

buente.com/caravaning

ÖFFNUNGSZEITEN IM VERTRIEB

Montag bis Freitag:	 7:45 Uhr bis 17:45 Uhr

ÖFFNUNGSZEITEN LAGER: 

Montag bis Freitag:	 7:00 Uhr bis 17:15 Uhr

UNSERE LOGISTIKPARTNER: 

GUIDO KEMPER

Gebietsleiter Nord

g.kemper@buente.com 

ANDREW PETER  

SHEPHEARD

Gebietsleiter West

a.shepheard@buente.com 

PETER STEININGER

Gebietsleiter Österreich 

p.steininger@buente.com 

JAKOB FRIED 

Gebietsleiter Süd

j.fried@buente.com 

THOMAS WINKELMANN

Gebietsleiter Ost

t.winkelmann@buente.com 

ANSPRECHPARTNER IM AUSSENDIENST

6



8 Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN 

Stützräder	 010 

Ersatzräder	 011 

Ersatzteile für Stützräder	 014 

Klemmhalter	 015 

Stützen	 017 

Konsolen, Traversen und Zubehör	 019 

KUGELKUPPLUNGEN  

ALBE BERNDES Winterhoff  

Kugelkupplungen	 022 

AL-KO Kugelkupplungen	 023 

Andere Kugelkupplungen 	 024 

Sicherheitskupplungen	 027 

Zubehör	 030 

DIEBSTAHLSCHUTZ								          

Diebstahlsicherungen	 036 

GPS-Tracker	 044 

ERSATZTEILE 

Radschrauben	 046 

Bremstrommeln	 047 

Radlager	 051 

Bremsbackensätze	 062  

Bremsseile	 078 

Achsstoßdämpfer	 085 

Auflaufstoßdämpfer	 089 

Zugstangen	 099 

Lagerbuchsen	 101 

Faltenbälge	 109 

Handbremshebel	 113 

Federspeicher/Gasfedern	 117 

Abreisseile	 119 

Umlenkhebel	 121 

Schmiernippel	 122 

FAHRZEUGPFLEGE 

Kleben & Pflegen	 124 

Schrauben	 134 

Werkzeuge und Zubehör 	 139 

0601

02

03

04

05

07

08

09

BELEUCHTUNG	   

Stecker, Steckdosen, Adapter	 148 

Installationszubehör	 155 

Leuchtmittel	 165 

ZUBEHÖR 

Unterlegkeile	 168    

Deichselhauben	 170 

Schilder	 171 

Rangiersysteme	 173 

STANDHEIZUNGEN 

Autoterm 	 176 

Zubehör Abgassystem 	 178 

Luftführungssystem / Ausströmer 	 179 

Bedienteile	 180 

Kraftstoffkomponenten	 182 

Montagekomponenten	 183 

Luftführungssystem / Reduzierungen,  

Verbinder und Verteiler	 184 

Luftführungssystem / Warmluftschläuche  

und Schlauchschellen	 186 

Luftführungssystem / Schalldämpfer	 187 

Sonderausstattungen	 188 

Analysegeräte	 188 

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG 

Auffahrschienen 	 190 

Zurrgurte	 193 

Ankerschienen	 198 

Antirutschmatten	 200 

	  



STÜTZRÄDER  
UND STÜTZEN
  STÜTZRÄDER	 ab Seite 010

  ERSATZRÄDER	 ab Seite 011

  ERSATZTEILE FÜR STÜTZRÄDER	 ab Seite 014

  KLEMMHALTER	 ab Seite 015

  STÜTZEN	 ab Seite 017

  KONSOLEN, TRAVERSEN UND ZUBEHÖR	 ab Seite 019

01

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN



KARTT Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad (flaches Profil)
auf Stahlfelge,
Bauhöhe 640 mm, Ausdrehlänge 230 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 350/210 kg,
Rohr gerippt, mit Turn-Lock,
verzinkt
(ab März 2021: rote Stahlfelge)

Art.-Nr. 42711 

AB

SIMOL Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 495 mm,
Ausdrehlänge 185 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg,
mit seitlicher Kurbel,
verzinkt

Art.-Nr. 40704

AB

WINTERHOFF Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad auf Kunststofffelge, 
Bauhöhe 505 mm,
Ausdrehlänge 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg,
mit integrierter Bremsfunktion,
verzinkt

Art.-Nr. 40147

KNOTT Stützrad, Ø 48 mm,
225 x 70 Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 595 mm,
Ausdrehlänge 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg,
mit integrierter Stützlastanzeige,
verzinkt

Art.-Nr. 40132

ERSATZRÄDER

BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm (flaches Profil), 
Stahlfelge

Art.-Nr. 42835

BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm, 
Kunststofffelge

Art.-Nr. 40150

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    STÜTZRÄDER

STÜTZRÄDER

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad auf Kunststofffelge,
Bauhöhe 505 mm,
Ausdrehlänge 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg,
verzinkt

Art.-Nr. 401000

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 505 mm,
Ausdrehlänge 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg,
verzinkt

Art.-Nr. 40100  

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad (flaches Profil),
auf Stahlfelge, 
Bauhöhe 550 mm,
Ausdrehlänge 250 mm,
Stützlast im Stand/ Rangierbetrieb 300/ 150 kg,
feuerverzinkt

Art.-Nr. 65174  

BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm,
260 x 85 mm Luftrad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 500 mm, 
Ausdrehlänge 210 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg,
verzinkt

Art.-Nr. 40102

BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 525 mm,
Ausdrehlänge 230 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 400/240 kg,
verzinkt

Art.-Nr. 40103

BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm,
200 x 50 mm Vollgummirad (flaches Profil)
auf Stahlfelge,
Bauhöhe 530 mm,
Ausdrehlänge 265 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg,
feuerverzinkt

Art.-Nr. 42810

KARTT Stützrad, Ø 48 mm,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge,
Bauhöhe 560 mm,
Ausdrehlänge 230 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 250/150 kg,
mit Turn-Lock,
verzinkt (ab März 2021: rote Stahlfelge)

Art.-Nr. 15067 

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    STÜTZRÄDER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 1110

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN



KARTT Ersatzrad 200 x 50 mm (flaches Profil),
orange Stahlfelge 
(ab März 2021: rote Stahlfelge)

Art.-Nr. 15079

SIMOL Ersatzrad 250 x 85 mm, 
Stahlfelge

Art.-Nr. 40162

 

WINTERHOFF Ersatzrad 255 x 80 mm, 
Stahlfelge

Art.-Nr. 40156

WINTERHOFF Ersatzrad 260 x 85 mm, 
Luftrad auf Kunststofffelge

Art.-Nr. 401530

Ersatzrad 260 x 85 mm, 
Polyurethanrad auf Kunststofffelge,
pannensicher

Art.-Nr. 40155

BÜNTE Steckachse mit Splint,
Ø 20 x 83 mm

Art.-Nr. 40115

BÜNTE Steckachse mit Splint, 
Ø 20 x 87 mm

Art.-Nr. 40116

BÜNTE Steckachse mit Splint, 
Ø 20 x 120 mm

Art.-Nr. 401160

KARTT Steckachse mit Splint, 
für 15079

Art.-Nr. 15082

KARTT Steckachse mit Splint, 
für 15077

Art.-Nr. 15080

KARTT Steckachse mit Splint
für 15078

Art.-Nr. 15081

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    ERSATZRÄDER

BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm, 
Stahlfelge

Art.-Nr. 40151  

BÜNTE Ersatzrad 200 x 60 mm, 
Stahlfelge

Art.-Nr. 401510 

  

BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm,
Stahlfelge

Art.-Nr. 40158  

 

BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm,
Stahlfelge

Art.-Nr. 40152 

BÜNTE Ersatzrad 260 x 85 mm, 
Luftrad auf Stahlfelge

Art.-Nr. 40153

AL-KO Ersatzrad 260 x 65 mm (flaches Profil),
Stahlfelge

Art.-Nr. 65566

KARTT Ersatzrad 220 x 65 mm,
orange Stahlfelge 
(ab März 2021: rote Stahlfelge)

Art.-Nr. 15077

KARTT Ersatzrad 230 x 80 mm (flaches Profil),
orange Stahlfelge 
(ab März 2021: rote Stahlfelge)

Art.-Nr. 15078

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    ERSATZRÄDER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 1312

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN



KLEMMHALTER

BÜNTE Klemmhalter Ø 48 mm Art.-Nr. 40105  

BÜNTE Guss-Klemmhalter Ø 48 mm Art.-Nr. 40133

BÜNTE Guss-Klemmhalter 
mit Gelenkknebel Ø 48 mm

Art.-Nr. 401330

KARTT Klemmhalter Ø 48 mm,
für Stützrad gerippt (42711)

Art.-Nr. 15072 

BÜNTE Klemmhalter Ø 60 mm Art.-Nr. 40106 

BÜNTE Klemmhalter 
mit Gelenkknebel Ø 60 mm

Art.-Nr. 40142

AL-KO Klemmhalter Ø 48 mm, 
schwenkbar um 90°

Art.-Nr. 40149

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    KLEMMHALTER

ERSATZTEILE FÜR STÜTZRÄDER

BÜNTE Knauf für Handkurbel, 
Kunststoff, 
mit Kappe

Art.-Nr. 40128

KARTT Knauf für Handkurbel, 
Kunststoff

Art.-Nr. 15083

 

BÜNTE Handkurbel Ø 10 mm, 
105 mm lang (für  40100, 401000, 40102, 40147)

Art.-Nr. 40117

BÜNTE Handkurbel Ø 12 mm,
105 mm lang (für 40100, 401000, 40102, 40147)

Art.-Nr. 42712

BÜNTE Handkurbel Ø 17 mm, 
105 mm lang (für 40104, 40135, 40138)

Art.-Nr. 401170

BÜNTE Handkurbel Ø 17 mm, 
140 mm lang (für 40103, 40136, 40137)

Art.-Nr. 401171

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    ERSATZTEILE FÜR STÜTZRÄDER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 1514

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN



BÜNTE Gelenkknebelschraube M12 
(für 40142)

Art.-Nr. 401124

BÜNTE Adapterplatte für Stützraderhöhung, 
140 x 224 x 10 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm, 
Stahl verzinkt  

Art.-Nr. 63514

STÜTZEN

BÜNTE Rohrstütze Ø 48 x 600 mm,
verzinkt

Art.-Nr. 40113  

BÜNTE Rohrstütze Ø 48 x 700 mm,
verzinkt

Art.-Nr. 40114  

BÜNTE Rohrstütze Ø 48 x 700 mm, 
verstärkte Ausführung, 
feuerverzinkt

Art.-Nr. 401143

BÜNTE Kappe,
für Rohrstütze

Art.-Nr. 401131

Rohrkurbelstütze Ø 48 x 600 mm, 
Ausdrehlänge 220 mm

Art.-Nr. 40120

Rohrkurbelstütze Ø 48 x 420 mm,
Ausdrehlänge 330 mm

Art.-Nr. 401200

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    STÜTZEN

WINTERHOFF 8-Loch Flansch Ø 70 mm,
zum Anschweißen

Art.-Nr. 40146

BÜNTE Klemmhalterbefestigung Ø 60 mm,
für Deichsel

Art.-Nr. 40108

BÜNTE Klemmhalterbefestigung Ø 70 mm, 
für Deichsel

Art.-Nr. 40109

BÜNTE Klemmhalterbefestigung Vkt. 60 mm,
für Deichsel

Art.-Nr. 40110

BÜNTE Klemmhalterbefestigung Vkt. 70 mm,
für Deichsel

Art.-Nr. 40111

BÜNTE Knebelschraube M12 x 100 mm 
(für 40105)

Art.-Nr. 40112

BÜNTE Knebelschraube M12 x 180 mm 
(für 40105)

Art.-Nr. 401120

BÜNTE Gelenkknebelschraube M12 
(für 401330)

Art.-Nr. 401123

BÜNTE Knebelschraube M12 x 130 mm 
(für 40106)

Art.-Nr. 401122

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    KLEMMHALTER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 1716

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN



Handkurbel kurz, 250 mm, 
SW 19, Griff klappbar

Art.-Nr. 40397  

 

BÜNTE Handkurbel, 
660 mm, SW 19

Art.-Nr. 40469  

 

BÜNTE Handkurbel, 
760 mm, SW 19

Art.-Nr. 63965

BÜNTE Halterung,für 40469/63965 Art.-Nr. 60542

SIMOL Handkurbel kurz, 
205 mm, SW 19

Art.-Nr. 407030

KONSOLEN, TRAVERSEN UND ZUBEHÖR

AL-KO Stützradkonsole,
für Obeneinbau 161 S/251 S/251 G Stahl 
und Unteneinbau 251 S, 
mit Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 80299

Stützradkonsole universal, 
für Knott KF27, 
AL-KO 161 S/251 S, 
Schlegl SFV 20-25

Art.-Nr. 40134

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    STÜTZEN

BÜNTE Ausdrehstütze, 
Sechskant 19 mm,
Lochabstand 135-165/200-215 x 465-490 mm, 
Ausdrehlänge 450 mm,
Stützlast 450 kg

Art.-Nr. 40465  

 

AL-KO Ausdrehstütze, 
Sechskant 19 mm, 
Lochabstand 190 x 605 mm,
Ausdrehlänge 470 mm, 
Stützlast 1000 kg

Art.-Nr. 80294

 

AL-KO Montageschiene, 
für Ausdrehstütze

Art.-Nr. 80295

SIMOL Ausdrehstütze, 
Sechskant 19 mm,
Lochabstand 140 x 480 mm,
Ausdrehlänge 430 mm,
Stützlast 300 kg

Art.-Nr. 40466

WINTERHOFF Ausdrehstütze links, 
Sechskant 19 mm, 
Lochabstand 123 x 420 mm, 
Ausdrehlänge 480 mm, 
Stützlast 500 kg

Art.-Nr. 40480

WINTERHOFF Ausdrehstütze rechts,
Sechskant 19 mm, 
Lochabstand 123 x 420 mm, 
Ausdrehlänge 480 mm, 
Stützlast 500 kg

Art.-Nr. 40481

BÜNTE Handkurbel kurz, 
105 mm, SW 19, 
abnehmbar oder fest montierbar

Art.-Nr. 40934

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    STÜTZEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 1918

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN



KNOTT Stützradkonsole, für KF7,5-20 Art.-Nr. 90223

KNOTT Stützradkonsole, für KF27/30 Art.-Nr. 90221

KNOTT Stützradkonsole, für KFG30 Art.-Nr. 90226

KNOTT Stützradkonsole, für KFG35 Art.-Nr. 90222

KNOTT Stützradkonsole, für KFGL35 Art.-Nr. 90237

Klemmhaltertraverse 
für ungebremste V-Deichseln

Art.-Nr. 42714

 

AL-KO Stützradtraverse 390-410 mm,
für V-Fahrgestelle, Stützlast 300 kg

Art.-Nr. 80296

AL-KO Stützradtraverse 440-460 mm,
für V-Fahrgestelle, Stützlast 300 kg

Art.-Nr. 80297

AL-KO Stützradtraverse 515-535 mm, 
für V-Fahrgestelle, Stützlast 300 kg

Art.-Nr. 80298

Parkstütze für Anhänger, 
500 mm, 
Kugel Ø 50 mm

Art.-Nr. 40049

Rangiergriff, 
für Ø 48 mm Stützrad

Art.-Nr. 40343

Rangiergriff, 
für Ø 60 mm Stützrad

Art.-Nr. 42715

WINTERHOFF Blockiersystem, 
für Ø 48 mm Stützrad 

Art.-Nr. 401050

STÜTZRÄDER UND STÜTZEN    KONSOLEN, TRAVERSEN UND ZUBEHÖR

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com20

01
STÜTZRÄDER  
UND  
STÜTZEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com 21

 
KUGELKUPPLUNGEN 
 
  ALBE BERNDES WINTERHOFF 

	 KUGELKUPPLUNGEN	 ab Seite 022

	 AL-KO KUGELKUPPLUNGEN	 ab Seite 023

  ANDERE KUGELKUPPLUNGEN 	 ab Seite 024

  SICHERHEITSKUPPLUNGEN 	 ab Seite 027

  ZUBEHÖR	 ab Seite 030

02

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 2322

ALBE EM 300 R-BH universal, 
Ø 45-46/50-51 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm,
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 42014  

    

AL-KO KUGELKUPPLUNGEN
AL-KO AK 161 BIS 1600 KG

AL-KO AK 161, 
Ø 50 mm, 
Lochabstand horiziontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12 mm, Stützlast 120 kg, 
Stahl, verzinkt, mit Soft-Dock

Art.-Nr. 65682

AL-KO AK 161 universal,
Ø 35/45/50 mm, 
Lochabstand horiziontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12 mm, Stützlast 120 kg, 
Stahl, verzinkt, mit Soft-Dock

Art.-Nr. 65683  

 

AL-KO AK 161 universal,  
Ø 35/45/50 mm, 
Lochabstand horiziontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12 mm, Stützlast 120 kg, 
Stahl, verzinkt, mit Soft-Dock, Befestigungsmaterial, 
Schließzylinder, Safety-Ball

Art.-Nr. 65684

AL-KO AK 270 BIS 2700 KG

AL-KO AK 270,
Ø 50 mm, 
Lochabstand horiziontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12 mm, Stützlast 120 kg, 
Stahl ,verzinkt, mit Soft-Dock

Art.-Nr. 65685

AL-KO AK 270 universal, 
Ø 35/40/45/50 mm, 
Lochabstand horiziontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12 mm, Stützlast 120 kg, 
Stahl, verzinkt, mit Soft-Dock, Befestigungsmaterial 

Art.-Nr. 65686  

KUGELKUPPLUNGEN    AL-KO KUGELKUPPLUNGEN

ALBE BERNDES WINTERHOFF KUGELKUPPLUNGEN
WINTERHOFF WW 150/ ALBE EM 150 BIS 1500 KG

WINTERHOFF WW 13-N (ALBE EM 150 R-A), 
Ø 45-46 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40007

WINTERHOFF WW 150-RB (ALBE EM 150 R-B), 
bis 1500 kg, Ø 50-51 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm, 
Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40008

WINTERHOFF WW 220/ ALBE EM 220 BIS 2200 KG

WINTERHOFF WW 220-RA (ALBE EM 220 R-A), 
Ø 45-46 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40009

WINTERHOFF WW 220-RB (ALBE EM 220 R-B), 
Ø 50-51 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40010

WINTERHOFF WW 30/ ALBE EM 300 BIS 3000 KG

WINTERHOFF WW 30-D2 (ALBE EM 300 R-A), 
Ø 45-46 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40011

WINTERHOFF WW 30-D3-1212 (ALBE EM 300 R-B), Ø 
50-51 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40012

WINTERHOFF WW 30-D3-1412 (ALBE EM 300 R-B), Ø 
50-51 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5/14,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 400121

WINTERHOFF WW 30-D3-1414 (ALBE EM 300 R-B), Ø 
50-51 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 150 kg,
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 400122

ALBE EM 300 R-BS, 
Ø 50-51 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit seitlichem Griff

Art.-Nr. 40040

KUGELKUPPLUNGEN    ALBE BERNDES WINTERHOFF KUGELKUPPLUNGEN

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 2524

KNOTT KK14-B, 
Ø 45 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42212  

KNOTT K 20 BIS 2000 KG

KNOTT K20-B, 
Ø 45 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42214

KNOTT K20-A, 
Ø 50 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42213

KNOTT K 27 BIS 2700 KG

KNOTT K27-B, 
Ø 45 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 42215

KNOTT K27-A, 
Ø 50 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 42216

KNOTT K27-A,
Ø 50 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 42217

KNOTT K 30 BIS 3000 KG 

KNOTT K 30U universal,
Ø 35/40/45/50 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 300 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, 
Steckerhalter

Art.-Nr. 42236 

KUGELKUPPLUNGEN    ANDERE KUGELKUPPLUNGEN

AL-KO AK 270 universal, 
Ø 35/40/45/50 mm, 
Lochabstand horiziontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12 mm, Stützlast 120 kg, 
Stahl, verzinkt, mit Soft-Dock, Befestigungsmaterial, 
Schließzylinder, Safety-Ball

Art.-Nr. 65687

AL-KO AK 301 BIS 3000 KG

AL-KO AK 301, 
Ø 50 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 50/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,2 mm, Stützlast 325 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 42080

ANDERE KUGELKUPPLUNGEN

KNOTT K 14 BIS 1400 KG

KNOTT K14-A, 
Ø 50 mm, 
Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42206

KNOTT K14-B, 
Ø 60 mm, 
Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42207

KNOTT K14-C,
Ø 70 mm, 
Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42208

KNOTT KQ14-A, 
 50 mm,

Lochabstand vertikal 90 mm,
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42209

KNOTT KQ14-B, 
 60 mm, 

Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 42210

KNOTT KQ14-C, 
 70 mm, 

Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Stahl ,verzinkt

Art.-Nr. 42211

KUGELKUPPLUNGEN    ANDERE KUGELKUPPLUNGEN

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 2726

SICHERHEITSKUPPLUNGEN

AL-KO AKS

AL-KO AKS 3004 universal, bis 3000 kg, 
Ø 36/40/45/50 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,1 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, 
Safety Compact, Safety-Ball

Art.-Nr. 403450

AL-KO AKS 3504, bis 3500 kg,
Ø 60 mm, 
Lochabstand horizontal 54 mm, 
Bohrungen Ø 16,2 mm, Stützlast 350 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, 
Steckschloss, Safety-Ball

Art.-Nr. 40346

AL-KO Reibbelagsatz AKS 1300, 
links/rechts, 
ETI 811120

Art.-Nr. 40348

AL-KO Reibbelagsatz AKS 2000/2004/3004/3504, 
links/rechts, 
ETI 811041/811280/811342/811426/811607

Art.-Nr. 40349

AL-KO Reibbelagsatz AKS 2004, 
vorne/hinten, 
ETI 811280

Art.-Nr. 403490

AL-KO Reibbelagsatz AKS 3004/3504, 
vorne/hinten, 
ETI 811426/811431/811607

Art.-Nr. 403491

KNOTT KS 

KNOTT KS30 universal, bis 3000 kg, 
Ø 35/40/45/50 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 200 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Safety-Ball, Kugelschutzkappe

Art.-Nr. 42239 

KNOTT KS30, bis 3000 kg,
Ø 50 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 300 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Safety-Ball, Kugelschutzkappe

Art.-Nr. 42240 

KUGELKUPPLUNGEN    SICHERHEITSKUPPLUNGEN

WINTERHOFF KUGELKUPPLUNGEN

WINTERHOFF WW 20-F1, bis 2000 kg, 
Ø 60 mm,
Lochabstand vertikal 90/116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40042

WINTERHOFF WW 20-F2, bis 2000 kg, 
Ø 70 mm, 
Lochabstand vertikal 90/116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40043

WINTERHOFF WW 200-B3-H, bis 3000 kg, 
Ø 45-46 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40185

WINTERHOFF WW 200-B5-H, bis 3000 kg, 
Ø 50-51 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40186

WINTERHOFF WW 200-C7-H, bis 3000 kg, 
Ø 70 mm, 
Lochabstand vertikal 90/116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40180

WINTERHOFF WW 200-C4-H, bis 3000 kg, 
Ø 80 mm, 
Lochabstand vertikal 116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt

Art.-Nr. 40181

WINTERHOFF WW 30-K+Z universal, bis 3000 kg, 
Ø 35/40/45-46/50-51 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial

Art.-Nr. 40032  

ZUBEHÖR FÜR KUGELKUPPLUNGEN

Reduzierhülse, 
von Ø 50 auf 45 mm, 
für Zugkugelkupplungen

Art.-Nr. 42041

Knott Sattelscheibe, 
Ø 13 mm, mit Rundung, 
für Zugkugelkupplungen/Zugstangen

Art.-Nr. 90229

KUGELKUPPLUNGEN    ANDERE KUGELKUPPLUNGEN

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 2928

WINTERHOFF WS 3500, bis 3500 kg,
Ø 60 mm, 
Lochabstand horizontal 54 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Safety-Ball, Soft-Ball

Art.-Nr. 420151

WINTERHOFF WS 3500 universal, bis 3500 kg, 
Ø 60/65 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm,
Bohrungen Ø 14,5 mm,  Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Safety-Ball, Soft-Ball

Art.-Nr. 420152

WINTERHOFF Reibbelag WS 3000, 
vorne, bis Baujahr 07/2002, 
mit Gewindestift M8 x 10 mm, 
2 Innensechskantschlüssel 4/10 mm

Art.-Nr. 42036

WINTERHOFF 
Reibbelagsatz WS 3000/3500,
vorne/hinten, ab Baujahr 08/2002

Art.-Nr. 42037

WINTERHOFF 
Faltenbalg, 
für WS 3000

Art.-Nr. 42039

WINTERHOFF Maxi-Soft-Puffer, 
für WS 3000, 
ab Baujahr 08/2002 

Art.-Nr. 420302

WINTERHOFF Maxi-Soft-Puffer, 
für WS 3000, 
ab Baujahr 08/2009 

Art.-Nr. 42046

WINTERHOFF Handgriff, 
für WS 3000, 
ab Baujahr 08/2002 

Art.-Nr. 420303

WINTERHOFF Kupplungsnzeige, 
für WS 3000/3500, 
ab Baujahr 08/2009

Art.-Nr. 42045

KUGELKUPPLUNGEN    SICHERHEITSKUPPLUNGEN

KNOTT KS35, bis 3500 kg, 
Ø 60 mm, 
Lochabstand horizontal 54 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, 
Stützlast 350 kg, Guss, verzinkt, 
mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Safety-Ball, Kugelschutzkappe

Art.-Nr. 42241 

REIBBELAGSÄTZE FÜR WESTFALIA

Reibbelagsatz für WESTFALIA SSK 1 Art.-Nr. 42042

Reibbelagsatz für WESTFALIA SSK 2 Art.-Nr. 42043

Reibbelagsatz für WESTFALIA SSK 3 Art.-Nr. 42044

WINTERHOFF WS

WINTERHOFF WS 3000 universal, bis 3000 kg, 
Ø 35/40/45-46/50 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Safety-Ball, Soft-Ball

Art.-Nr. 42015  

WINTERHOFF WS 3000, bis 3000 kg, 
Ø 50 mm, 
Lochabstand kreuz 40 mm, 
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Safety-Ball, Soft-Ball

Art.-Nr. 420156

WINTERHOFF WS 3000 universal, bis 3000 kg, 
Ø 35/40/45-46/50 mm, 
Lochabstand horizontal/kreuz 47-54/40 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, 
Guss, verzinkt, mit Befestigungsmaterial, Faltenbalg, 
Rob-Stop, Safety-Ball, Soft-Ball

Art.-Nr. 42038  

KUGELKUPPLUNGEN    SICHERHEITSKUPPLUNGEN

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 3130

Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 3500 kg, 
mit Bolzen für DIN-Zugöse, verzinkt  
(im Bereich der StVO nicht zugelassen)

Art.-Nr. 42238

STECKERHALTER

AL-KO Steckerhalter, 
für 7-/13-polige Stecker, 
universal,
PVC

Art.-Nr. 400170

Steckerhalter, 
für 7-/13-polige Stecker, 
universal, 
PVC

Art.-Nr. 400171

WINTERHOFF Steckerhalter, 
für 7-/13-polige Stecker, 
passend für Zugkugelkupplung WW 8/13/150/220/30, 
Kunststoff

Art.-Nr. 64048

KUGELSCHUTZKAPPEN

BÜNTE Kugelschutzkappe mit Schlaufe, 
weiß, 
Kunststoff

Art.-Nr. 405100

BÜNTE Kugelschutzkappe mit Schlaufe, 
schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 405110

KUGELKUPPLUNGEN    ZUBEHÖR

ZUBEHÖR

KUPPLUNGSKUGELN

ALBE Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 2000 kg, 
Gewinde M20 x 1,5 mm, Ø 23,9 mm

Art.-Nr. 40019  

ALBE Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 2000 kg, 
Gewinde M20 x 1,5 mm, Ø 23,9 mm, 
blank verzinkt 

Art.-Nr. 60789

ALBE Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 3500 kg, 
Gewinde M22 x 1,5 mm, Ø 25,9 mm

Art.-Nr. 400190

WESTFALIA Kugelplatte Typ 329059, 
D-Wert: 23,5 kN, 
Stützlast: 150 kg, 
Zuglast bis 2500 kg, 
LA: 83 x 56 mm

Art.-Nr. 68670

WESTFALIA Kugelplatte Typ 329062, 
D-Wert: 23,5 kN, 
Stützlast: 150 kg, 
Zuglast bis 3500 kg, 
LA: 83 x 56 mm

Art.-Nr. 68671

Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 3500 kg, 
mit Platte zum Anschrauben, 
Lochabstand 90 mm, Bohrungen Ø 17 mm

Art.-Nr. 400194

Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 3500 kg, 
mit Platte zum Anschrauben, 
Lochabstand 90 mm,  Bohrungen Ø 17 mm, 
(im Bereich der StVO nicht zugelassen)

Art.-Nr. 400191

Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 2000 kg, 
Gewinde M22 x 1,75 mm, verchromt, 
(im Bereich der StVO nicht zugelassen)

Art.-Nr. 400192

Kupplungskugel Ø 50 mm, bis 1500 kg, 
Gewinde M16 x 1,5 mm, verchromt, 
(im Bereich der StVO nicht zugelassen)

Art.-Nr. 400193

KUGELKUPPLUNGEN    ZUBEHÖR

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 3332

GUMMIPUFFER

AL-KO Soft-Dock rot, 
für Zugkugelkupplung AK 7/10/252/160/300

Art.-Nr. 420350

AL-KO Soft-Dock rot, 
für Zugkugelkupplung AK 7/10/252/160/300, 
12 Stück im Aufsteller

Art.-Nr. 42035

AL-KO Soft-Dock schwarz, 
für Zugkugelkupplung AK 161/270

Art.-Nr. 65716

KNOTT Soft-Dock schwarz,
für Guss-Zugkugelkupplung K27/35

Art.-Nr. 42029

KNOTT Soft-Dock schwarz, 
für Blech-Zugkugelkupplung K14-K24

Art.-Nr. 42030

SPP Soft-Dock orange, 
für Blech-Zugkugelkupplungen

Art.-Nr. 420300

KUGELKUPPLUNGEN    ZUBEHÖR

BÜNTE Kugelschutzkappe mit Schlaufe, 
rot, 
Kunststoff

Art.-Nr. 405111

Kugelschutzkappe abschließbar, 
Kunststoff, 
Metalloptik

Art.-Nr. 40513

Soft-Ball 
schwarz

Art.-Nr. 42034

WINTERHOFF Soft-Ball schwarz, 
24 Stück im Aufsteller

Art.-Nr. 42040

AL-KO Soft-Ball 
rot

Art.-Nr. 65025

AL-KO Soft Ball rot, 
24 Stück im Aufsteller

Art.-Nr. 65022

KUGELKUPPLUNGEN    ZUBEHÖR

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com34

Soft-Dock rot, 
für Blech-Zugkugelkupplungen

Art.-Nr. 420301

KRAIBURG Stoßstangenschutz rot,
für Anhängerkupplung
H: 329 x B 329 x T25mm

Art.-Nr. 42052

KUGELKUPPLUNGEN    ZUBEHÖR

02
KUGEL- 
KUPPLUNGEN  



 
DIEBSTAHLSCHUTZ 

  DIEBSTAHLSICHERUNGEN	 ab Seite 036

  GPS-TRACKER	 ab Seite 044

03

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ



DIEBSTAHLSICHERUNGEN
BÜNTE Safety-Box II, 
inklusive Schloss und Verschlussriegel, 
im Karton verpackt

Art.-Nr. 40047  

BÜNTE Halterung, 
für Safety-Box II

Art.-Nr. 14907

Verschlussriegel, 
für Safety-Box II

Art.-Nr. 400470

BÜNTE Safety-Box, 
inklusive Schloss und Verschlussriegel, 
im Karton verpackt

Art.-Nr. 14902  

BÜNTE Halterung, 
für Safety-Box 

Art.-Nr. 14905

BÜNTE Safety-Box XL, 
klappbar, 
inklusive Schloss, 
im Karton verpackt, 
für die Sicherung im abgekuppelten 
und angehängten Zustand

Art.-Nr. 14903  

BÜNTE Halterung, 
für Safety-Box XL

Art.-Nr. 14906

DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN

Verschlussriegel, 
für Safety-Box

Art.-Nr. 400280

MULTISAFE universal, 
inklusive Verschlussriegel und Schloss (Ø 50 mm), 
für die Sicherung im abgekuppelten 
und angehängten Zustand

Art.-Nr. 61005

Schloss Ø 50 mm Art.-Nr. 400271

Schloss Ø 70 mm Art.-Nr. 40027

Schloss Ø 70 mm, 
gleichschließend

Art.-Nr. 400270

Zahlenschloss Ø 70 mm Art.-Nr. 400274

AL-KO Bügelschloss Compact, 
für Zugkugelkupplung AK 160/300/350

Art.-Nr. 40029

BÜNTE Bügelschloss universal Art.-Nr. 42744 

DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com36 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com 37

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ



AL-KO Schließzylinder Plus mit Safety-Ball, 
für Zugkugelkupplung AK 161/270

Art.-Nr. 65717

AL-KO Schließzylinder Plus mit Safety-Ball, 
für Zugkugelkupplung AK 301/351

Art.-Nr. 40344

AL-KO Abdeckhaube Safety Compact, 
für AKS 1300, silber

Art.-Nr. 40339

AL-KO Abdeckhaube Safety Compact, 
für AK 160/300, silber

Art.-Nr. 40340

AL-KO Abdeckhaube Safety Compact, 
für AKS 3004, silber

Art.-Nr. 40341

AL-KO Steckschloss, 
für AKS 3504 

Art.-Nr. 65604

IFOR Steckschloss für Zugkugelkupplung Art.-Nr. 60613

KNOTT Steckschloss für K7,5/14, KQ14, KK14 Art.-Nr. 42222

KNOTT Steckschloss für K20/24 Art.-Nr. 42223

KNOTT Steckschloss für K27/35 Art.-Nr. 42224

KNOTT Steckschloß für KS 25/ 30/ 35 Art.-Nr. 42244 

Steckschloss für AK 7, EM 80/150/220/300/350, 
WW 8/13/150/220/30

Art.-Nr. 40030

WINTERHOFF Diebstahlsicherung Robstop WS 3000, 
15 mm, mit Safety-Ball

Art.-Nr. 42024

WINTERHOFF Diebstahlsicherung Robstop WS 3000 
Plus, SCM, 19 mm, mit Safety-Ball

Art.-Nr. 42025

WINTERHOFF Diebstahlsicherung Robstop WS 3500, 
SCM, mit Safety-Ball

Art.-Nr. 420240

Diebstahlsicherung Columbus Ei universal Art.-Nr. 40025

Radkralle universal, 
verstellbar von 18 - 25 cm, 
für 13-15'' Felgen

Art.-Nr. 42608  

DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com38 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com 39

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ



Radkralle Dreibein universal, 
verstellbar, für 13-15" Stahl- und Aluminiumfelgen

Art.-Nr. 63759  

KNOTT Safey-Ball schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 42032

AL-KO Safety-Ball rot, 
Kunststoff

Art.-Nr. 65570

Parkstütze, 
für Anhänger, 
500 mm, verzinkt

Art.-Nr. 40049

Diebstahlsicherung für Zugösen, 
inklusive Schloss

Art.-Nr. 40044

DOUBLELOCK Buffalo Red SCM, 
Radkralle, 
für 13-15" Stahlfelgen

Art.-Nr. 42600

DOUBLELOCK Loop Chain SCM, 
Diebstahlschutzkette 130 cm mit Bügelschloss, 
für Aluminiumfelgen

Art.-Nr. 42601

DOUBLELOCK Compact Condor SCM, 
Diebstahlsicherung für WS 3000 
und sonstige Zugkugelkupplungen (außer AL-KO)

Art.-Nr. 42602

DOUBLELOCK Compact Eagle SCM, 
Diebstahlsicherung für AKS 1300 
und sonstige AL-KO Zugkugelkupplungen

Art.-Nr. 42603

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM A, 
feste Diebstahlsicherung 
für vertikal verschraubte Zugkugelkupplungen, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42605

DOUBLE-LOCK Fixed Lock A, ungeprüft, 
feste Diebstahlsicherung 
für vertikal verschraubte Zugkugelkupplungen, 
mit Schloss

Art.-Nr. 42616

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM B, 
feste Diebstahlsicherung 
für horizontal verschraubte Zugkugelkupplungen, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42607

DOUBLE-LOCK Fixed Lock B, ungeprüft, 
feste Diebstahlsicherung 
für horizontal verschraubte Zugkugelkupplungen, 
mit Schloss

Art.-Nr. 42617

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM C, 
feste Diebstahlsicherung 
für kreuz verschraubte Zugkugelkupplungen, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42606

DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com40 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com 41

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ



DOUBLE-LOCK Fixed Lock C, ungeprüft, 
feste Diebstahlsicherung 
für kreuz verschraubte Zugkugelkupplungen, 
mit Schloss

Art.-Nr. 42618

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM AK301, 
feste Diebstahlsicherung 
für Zugkugelkupplung AL-KO AK 301, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42619

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM AK351, 
feste Diebstahlsicherung 
für Zugkugelkupplung AL-KO AK 351, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42610

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM AKS3504, 
feste Diebstahlsicherung für AL-KO AKS 3504, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42611

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM BAK35, 
feste Diebstahlsicherung für horizontal verschraubte 
AL-KO Zugkupplungen 3500 kg bis Mitte 2009,
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 426100

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM WAK35 M12, 
feste Diebstahlsicherung für horizontal verschraubte 
AL-KO Zugkugelkupplungen 3500 kg ab Mitte 2009, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42614

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM Avonride, 
feste Diebstahlsicherung 
für Zugkugelkupplung Avonride R 60, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42612

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM WAK35 M14, 
feste Diebstahlsicherung für horizontal verschraubte 
Zugkugelkupplungen AL-BE, Knott, 
Winterhoff bis 3500 kg, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42613

DOUBLELOCK Padlock Red, 
Vorhängeschloss

Art.-Nr. 42604

DOUBLELOCK Fixed Lock SCM EM350, 
feste Diebstahlsicherung 
für kreuz verschraubte Zugkugelkupplungen AL-BE, 
Knott, Winterhoff bis 3500 kg, 
mit Padlock-Schloss

Art.-Nr. 42615

STEADY Radkralle universal, 
für Stahlfelgen

Art.-Nr. 63899

STEADY Diebstahlsicherung KS-25, 
SCM, 
für AL-KO Zugkugelkupplungen bis 2500 kg

Art.-Nr. 63900

STEADY Diebstahlsicherung KS-20, 
SCM, 
für AL-BE, Winterhoff und Knott Zugkugelkupplungen 
bis 800 kg

Art.-Nr. 63960

STEADY Diebstahlsicherung KS-26, 
SCM, 
für AL-BE, Winterhoff und Knott Zugkugelkupplungen 
(Stahl) bis 3000 kg

Art.-Nr. 63901

STEADY Diebstahlsicherung KS-29, SCM, 
für AL-BE, 
Winterhoff und Knott Zugkugelkupplungen (Guss) 
bis 3000 kg

Art.-Nr. 63902

DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com42 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com 43

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ



DIEBSTAHLSCHUTZ    DIEBSTAHLSICHERUNGEN

STEADY Diebstahlsicherung, SCM, 
für feste Montage, mit Sicherungsbolzen und Schrau-
benmaterial M12 für 
alle Zugkugelkupplungen bis 3000 kg

Art.-Nr. 63903

STEADY Diebstahlsicherung, SCM, 
für feste Montage, 
mit Sicherungsbolzen und Schraubenmaterial M14 
für alle Zugkugelkupplungen bis 3000 kg

Art.-Nr. 63904

STEADY Diebstahlsicherung, SCM, 
für feste Montage, 
mit Sicherungsbolzen und Schraubenmaterial M16 
für alle Kugelkupplungen bis 3500 kg

Art.-Nr. 63905

Steady Montagesatz M12, 
für Diebstahlsicherung bis 3000 kg

Art.-Nr. 63906

Steady Montagesatz M14, 
für Diebstahlsicherung bis 3000 kg

Art.-Nr. 63907

Steady Montagesatz M16, 
für Diebstahlsicherung bis 3500 kg

Art.-Nr. 63908

GPS-TRACKER

COPENHAGEN TRACKERS
Cobblestone GPS-Tracker,
ohne Abonnement oder monatliche Gebühren,
Batterielaufzeit: 4 Jahre bei 1 Track täglich  
- bis zu 10 Jahre,
Datendeckung: EU, Schweiz, Norwegen,
Gehäusematerial: IP 67, ABS, schlagfest, wasserdicht,
Abmessungen: 6,4 x 6,4 x 2,3 cm, Gewicht: 88 g 	
	

Art.-Nr. 68672

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com44

03
DIEB- 
STAHLSCHUTZ



ERSATZTEILE
  RADSCHRAUBEN	 ab Seite 046

  BREMSTROMMELN	 ab Seite 047

  RADLAGER	 ab Seite 051

  BREMSBACKENSÄTZE	 ab Seite 062

  BREMSSEILE	 ab Seite 078

  ACHSSTOSSDÄMPFER	 ab Seite 085

  AUFLAUFSTOSSDÄMPFER	 ab Seite 089

  ZUGSTANGEN	 ab Seite 099

  LAGERBUCHSEN	 ab Seite 104

  FALTENBÄLGE	 ab Seite 109

  HANDBREMSHEBEL	 ab Seite 113 

  FEDERSPEICHER/GASFEDERN	 ab Seite 117

  ABREISSEILE	 ab Seite 119

  UMLENKHEBEL	 ab Seite 121

  SCHMIERNIPPEL	 ab Seite 122

04 04
ERSATZTEILE



BREMSTROMMELN

AL-KO

Bremstrommel 160 x 35 
für RB 1636, 1637, 1640, LK 112x5, 
für Lagerpaarung LM 11749/710 und LM 45449/410, 
(Guss-Nr. 278991...)

Art.-Nr. 805054

Bremstrommel 160 x 35 
für RB 1637, LK 100x4, 
mit Kompaktlager 30/60 x 37 mm 
(Guss-Nr. 581311)

Art.-Nr. 805052

Bremstrommel 160 x 35 
für RB 1637, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 30/60 x 37 mm 
(Guss-Nr. 606260)

Art.-Nr. 805053

Bremstrommel 200 x 50
für RB SB 203, 2035, 2050, 2051, LK 100x4, 
für Lagerpaarung LM 11949/910 und LM 67048/010 
(Guss-Nr. 238266...)

Art.-Nr. 80103

Bremstrommel 200 x 50 
für RB SB 203, 2035, 2050, 2051, LK 112x5,
für Lagerpaarung LM 11949/910 und LM 67048/010 
(Guss-Nr. 238266...)

Art.-Nr. 80505

Bremstrommel 200 x 50 
für RB 2051, LK 100x4, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm 
(Guss-Nr. 605121)

Art.-Nr. 801031

Bremstrommel 200 x 50
für RB 2051, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm 
(Guss-Nr. 1366103)

Art.-Nr. 805051

Bremstrommel 200 x 50
für RB 2051, LK 100x4, 
mit Kompaktlager 39/72 x 37 mm 
(Guss-Nr. 581063)

Art.-Nr. 801030

Bremstrommel 200 x 50 
für RB 2051, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 39/72 x 37 mm 
(Guss-Nr. 583928)

Art.-Nr. 805050

Bremstrommel 230 x 60 
für RB 2361, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 42/80 x 42 mm 
(Guss-Nr. 581329/1302756)

Art.-Nr. 80593

RADSCHRAUBEN

Kugelbundschraube M12 x 1,5 x 24 mm,
SW 19

Art.-Nr. 40209

Kugelbundschraube M14 x 1,5 x 25 mm,
SW 19

Art.-Nr. 40210

Kegelbundschraube M12 x 1,5 x 24 mm, 
SW 19

Art.-Nr. 40213

Riffelradbolzen M10 x 1,25 x 35 mm, 
Riffelung 12 mm

Art.-Nr. 40215

Riffelradbolzen M12 x 1,5 x 40 mm, 
Riffelung 14 mm

Art.-Nr. 40216

Riffelradbolzen M12 x 1,5 x 35 mm, 
Riffelung 17 mm

Art.-Nr. 402160

Riffelradbolzen M14 x 1,5 x 49 mm, 
Riffelung 17 mm

Art.-Nr. 402161

Kugelbundmutter M12 x 1,5 x 21 mm, 
SW 17

Art.-Nr. 40217

Kugelbundmutter M14 x 1,5 x 21 mm, 
SW 19

Art.-Nr. 402170

Kugelbundmutter M18 x 1,5 x 25 mm, 
SW 24

Art.-Nr. 40211

Kegelbundmutter M10 x 1,25 x 18 mm, 
SW 19

Art.-Nr. 40218

Kegelbundmutter M12 x 1,5 x 14 mm, 
SW 19

Art.-Nr. 40219

ERSATZTEILE    BREMSTROMMELNERSATZTEILE    RADSCHRAUBEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 4746

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



AL-KO/ BPW

Bremstrommel 200 x 50 
für RB S 2005-5 RASK, LK 112x5, 
für Lagerpaarung 30205 und 32007 X
(Guss-Nr. 03.274.08.65.0/4016475)

Art.-Nr. 901111

Bremstrommel 200 x 50 
für RB S 2005-5 RASK, LK 112x5, 
für Lagerpaarung 30204 und 30206 
(Guss-Nr. 03.274.08.64.0/4016474)

Art.-Nr. 901112

Bremstrommel 200 x 50 
für RB S 2005-7 RASK, LK 112x5,
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm, 
Lagersitztiefe 11 mm 
(Guss-Nr. 03.274.07.26.0/4016463)

Art.-Nr. 80580

Bremstrommel 200 x 50 
für RB S 2005-5/-7 RASK, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm, 
Lagersitztiefe 18 mm 
(Guss-Nr. 03.274.07.17.0)

Art.-Nr. 80582

Bremstrommel 200 x 50 
für RB S 2005-7 RASK, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 39/72 x 37 mm, 
Lagersitztiefe 11 mm 
(Guss-Nr. 03.271.11.03.1/4016455)

Art.-Nr. 80581

Bremstrommel 250 x 40 
für RB S 2504-7 RASK, LK 112x5,
für Lagerpaarung 30205 und 32007 X
(Guss-Nr. 03.274.09.33.0/4016841)

Art.-Nr. 80583

KNOTT

Bremstrommel 160 x 35 
für RB 16-1365, 1369/1, LK 100x4, 
für Lagerpaarung 30204 und 30206

Art.-Nr. 60180

Bremstrommel 200 x 50 
für RB 20-963/965/1, 20-964/966/1, LK 100x4, 
für Lagerpaarung 30205 und 30206

Art.-Nr. 901110

Bremstrommel 200 x 50 
für RB 20-963/965/1, 20-964/966/1, LK 112x5, 
für Lagerpaarung 30205 und 30206

Art.-Nr. 90111

Bremstrommel 200 x 50 
für RB 20-2425/2426/1, 20-2710/2711, LK 100x4, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm

Art.-Nr. 901120

Bremstrommel 200 x 50 
für RB 20-2425/2426/1, 20-2710/2711, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm

Art.-Nr. 60100

Bremstrommel 200 x 50
für RB 20-2425/2426/1, 20-2710/2711, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 39/72 x 37 mm

Art.-Nr. 90118

Bremstrommel 250 x 40 
für RB 25-2025, LK 112x5, 
für Lagerpaarung 30205 und 30207

Art.-Nr. 90116

Bremstrommel 250 x 40 
für RB 25-2025/2026/4300/4303/4066, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 39/72 x 37 mm

Art.-Nr. 90115

Bremsträger 200 x 50 
für RB 20-2425/1, 
Ø 49 mm, LK 85x4, 
Bohrlöcher Ø 12,5 mm

Art.-Nr. 60118

ERSATZTEILE    BREMSTROMMELNERSATZTEILE    BREMSTROMMELN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 4948

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



PEITZ

Bremstrommel 230 x 40 
für RB S 234 R, R 234-76, LK 112x5, 
für Lagerpaarung 30204 und 30206, 
mit Stehbolzen

Art.-Nr. 80100

Bremstrommel 230 x 40 
für RB S 234 R, R 234-76, LK 100x4, 
für Lagerpaarung 30204 und 30206, 
mit Stehbolzen

Art.-Nr. 801000

Bremstrommel 230 x 40 
für RB R 234-76 (verstärkt), LK 112x5, 
inklusive Lager LM 44649/610 und 32007 X, 
mit Stehbolzen

Art.-Nr. 80101

SCHLEGL

Bremstrommel 200 x 50 
für RB 520, 20-2425/1, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm

Art.-Nr. 90112

WAP

Bremstrommel 230 x 40 
für RB W 234 RS, LK 100x4,
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm

Art.-Nr. 801020

Bremstrommel 230 x 40 
für RB W 234 RS, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm

Art.-Nr. 80102

Bremstrommel 180 x 40 
für RB W 184 RS, LK 100x4, 
inklusive Lager 30204 und 30206, Dichtring

Art.-Nr. 801022

Bremstrommel 180 x 40
für RB W 184 RS, LK 112x5, 
inklusive Lager 30204 und 30206, Dichtring

Art.-Nr. 801021

Bremstrommel 230 x 50
für RB W 235 RS, 5 x 112, 
mit Kompaktlager 39/72 x 37 mm

Art.-Nr. 801023

Bremstrommel 230 x 50
für RB W 235 RS, 5 x 112,
inklusive Lager 32008 X und 30206, Dichtring 

Art.-Nr. 801024

RADLAGER

KEGELROLLENLAGER

30203, Ø 17/40 x 13,25 mm Art.-Nr. 40245

30204, Ø 20/47 x 15,25 mm Art.-Nr. 40226

30205, Ø 25/52 x 16,25 mm Art.-Nr. 40227

30206, Ø 30/62 x 17,25 mm Art.-Nr. 40228

30207, Ø 35/72 x 18,25 mm Art.-Nr. 40229

30208, Ø 40/80 x 19,75 mm Art.-Nr. 40765

30305, Ø 25/62 x 18,25 mm Art.-Nr. 402480

32004 X, Ø 20/42 x 15 mm Art.-Nr. 40232

32005 X, Ø 25/47 x 15 mm Art.-Nr. 40233

32006 X, Ø 30/55 x 17 mm Art.-Nr. 40234

32007 X, Ø 35/62 x 18 mm Art.-Nr. 40235

32008 X, Ø 40/68 x 19 mm Art.-Nr. 40236

32304, Ø 20/52 x 22,25 mm Art.-Nr. 40762

32206, Ø 30/62 x 21,25 mm Art.-Nr. 40763

320/28 X, Ø 28/52 x 16 mm Art.-Nr. 40766

LM 11949/910, Ø 19,05/45,237 x 15,494 mm Art.-Nr. 40240

LM 67048/010, Ø 31,75/59,131 x 15,875 mm Art.-Nr. 40241

LM 11749/710, Ø 17,462/39,878 x 13,843 mm Art.-Nr. 40242

LM 45449/410, Ø 29/50,292 x 14,224 mm Art.-Nr. 40243

LM 44649/610, Ø 26,988/50,292 x 14,224 mm Art.-Nr. 40246

ERSATZTEILE    BREMSTROMMELN ERSATZTEILE    RADLAGER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 5150

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



BÜNTE Radlagersatz
für AL-KO RB SB 203, 2035, 2050, 2051,
1 x Lager 11949/10, 
1 x Lager 67048/10, 
1 x Dichtring 42/62 x 7 mm

Art.-Nr. 40780

BÜNTE Radlagersatz 
für AL-KO RB SB 236, SR 230S, 2350, 2361, 
1 x Lager 32005,
1 x Lager 32007,
1 x Dichtring 42/62 x 7 mm

Art.-Nr. 40782

BÜNTE Radlagersatz 
für BPW RB S 1635-6, S 2003-5/2005-5 RASK, 
1 x Lager 30204, 
1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 3-teilig 30/62,5 x 9 mm

Art.-Nr. 40789

BÜNTE Radlagersatz 
für KNOTT RB 20-963/965/1, 20-966/964/1, 
1 x Lager 30205, 
1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 30/62 x 12 mm

Art.-Nr. 40787

BÜNTE Radlagersatz 
für KNOTT/BPW RB 25-2025/S 2504-5 RASK, 
1 x Lager 30205, 
1 x Lager 30207, 
1 x Dichtring 35/72 x 11 mm

Art.-Nr. 40788

BÜNTE Radlagersatz 
für PEITZ RB R 234-76, S 234 R, 
1 x Lager 30204, 
1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 30/62 x 11 mm

Art.-Nr. 40785

KOMPAKTLAGER

BÜNTE Kompaktlager Ø 34/64 x 37 mm Art.-Nr. 40230

BÜNTE Kompaktlager Ø 39/72 x 37 mm Art.-Nr. 40231

BÜNTE Kompaktlager Ø 42/80 x 42 mm Art.-Nr. 40757

BÜNTE Kompaktlager Ø 42/78 x 45 mm Art.-Nr. 63042

RILLENKUGELLAGER

6003 2RS, Ø 17/35 x 10 mm Art.-Nr. 40247

6004 2RS, Ø 20/42 x 12 mm Art.-Nr. 40238

6005 2RS, Ø 25/47 x 12 mm Art.-Nr. 40239

6006 2RS, Ø 30/55 x 13 mm Art.-Nr. 40248

6203 2RS, Ø 17/40 x 12 mm Art.-Nr. 40244

6204 2RS, Ø 20/47 x 14 mm Art.-Nr. 40750

6205 2RS, Ø 25/52 x 15 mm Art.-Nr. 40751

6206 2RS, Ø 30/62 x 16 mm Art.-Nr. 40752

6207 2RS, Ø 35/72 x 17 mm Art.-Nr. 40753

6304 2RS, Ø 20/52 x 15 mm Art.-Nr. 40755

6305 2RS, Ø 25/62 x 17 mm Art.-Nr. 40772

RADLAGERSÄTZE

AL-KO/ BPW Radlagersatz 
für RB S 2005-5 RASK, S 2504-5/-7 RASK, 
1 x Lager 30205, 
1 x Lager 32007 X, 
1 x Dichtring 35/62 x 11 mm, 
Splint, Kronenmutter

Art.-Nr. 40792

WAP Radlagersatz 
für RB W 235 RS, W 284, WS 284, 
1 x Lager 30206, 
1 x Lager 32008 X, 
1 x Dichtring 45/68 x 8

Art.-Nr. 40790

BÜNTE Radlagersatz 
für AL-KO RB 1636, 1637, 
1 x Lager 11749/710, 
1 x Lager 45449/410, 
1 x Dichtring 40/52 x 7 mm

Art.-Nr. 40784

ERSATZTEILE    RADLAGERERSATZTEILE    RADLAGER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 5352

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



IFOR Kompaktlager Ø 42/76 x 39 mm Art.-Nr. 60611

KOMPAKTLAGERSÄTZE

BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

Art.-Nr. 40781

BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und 2 x Sicherungsring

Art.-Nr. 402300

BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und 2 x Sicherungsring 
(wasserdicht) 

Art.-Nr. 40760

BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und 2 x Sicherungsring

Art.-Nr. 402310

BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring 
(wasserdicht)  

Art.-Nr. 40761

BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 42/80 x 42 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

Art.-Nr. 40759

AL-KO Kompaktlagersatz 
Ø 42/78 x 45 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring 
(wasserdicht) 

Art.-Nr. 40764

KNOTT Kompaktlagersatz Ø 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und 2 x Sicherungsring

Art.-Nr. 402301

KNOTT Kompaktlagersatz Ø 39/72 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und 2 x Sicherungsring

Art.-Nr. 402311

SICHERUNGSRINGE

Sicherungsring 
für Kompaktlager 34/64 x 37 mm

Art.-Nr. 90113

Sicherungsring 
für Kompaktlager 39/72 x 37 mm

Art.-Nr. 901130

Sicherungsring 
für Kompaktlager 42/80 x 42 mm

Art.-Nr. 901140

Sicherungsring 
für Kompaktlager 42/76 x 39 mm

Art.-Nr. 60600

DICHTRINGE/SICHERUNGSSCHEIBEN

Wellenichtring für AL-KO 
Ø 30/52 x 7 mm

Art.-Nr. 80513

Wellendichtring für AL-KO 
Ø 40/52 x 7 mm

Art.-Nr. 805110

Wellendichtring für AL-KO
Ø 42/62 x 7 mm

Art.-Nr. 80511

Wellendichtring für AL-KO 
Ø 55/75 x 8 mm

Art.-Nr. 805111

Dichtring 3-teilig für AL-KO/ BPW/ NIEPER
Ø 30/62,5 x 9 mm

Art.-Nr. 80029

Wellendichtring für AL-KO/ BPW 
Ø 38/55 x 7 mm

Art.-Nr. 63010

ERSATZTEILE    RADLAGERERSATZTEILE    RADLAGER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 5554

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FEY-Dichtring für AL-KO/ BPW 
Ø 40/68 x 13 mm

Art.-Nr. 63031

Dichtring für KNOTT 
Ø 25/48 x 8 mm

Art.-Nr. 80516

FEY-Dichtring für KNOTT
Ø 30/62/69 x 12 mm

Art.-Nr. 90101

FEY-Dichtring für KNOTT 
Ø 35/72 x 11 mm

Art.-Nr. 901010

Anschlagscheibe für KNOTT
Ø 35/72 x 5 mm 

Art.-Nr. 901011

Wellendichtring für KNOTT
Ø 38/62 x 8 mm

Art.-Nr. 901012

Wellendichting für KNOTT
Ø 43,5/56 x 7 mm

Art.-Nr. 90119

Wellendichtring für KNOTT
Ø 45,6/56 x 7 mm

Art.-Nr. 60135

Wellendichtring für KNOTT Ø 53/72 x 8 mm Art.-Nr. 60138

Wellendichtring für KNOTT/ AVONRIDE
Ø 20,3/44 x 5 mm

Art.-Nr. 60125

Wellendichtring für KNOTT/ AVONRIDE
Ø 42,85 x 63,5 x 9,52 mm

Art.-Nr. 60124

FEY-Dichtring für HAHN 
Ø 25/52 x 6 mm

Art.-Nr. 80631

FEY-Dichtring für PEITZ 
Ø 25/52 x 10 mm

Art.-Nr. 80630

FEY-Dichtring für PEITZ 
Ø 30/55 x 12 mm

Art.-Nr. 80517

FEY-Dichtring für PEITZ 
Ø 30/62 x 11 mm

Art.-Nr. 80028

FEY-Dichtring für PEITZ 
Ø 35/62 x 11 mm

Art.-Nr. 800280

Sicherungsscheibe für PEITZ 
Ø 18,5/43 x 4 mm

Art.-Nr. 80060

ERSATZTEILE    RADLAGERERSATZTEILE    RADLAGER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 5756

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FEY-Dichtring für SCHLEGL
Ø 30/62 x 10 mm

Art.-Nr. 70054

Dichtring für SCHLEGL 
Ø 45/64 x 6 mm

Art.-Nr. 700540

Wellendichtring für SCHLEGL 
Ø 48/62 x 8 mm

Art.-Nr. 700541

Sicherungsscheibe für SCHLEGL
Ø 19,5/34,6 x 1,4 mm

Art.-Nr. 70057

Wellendichtring für WAP
Ø 35/62 x 10 mm

Art.-Nr. 80407

Wellendichtring für WAP 
Ø 45/68 x 8 mm

Art.-Nr. 80408

Wellendichtring 
Ø 32/52 x 7 mm

Art.-Nr. 80710

Wellendichtring 
Ø 20/47 x 7 mm

Art.-Nr. 80711

FLANSCHMUTTERN

BÜNTE Flanschmutter universal M24 x 1,5 mm, 
SW 32

Art.-Nr. 70154  

AL-KO Flanschmutter M16 x 1,5 mm, 
SW 24

Art.-Nr. 800600

AL-KO Flanschmutter M27 x 2 mm, 
SW 36

Art.-Nr. 701541

AL-KO/ BPW Flanschmutter M24 x 1,5 mm, 
SW 36,
Ø 64 mm

Art.-Nr. 80140

AL-KO/ BPW Flanschmutter M24 x 1,5 mm, 
SW 32, 
Ø 46  mm

Art.-Nr. 701542

AL-KO/ BPW Flanschmutter M27 x 1,5 mm,
SW 41, 
Ø 52 mm

Art.-Nr. 80071

KNOTT Flanschmutter M30 x 1,5 mm, 
SW 46

Art.-Nr. 90134

ERSATZTEILE    RADLAGERERSATZTEILE    RADLAGER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 5958

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



IFOR Flanschmutter M30 x 1,5 mm,
SW 46

Art.-Nr. 60595

Kronenmutter M16 x 1,5 mm, SW 24 Art.-Nr. 80625

Kronenmutter M18 x 1,5 mm, SW 27 Art.-Nr. 80061

Kronenmutter M20 x 1,5 mm, SW 30 Art.-Nr. 80062

Kronenmutter M22 x 1,5 mm, SW 32 Art.-Nr. 80063

Kronenmutter M24 x 1,5 mm, SW 36 Art.-Nr. 80064

Splint für Kronenmutter Art.-Nr. 80065

FETTKAPPEN

AL-KO Fettkappe Ø 40 mm außen Art.-Nr. 80153

AL-KO Fettkappe Ø 48 mm außen Art.-Nr. 80154

AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm außen Art.-Nr. 80151

AL-KO Fettkappe Ø 66 mm außen Art.-Nr. 80156

AL-KO/ BPW Fettkappe Ø 50,5 mm außen Art.-Nr. 80155

AL-KO/ BPW Fettkappe Ø 53 mm außen Art.-Nr. 90100

AL-KO/ BPW Fettkappe Ø 64,5 mm außen Art.-Nr. 90099

AL-KO/ BPW Fettkappe Ø 72,5 mm außen Art.-Nr. 80158

IFOR Fettkappe Ø 76mm, 
grau, 
Kunststoff

Art.-Nr. 60739

KNOTT Fettkappe für AVONRIDE 
Ø 47 mm außen

Art.-Nr. 60126

KNOTT Fettkappe Ø 48,5 mm außen Art.-Nr. 60163

KNOTT Fettkappe Ø 52,1 mm außen Art.-Nr. 901001

KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen Art.-Nr. 901000

NIEPER Fettkappe Ø 35 mm außen, schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 80152

NIEPER Fettkappe Ø 42 mm außen Art.-Nr. 80150

NIEPER Fettkappe Ø 72 mm außen Art.-Nr. 80157

SCHLEGL Fettkappe Ø 47 mm außen Art.-Nr. 70050

SCHLEGL Fettkappe Ø 52 mm außen Art.-Nr. 70051

SCHLEGL Fettkappe Ø 64 mm außen Art.-Nr. 70065

WAP Fettkappe Ø 64 mm außen Art.-Nr. 80159

ERSATZTEILE    RADLAGERERSATZTEILE    RADLAGER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 6160

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



AL-KO Bremsbackensatz für RB 3081, 
300 x 80, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
8 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche, 
4 Bügel

Art.-Nr. 65019

AL-KO Nachrüstset AAA für RB 2051, 
200 x 50, automatische Nachstellung, 
Version Zahnverschraubung,  
2 x Ankerblech mit montierter Radbremse komplett, 
2 x Fettkappe Ø 55mm, 
2 x Flanschmutter, 
2 x Befestigungsschraube Innensechskant 

Art.-Nr. 65530

AL-KO Bremsbackensatz für RB 2051 AAA, 
200 x 50, automatische Nachstellung, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche

Art.-Nr. 65563

BREMSBACKENSÄTZE

FÜR AL-KO

Bremsbackensatz für RB 1635/1636/1636 G/1637, 
160 x 35, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche

Art.-Nr. 80507

Bremsbackensatz für RB 2035, 
200 x 35, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche

Art.-Nr. 80591

BÜNTE Bremsbackensatz für RB 2050/2051, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche, 
2 Zugfedern für Rückmatikhebel

Art.-Nr. 14900  

AL-KO Bremsbackensatz für RB 2051, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär,
2 Bremsbacken sekundär, 2 Zugfedern, 4 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche, 2 Zugfedern für Rückmatikhebel, 
2 Nachsteller mit Druckbügel und Blattfeder, 
2 Einhängeösen,2 Halbschalen, 
2 Spreizschlösser,2 Rückmatikhebel, 
2 Lagerbolzen mit Splint, 4 Stopfen

Art.-Nr. 65627

Bremsbackensatz für RB 2360/2361, 
230 x 60,
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche

Art.-Nr. 80592

Bremsbackensatz für RB 2350, 
230 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern, 
4 Abdeckbleche

Art.-Nr. 80599

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZEERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 6362

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR AL-KO/ BPW  

Bremsbackensatz für RB S 1704-7 RASK, 
170 x 40,
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 
4 Spannstifte

Art.-Nr. 901840

Bremsbackensatz für RB S 2035-7 RASK, 
200 x 35, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 
4 Spannstifte, 
2 Bolzen

Art.-Nr. 90184  

BÜNTE Bremsbackensatz für RB S 2005-7 RASK, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 
4 Spannstifte, 
2 Bolzen

Art.-Nr. 90183

Bremsbackensatz für RB S 2304-7 RASK, 
230 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern,
4 Spannstifte, 
2 Bolzen

Art.-Nr. 90181

Bremsbackensatz für RB S 2504-7 RASK, 
250 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 
4 Spannstifte, 
2 Bolzen

Art.-Nr. 90182

Bremsbackensatz für RB S 3006-7 RASK, 
300 x 60, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär
4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 
4 Spannstifte, 
2 Bolzen

Art.-Nr. 63008

FÜR KNOTT

Bremsbackensatz für RB 16-1365, 
160 x 35, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern

Art.-Nr. 901694

Bremsbackensatz für RB 20-963, 
200 x 30, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär,
2 Zufedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern

Art.-Nr. 901691

Bremsbackensatz für RB 20-2425/1, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern, 
neutraler Karton

Art.-Nr. 90169  

Bremsbackensatz für RB 20-2425/1, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern, 
original KNOTT-Karton

Art.-Nr. 90173

Bremsbackensatz für RB 20-2425/1, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 2 Druckfedern, 
2 Spreizschlösser, 4 Nachstellbolzen, 
2 Nachstellkeile, 2 Sechskantschrauben, 
2 Flanschmuttern

Art.-Nr. 90172

Bremsbackensatz für RB 20-2710 hydraulisch, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Druckfedern

Art.-Nr. 90300

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZEERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 6564

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



Bremsbackensatz für RB 20-2425/1 ANS, 
200 x 50, 
automatische Nachstellung, 
komplett vormontiert, 
2 Druckfedern 

Art.-Nr. 90175

Bremsbackensatz für RB 20,32-1647 Avonride,
203,2 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern 

Art.-Nr. 901693

Bremsbackensatz für RB 25-2025,
250 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern

Art.-Nr. 90174

Bremsbackensatz für RB 25-4300 hydraulisch, 
250 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Druckfedern

Art.-Nr. 90301

Bremsbackensatz für RB 25-2025 ANS, 
250 x 40, 
automatische Nachstellung, 
komplett vormontiert, 
2 Druckfedern

Art.-Nr. 90176

Bremsbackensatz für RB 30-2261, 
300 x 60,
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern, 
2 Haltebügel

Art.-Nr. 901695

FÜR PEITZ

Bremsbackensatz für RB R 160-76, 
160 x 35, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern

Art.-Nr. 80045

Bremsbackensatz für RB R 164-83, 
160 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern

Art.-Nr. 80046

Bremsbackensatz für RB R 234-76, WAP W 234 RS,
230 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
4 Druckfedern

Art.-Nr. 80044

Bremsbackensatz für RB S 234 R, 
230 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 
2 Zugfedern dick, 
2 Haltefedern, 
2 Niederhaltestifte

Art.-Nr. 800440

FÜR SCHLEGL

Bremsbacken für RB SGB, 
200 x 50, 
1 Bremsbacke primär, 
1 Bremsbacke sekundär

Art.-Nr. 70055

Bremsbackensatz für RB 425, 
250 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
2 Druckfedern

Art.-Nr. 901692

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 6766

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FEDERNSÄTZE

Federnsatz
für AL-KO RB 1635/1636/1637

Art.-Nr. 80570

Federnsatz 
für AL-KO RB 2035/2050/2051/2350/2360/2361

Art.-Nr. 80506

Federnsatz 
für BPW RB S 1704-7/S 2035-7/S 2005-7 RASK

Art.-Nr. 80571

Federnsatz 
für KNOTT RB 20-2425/1, 20-964/1, 
BPW RB S 2005-5 RASK, SCHLEGL RB 520

Art.-Nr. 90170

Federnsatz 
für KNOTT RB 25-2025

Art.-Nr. 90171

Federnsatz 
für SCHLEGL SGB 200 x 50

Art.-Nr. 70181

Haltesatz 
für SCHLEGL SGB 200 x 50

Art.-Nr. 70180

Federnsatz 
für PEITZ RB R 234-76, WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80105

Zugfeder dick 
für PEITZ RB S 234 R

Art.-Nr. 800190

FÜR WAP

Bremsbackensatz für RB W 184 RS, 
180 x 40, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär,
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Druckfedern

Art.-Nr. 80412

Bremsbackensatz für WAP/HUMBAUR RB W 205 RS, 
200 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 
4 Druckfedern

Art.-Nr. 60050

Bremsbackensatz für WAP/HUMBAUR RB W 235 RS, 
230 x 50, 
2 Bremsbacken primär, 
2Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern,
4 Druckfedern

Art.-Nr. 60051

SONSTIGE BREMSBACKEN UND BREMSBELÄGE

Bremsbackensatz für HP 500/650, 
QEK (DDR-Anhänger), 
200 x 30, 
2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 
10 Zugfedern

Art.-Nr. 80732

Bremsbelag zum Nieten, 
für Peitz 230 x 40, 
8 Nietlöcher

Art.-Nr. 80005

Bremsbelag zum Nieten, 
für BPW 230 x 40, 
10 Nietlöcher

Art.-Nr. 80070

Niete
für Bremsbelag 4 x 10 mm

Art.-Nr. 80106

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZEERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 6968

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



Niederhaltefeder 
für PEITZ RB S 234 R

Art.-Nr. 80020

Niederhaltestift 
für PEITZ RB S 234 R

Art.-Nr. 80021

SONSTIGE RADBREMSENERSATZTEILE

AL-KO Zugöse Art.-Nr. 80251

AL-KO Halbschale Art.-Nr. 80252

AL-KO Spreizschloss 
für RB 1637

Art.-Nr. 80254

AL-KO Spreizschloss 
für RB 2050/2051/2350/2360/2361

Art.-Nr. 80253

AL-KO Nachsteller  
für RB 1625/1635/1636/1637/1640/2035/2050/2051/
2350/2360/2361

Art.-Nr. 80512

ALKO Blattfeder 
für Nachsteller

Art.-Nr. 805120

AL-KO Druckbügel 
für Nachsteller

Art.-Nr. 805121

Zugfeder 
für AL-KO Rückmatikhebel

Art.-Nr. 80560

AL-KO Rückmatikhebel 
für RB 2035/2050/2051/2350/2360/2361, 
links/rechts (21873707)

Art.-Nr. 80561

AL-KO Lagerbolzen 
für RB 1635/1636/1640/2035/2050/2350/2360

Art.-Nr. 80562

AL-KO Lagerbolzen
für RB 1625/1637/2051/2361

Art.-Nr. 805620

AL-KO Splint für Lagerbolzen Art.-Nr. 80563

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZEERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 7170

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



AL-KO Rückmatikhebel 
für RB 2051/2360/2361, 
links (571386)

Art.-Nr. 80564

AL-KO Rückmatikhebel 
für RB 2051/2360/2361,
rechts (571387)

Art.-Nr. 80565

AL-KO Verschlussstopfen 
für Ankerplatte
Ø 10/12 x 5 mm

Art.-Nr. 700490

AL-KO/ BPW Nachsteller 
für RB S 1704-7/S 2005-7/S 2035-7/S 2304-7/
S 2504-7 RASK

Art.-Nr. 90263

AL-KO/ BPW Nachstellbolzen 
für RB S 1704-7/S 2005-7/S 2035-7/S 2304-7/
S 2504-7 RASK

Art.-Nr. 90264

AL-KO/ BPW Sicherung für Nachstellbolzen Art.-Nr. 902640

AL-KO/ BPW Klammer für Nachsteller Art.-Nr. 90260

AL-KO/ BPW Zugöse Art.-Nr. 90265

AL-KO/ BPW Spreizschloss 
für RB S 2035-7/S 2005-7 RASK

Art.-Nr. 80576

AL-KO/ BPW Spreizschloss 
für RB S 2304-7/S 2504-7 RASK

Art.-Nr. 805760

AL-KO/ BPW Halbschale Art.-Nr. 80577

AL-KO/ BPW Formteil links, 
für RB S 1704-7/S 2005-7/S 2035-7/S 2304-7/
S 2504-7 RASK

Art.-Nr. 80578

AL-KO/ BPW Formteil rechts, 
für RB S 1704-7/S 2005-7/S 2035-7/S 2304-7/
S 2504-7 RASK

Art.-Nr. 80579

AL-KO/ BPW Bolzen für Formteil Art.-Nr. 805790

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZEERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 7372

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



AL-KO/ BPW Verschlussstopfen für Ankerplatte, 
Ø 12,2/20 x 9 mm

Art.-Nr. 80589

KNOTT Spreizschloss
für RB 16-1365

Art.-Nr. 901020

KNOTT Spreizschloss 
für RB 20-963/964/965/966/1, 20-2425/2426/1, 
20,32-1647, 25-2025/2026

Art.-Nr. 90102

KNOTT Nachstellkeil, 
2-teilig, 
für Knott RB 16-1365/1369, 20-4320, 
20-2425/2426/1, 20-2710/2711, 20,32-1647

Art.-Nr. 90107

KNOTT Nachstellset
für RB 20-963/964/965/966/1, alte Ausführung, 
1 x Nachstellkeil, 
2 x Nachstellbolzen, 
1 x Sechskantmutter

Art.-Nr. 90136

KNOTT Nachstellset 
für RB 16-1365/1369, 20-4320, 20-2425/2426/1,
20-2710/2711, 20,32-1647,
1 x Nachstellkeil, 
2 x Nachstellbolzen,
1 x Sechskantschraube

Art.-Nr. 901073

KNOTT Nachstellset
für RB 25-2025/2026, 25-4300/4066/4316,
1 x Nachstellkeil, 
2 x Nachstellbozen, 
1 x Sechskantschraube

Art.-Nr. 901080

KNOTT Halbschale Art.-Nr. 90109

KNOTT Zugöse Art.-Nr. 90110

KNOTT Verschlussstopfen für Ankerplatte, 
Ø 12,3/16 x 6 mm

Art.-Nr. 70049

KNOTT Verschlussstopfen für Ankerplatte, 
Ø 15,6/20 x 10 mm

Art.-Nr. 700491

SCHLEGL Verschlussstopfen für Ankerplatte RB 520, 
Ø 12 mm

Art.-Nr. 70047

SCHLEGL Verschlussstopfen für Ankerplatte RB 425,
Ø 15 mm

Art.-Nr. 70048

WAP Zugöse Art.-Nr. 80420

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZEERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 7574

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



WAP Spreizschloss 
für RB W 184 RS, 
Tellerfederpaket, 
Distanzstück

Art.-Nr. 80405

WAP Spreizschloss 
für RB W 234/235 RS, 
Tellerfederpaket, 
Distanzstück

Art.-Nr. 80406

WAP Nachstellset
für RB W 184/205 RS, 
1 x Nachstellkeil, 
2 x Nachstellbolzen, 
1 x Sechskantmutter

Art.-Nr. 80409

WAP Nachstellset links 
für RB W 234/235 RS, 
bestehend aus: 
1 x Verstellbolzen, 
1 x Nachstellkeil, 
1 x Rolle, 
1 x Sechskantmutter 

Art.-Nr. 80410

WAP Nachstellset rechts 
für RB W 234/235 RS, 
1 x Verstellbolzen, 
1 x Nachstellkeil, 
1 x Rolle, 
1 x Sechskantmutter 

Art.-Nr. 80411

Verstellbolzen
für PEITZ RB R 234-76/WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80017

Rolle 
für PEITZ RB R 234-76/WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80053

Distanzstück 
für PEITZ RB R 234-76/WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80054

Nachstellkeil links 
für PEITZ RB R 234-76/WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80055

Nachstellkeil rechts 
für PEITZ RB R 234-76/WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80056

Spreizschloss
für PEITZ RB R 234-76/WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80057

Bremsseilstutzen
für PEITZ RB R 234-76, 
Ø 20,8/24,5 und Ø 14,3/17,9 x 50 mm 

Art.-Nr. 80066

Tellerfedergruppe 
für PEITZ RB R 234-76/WAP RB W 234 RS

Art.-Nr. 80068

ERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZEERSATZTEILE    BREMSBACKENSÄTZE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 7776

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



BREMSSEILE FÜR BPW MIT Ø 26 MM GLOCKE (AUSSENMASS) 
UND M8 GEWINDE, FÜR RADBREMSE -7

HL 730/SL 955 mm (05.089.33.77.0) Art.-Nr. 90250

HL 830/SL 1055 mm (05.089.33.78.0) Art.-Nr. 90251

HL 930/SL 1155 mm (05.089.33.80.0) Art.-Nr. 90252

HL 1030/SL 1255 mm (05.089.33.81.0) Art.-Nr. 90253

HL 1130/SL 1355 mm (05.089.33.83.0) Art.-Nr. 90254

HL 1230/SL 1455 mm (05.089.33.84.0) Art.-Nr. 90255

HL 1330/SL 1555 mm (05.089.33.85.0) Art.-Nr. 90256

HL 1430/SL 1655 mm (05.089.33.86.0) Art.-Nr. 90257

HL 1530/SL 1755 mm (05.089.33.87.0) Art.-Nr. 90258

HL 1630/SL 1855 mm (05.089.33.88.0) Art.-Nr. 90259

BREMSSEILE FÜR KNOTT MIT LANGLOCHÖSE 15 X 7 MM 
UND M8 GEWINDE, 
AUCH PASSEND FÜR SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW

HL 800/SL 1100 mm (35006.10) Art.-Nr. 90058

HL 900/SL 1200 mm (35006.14) Art.-Nr. 90059

HL 1000/SL 1300 mm (35006.16) Art.-Nr. 90060

HL 1100/SL 1400 mm (35006.20) Art.-Nr. 90061

HL 1200/SL 1500 mm (35006.24) Art.-Nr. 90062

HL 1300/SL 1600 mm Art.-Nr. 90078

HL 1400/SL 1700 mm (35006.28) Art.-Nr. 90063

HL 1500/SL 1800 mm (35006.30) Art.-Nr. 90064

HL 1600/SL 1900 mm (35006.33) Art.-Nr. 90065

BREMSSEILE

BÜNTE BREMSSEILE FÜR AL-KO MIT LANGLOCHÖSE 15 X 7 MM 
UND M8 GEWINDE

HL 800/SL 1025 mm Art.-Nr. 90090

HL 920/SL 1175 mm Art.-Nr. 90091

HL 1040/SL 1265 mm Art.-Nr. 90092

HL 1160/SL 1385 mm Art.-Nr. 90093

HL 1340/SL 1565 mm Art.-Nr. 90094

HL 1460/SL 1685 mm Art.-Nr. 90095

BÜNTE BREMSSEILE FÜR AL-KO "LONGLIFE" MIT Ø 26 MM 
GLOCKE (AUSSENMASS) UND M8 GEWINDE

HL 530/SL 740 mm (299708) Art.-Nr. 90086

HL 770/SL 980 mm (299709) Art.-Nr. 90079

HL 890/SL 1100 mm (299710) Art.-Nr. 90080

HL 1020/SL 1230 mm (299711) Art.-Nr. 90081

HL 1130/SL 1340 mm (299712) Art.-Nr. 90082

HL 1320/SL 1530 mm (299713) Art.-Nr. 90083

HL 1430/SL 1640 mm (299714) Art.-Nr. 90084

HL 1620/SL 1830 mm (299715) Art.-Nr. 90085

BÜNTE BREMSSEILE FÜR AL-KO "LONGLIFE" MIT Ø 26 MM 
GLOCKE (AUSSENMASS) UND PILZKOPF

HL 530/SL 726 mm (247282) Art.-Nr. 80530

HL 770/SL 966 mm (247283) Art.-Nr. 80531

HL 890/SL 1086 mm (247284) Art.-Nr. 80532

HL 1020/SL 1216 mm (247285) Art.-Nr. 80533

HL 1130/SL 1326 mm (247286) Art.-Nr. 80534

HL 1320/SL 1516 mm (247287) Art.-Nr. 80535

HL 1430/SL 1626 mm (247288) Art.-Nr. 80536

HL 1620/SL 1816 mm (247289) Art.-Nr. 80537

ERSATZTEILE    BREMSSEILEERSATZTEILE    BREMSSEILE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 7978

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



BREMSSEILE FÜR KNOTT MIT Ø 22 MM GLOCKE (AUSSENMASS) 
UND M8 GEWINDE, 
AUCH PASSEND FÜR SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW

HL 530/SL 740 mm (33921-1.02) Art.-Nr. 900740

HL 630/SL 840 mm (33921-1.03) Art.-Nr. 900741

HL 730/SL 940 mm (33921-1.06) Art.-Nr. 90075

HL 830/SL 1040 mm (33921-1.07) Art.-Nr. 90066

HL 930/SL 1140 mm (33921-1.09) Art.-Nr. 90067

HL 1030/SL 1240 mm (33921-1.11) Art.-Nr. 90068

HL 1130/SL 1340 mm (33921-1.13) Art.-Nr. 90069

HL 1230/SL 1440 mm (33921-1.14) Art.-Nr. 90070

HL 1330/SL 1540 mm (33921-1.15) Art.-Nr. 90073

HL 1430/SL 1640 mm (33921-1.16) Art.-Nr. 90071

HL 1530/SL 1740 mm (33921-1.17) Art.-Nr. 90074

HL 1630/SL 1840 mm (33921-1.18) Art.-Nr. 90072

HL 1830/SL 2040 mm (33921-1.23) Art.-Nr. 90077

HL 2030/SL 2240 mm (33921-1.24) Art.-Nr. 90076

BREMSSEILE NIROSTA FÜR KNOTT MIT Ø 22 MM 
GLOCKE (AUSSENMASS) UND M8 GEWINDE, 
AUCH PASSEND FÜR SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW

HL 730/SL 940 mm (37086.06) Art.-Nr. 90350

HL 830/SL 1040 mm (37086.07) Art.-Nr. 90351

HL 930/SL 1140 mm (37086.09) Art.-Nr. 90352

HL 1030/SL 1240 mm (37086.11) Art.-Nr. 90353

HL 1130/SL 1340 mm (37086.13) Art.-Nr. 90354

HL 1230/SL 1440 mm (37086.14) Art.-Nr. 90355

HL 1330/SL 1540 mm (37086.15) Art.-Nr. 90356

HL 1430/SL 1640 mm (37086.16) Art.-Nr. 90357

HL 1530/SL 1740 mm (37086.17) Art.-Nr. 90358

HL 1630/SL 1840 mm (37086.18) Art.-Nr. 90359

HL 1830/SL 2040 mm (37086.23) Art.-Nr. 90361

HL 1990/SL 2200 mm (37086.21) Art.-Nr. 90360

BREMSSEILE FÜR KNOTT MIT Ø 22 MM GLOCKE (AUSSENMASS) 
UND PILZKOPF, 
AUCH PASSEND FÜR SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW

HL 430/SL 620 mm (980202.01) Art.-Nr. 90362

HL 530/SL 720 mm (980202.02) Art.-Nr. 90363

HL 630/SL 820 mm (980202.03) Art.-Nr. 90364

HL 730/SL 920 mm (980202.06) Art.-Nr. 90365

HL 830/SL 1020 mm (980202.07) Art.-Nr. 90366

HL 930/SL 1120 mm (980202.09) Art.-Nr. 90367

HL 1030/SL 1220 mm (980202.11) Art.-Nr. 90368

HL 1130/SL 1320 mm (980202.13) Art.-Nr. 90369

HL 1230/SL 1420 mm (980202.14) Art.-Nr. 90370

HL 1330/SL 1520 mm (980202.15) Art.-Nr. 90371

HL 1430/SL 1620 mm (980202.16) Art.-Nr. 90372

HL 1530/SL 1720 mm (980202.17) Art.-Nr. 90373

HL 1630/SL 1820 mm (980202.18) Art.-Nr. 90374

ERSATZTEILE    BREMSSEILEERSATZTEILE    BREMSSEILE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 8180

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



BREMSSEILE UND ADAPTER NIROSTA 
FÜR KNOTT HYDRAULISCHE RADBREMSE 
MIT M8 GEWINDE UND ADAPTERANSCHLUSS

HL 1150/SL 1310 mm (980055.02) Art.-Nr. 90330

HL 1350/SL 1510 mm (980055.15) Art.-Nr. 90331

HL 1650/SL 1810 mm (980055.01) Art.-Nr. 90332

HL 1850/SL 2010 mm (980055.12) Art.-Nr. 90333

HL 2050/SL 2210 mm (980055.16) Art.-Nr. 90334

HL 2250/SL 2410 mm (980055.03) Art.-Nr. 90335

KNOTT Bremsseil-Adapter gerade, 
für Radbremse 200 x 50 mm hydraulisch, 
136 mm lang, 
Nirosta

Art.-Nr. 90325

KNOTT Bremsseil-Adapter gerade, 
für Radbremse 250 x 40 mm hydraulisch, 
198 mm lang, 
Nirosta

Art.-Nr. 90327

KNOTT Bremsseil-Adapter gekröpft 30°,
für Radbremse 200 x 50 mm hydraulisch, 
136 mm lang, 
Nirosta

Art.-Nr. 90326

KNOTT Bremsseil-Adapter gekröpft 30°, 
für Radbremse 250 x 40 mm hydraulisch, 
198 mm lang, 
Nirosta

Art.-Nr. 90328

BREMSSEILE FÜR PEITZ MIT LANGLOCHÖSE 
15 X 7 MM UND M8 GEWINDE

HL 800/SL 1075 mm Art.-Nr. 80000

HL 900/SL 1175 mm Art.-Nr. 80001

HL 1000/SL 1275 mm Art.-Nr. 80002

HL 1100/SL 1375 mm Art.-Nr. 80003

HL 1175/SL 1450 mm Art.-Nr. 80004

HL 1300/SL 1575 mm Art.-Nr. 80043

BREMSSEILE FÜR WAP MIT Ø 22 MM GLO-
CKE (AUSSENMASS) UND GABELKOPF M8

HL 500/SL 730 mm Art.-Nr. 90380

HL 600/SL 830 mm Art.-Nr. 90381

HL 700/SL 930 mm Art.-Nr. 90382

HL 800/SL 1030 mm Art.-Nr. 90383

HL 900/SL 1130 mm Art.-Nr. 90384

HL 1000/SL 1230 mm Art.-Nr. 90385

HL 1100/SL 1330 mm Art.-Nr. 90386

HL 1175/SL 1405 mm Art.-Nr. 90387

HL 1300/SL 1530 mm Art.-Nr. 90388

HL 1525/SL 1755 mm Art.-Nr. 90389

HL 1725/SL 1955 mm Art.-Nr. 90390

Sechskantmutter flache Form 
mit Feingewinde M12 x 1,5 mm, 
7 mm hoch, SW 19, DIN 936, 
für Bremsseile

Art.-Nr. 40623

RADNABEN/ SCHWINGARME/ ERSATZTEILE FÜR ACHSEN

KNOTT Radnabe, LK 100x4, mit Kegelrollenlager
30204/30206, Dichtring, Fettkappe, 
Sicherungsscheibe, Kronenmutter, Splint

Art.-Nr. 90130

SCHLEGL Radnabe, LK 100x4, 
mit Kegelrollenlager 30204/30206, 
für Laufachse Typ 586

Art.-Nr. 700520

SCHLEGL Radnabe, LK 112x5, 
mit Kegelrollenlager 30204/30206, 
für Laufachse Typ 586

Art.-Nr. 70052

ERSATZTEILE    BREMSSEILEERSATZTEILE    BREMSSEILE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 8382

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



ACHSSTOßDÄMPFER

BÜNTE Achstoßdämpfer universal, schwarz, 
2 x gummigelagerte Gelenkanschlussaugen M12, 
Länge 256/407 mm, 
Einzelachse bis 1500 kg/Paar, 
Tandemachse bis 3000 kg/Paar, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 14908  

AL-KO Achsstoßdämpfer Octagon, grün, 
2 x gummigelagerte Gelenkanschlussaugen M12, 
Länge 254/379 mm, 
Einzelachse bis 900 kg/Paar, 
Tandemachse bis 1600 kg/Paar, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 40330

AL-KO Achsstoßdämpfer Octagon, blau, 
2 x gummigelagerte Gelenkanschlussaugen M12, 
Länge 254/379 mm, 
Einzelachse bis 1350 kg/Paar,
Tandemachse bis 2700 kg/Paar,
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 40331

AL-KO Achsstoßdämpfer Octagon, rot, 
2 x gummigelagerte Gelenkanschlussaugen M12, 
Länge 254/379 mm, 
Einzelachse bis 2000 kg/Paar,
Tandemachse bis 3500 kg/Paar, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 40332

AL-KO Achsstoßdämpfer Octagon universal, schwarz, 
2 x gummigelagerte Gelenkanschlussaugen M12, 
Länge 256/407 mm,
Einzelachse bis 1500 kg/Paar,
Tandemachse bis 3000 kg/Paar, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 40333

AL-KO Achsstoßdämpfer Octagon, schwarz, 
2 x gummigelagerte Gelenkanschlussaugen M12, 
Länge 256/386 mm, 
Einzelachse bis 4000 kg/Paar, 
Tandemachse bis 7500 kg/Paar

Art.-Nr. 40334

SCHLEGL Radnabe, LK 100x4, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm,
Flanschmutter, Fettkappe, 
für Laufachse Typ 795

Art.-Nr. 700530

SCHLEGL Radnabe, LK 112x5, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm, 
Flanschmutter, Fettkappe,
für Laufachse Typ 795

Art.-Nr. 70053

Schwingarm mit Ankerplatte links, 
für Peitz EBG 10/12 U mit RB R 234-76, 
für Lagerpaarung 30204/30206

Art.-Nr. 80059

Schwingarm mit Ankerplatte rechts, 
für Peitz EBG 10/12 U mit RB R 234-76, 
für Lagerpaarung 30204/30206

Art.-Nr. 80058

WAP Gummistränge (4 Stück) 
Ø 27 x 350 mm, 
für WAG 135 B/L, 1350 kg

Art.-Nr. 80417

WAP Gummistränge (4 Stück) 
Ø 28 x 350 mm, 
für WAG 150 B/L, 1500 kg

Art.-Nr. 80418

Gummistrang 
Ø 22 x 300 mm

Art.-Nr. 70155

Gummistrang 
Ø 28 x 350 mm

Art.-Nr. 701550

Gummifeder 
Ø 17/60 x 60 mm, 
für HP 300/350/400 (DDR-Anhänger)

Art.-Nr. 80720

Gummifeder
Ø 17/60 x 100 mm, 
für HP 300/350/400 (DDR-Anhänger)

Art.-Nr. 80721

Silentbuchse 
für Schwingarm, Außenbuchse 
Ø 32 x 50 mm, Innenbuchse Ø 16/22 x 54 mm, 
für HP 300/350/400 (DDR-Anhänger)

Art.-Nr. 80726

IFOR Silentbuchse 
für Blattfeder, Außenbuchse 
Ø 28 x 50 mm, Innenbuchse Ø 13 x 52 mm 

Art.-Nr. 60734

ERSATZTEILE    ACHSSTOSSDÄMPFERERSATZTEILE    BREMSSEILE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 8584

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



AL-KO Stoßdämpferhalter Set schraubbar, 2 Stück, 
für Achstyp B 700 (750 kg), 
bestehend aus: 
2 x Halter 90 x 50 mm, 
4 x Schraube M8 x 25 mm, 
4 x U-Scheibe, 
4 x Mutter M8 selbstsichernd

Art.-Nr. 65120

AL-KO Stoßdämpferhalter Set steckbar, 2 Stück, 
bestend aus: 
2 x Halter 2-teilig 120 x 50 mm
(2 x 582509/2 x 582510), 
2 x Distanzbuchse Ø 13/22 x 25 mm, 
2 x Schraube M12x 90 mm

Art.-Nr. 65121

AL-KO Stoßdämpferhalter 
zum Anschweißen am Schwinghebel, 90 x 50 mm

Art.-Nr. 65123

AL-KO Stoßdämpferhalter steckbar, 2-teilig 
(582509/582510), 120 x 50 mm

Art.-Nr. 40335

Stoßdämpferhalter für Rahmen, 
90° abgewinkelt, 
schraubbar, 
100 x 40 x 50 mm, 
Lochabstand 55 mm, 
verzinkt

Art.-Nr. 40336

Stoßdämpferhalter für 
Rahmen110 x 130 mm, 
Anschraublochabstand 80 mm, 
Humbaur Ausführung

Art.-Nr. 402493

KNOTT Achsstoßdämpfer universal, 
230/335 mm, 
bis 1800 kg/Paar, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 40250  

KNOTT Achsstoßdämpferhalter U-Profil, 
zum Anschweißen, 
für Befestigung am Schwinghebel/Rahmen, 
65 x 50 mm, roh

Art.-Nr. 402491

KNOTT Achsstoßdämpferhalter U-Profil, 
zum Anschrauben, 
für Befestigung am Rahmen, 
43 x 40 mm, 
verzinkt

Art.-Nr. 402492

KNOTT Achsstoßdämpfer Set komplett, 
für eine Achse bis 1800 kg, bestehend aus: 
2 x Achsstoßdämpfer, 2 x Halter 110 x 40 mm 
zum Anschweißen am Schwinghebel, 
2 x Halter U-Profil zum Anschrauben am Rahmen, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 40320

KNOTT Achsstoßdämpfer CFF, 
Einbau hinter dem Rad, 
Länge 215/340 mm, 
bis 1800 kg/Paar, 
dämpft auf Zug

Art.-Nr. 402506

KNOTT Achsstoßdämpfer CFF, 
Einbau vor dem Rad, 
Länge 215/340 mm, 
bis 1800 kg/Paar, 
dämpft auf Druck

Art.-Nr. 402507

WESTFALIA Schraubenfeder schwarz,
bis 900 kg/Paar, 
Ø 85 x 180 mm

Art.-Nr. 70257

WESTFALIA Schraubenfeder blau,
bis 1000 kg/Paar,
Ø 85 x 155 mm

Art.-Nr. 70258

ERSATZTEILE    ACHSSTOSSDÄMPFERERSATZTEILE    ACHSSTOSSDÄMPFER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 8786

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



Achsstoßdämpfer, blau, 
Länge 260/380 mm, 
bis 1400 kg/Paar, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 66060

Achsstoßdämpfer, rot, 
Länge 260/380 mm, 
bis 2000 kg/Paar, 
inklusive Schraubenmaterial

Art.-Nr. 66059

Achsstoßdämpfer A2-150-80/50, 
Länge 270/430 mm, 
für HP 500 (DDR-Anhänger)

Art.-Nr. 80705

Achsstossdämpfer A2-150-140/50 + A2-150-160/50, 
Länge 270/430 mm, 
für Anhänger mit Drehstabfederachse/Wohnwagen 
(DDR-Anhänger)

Art.-Nr. 80706

Achsstoßdämpfer universal, 
doppeltwirkend, 
Länge 230/375 mm, 
bis 1800 kg/Paar

Art.-Nr. 402500

Achsstoßdämpferhalter gerade, 
zum Anschweißen am Schwinghebel, 
roh

Art.-Nr. 40249

Achsstoßdämpferhalter gekröpft, 
zum Anschweißen am Schwinghebel, 
roh

Art.-Nr. 402490

AUFLAUFSTOßDÄMPFER

FÜR AL-KO

für 60 S, 60 S/2, 
445 mm lang, 
(20767204)

Art.-Nr. 65018

für 90 S, 90 S/1+2, 90 S/3, 101/102 VB, 
445 mm lang, 
(366348)

Art.-Nr. 80552

für 120 SR/A, 
405 mm lang 
(20724004)

Art.-Nr. 80522

für 90 S, 90 S/1+2, 90 S/3, 101/102 VB,
445 mm lang 
(366348)

Art.-Nr. 80524

für 120 SR/B, 1,3 VB,
345 mm lang 
(20775504)

Art.-Nr. 80520

für 131 R, 
330 mm lang 
(357048)

Art.-Nr. 80527

ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFERERSATZTEILE    ACHSSTOSSDÄMPFER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 8988

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



für 150 V, 
530 mm lang 
(690389)

Art.-Nr. 80626

für 200 V, 
520 mm lang 
(690388)

Art.-Nr. 80627

für 200 SR/A, 
425 mm lang 
(20717303)

Art.-Nr. 80523

für 160/200 SR/B, 250 S, 2,0 VB, 
270 mm lang 
(20777304)

Art.-Nr. 80521

für 161 R, 161 S, 
345 mm lang, 
bis 1992 (353936)

Art.-Nr. 80501

für 161 R, 161 S, 
510 mm lang, ab 1993 
(370556/370557/370558/581468)

Art.-Nr. 805010

für 161 VB, 161 VB/2, 
325 mm lang, 
(365482)

Art.-Nr. 80497

für 251 R, 251 S, 
345 mm lang, bis 1992 
(355338)

Art.-Nr. 80502

für 251 R, 251 S, 
510 mm lang, ab 1993 
(370589/581469/370561/604273)

Art.-Nr. 805020

für 251 G, 251/252 VB, 251 VB/2, 
330 mm lang 
(372641)

Art.-Nr. 80555

für 2,8 VB, 
621 mm lang 
(21726604)

Art.-Nr. 80525

für 351/352 VB, 351 VB/2, 2,8 VB/1-C (ETI 811613), 
420 mm lang, 
(372854)

Art.-Nr. 65725

für AE 3500, 
397 mm lang, 
(1217090)

Art.-Nr. 65614

ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFERERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 9190

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR AL-KO/ BPW/ GRÜMER/ GRAU

für ZAF 1,0-1/-2, 
330 mm lang 
(02.3722.59.00)

Art.-Nr. 90266

für ZAF 1,5-2/1,6-3, 
335 mm lang 
(02.3722.75.00)

Art.-Nr. 90267

für ZAF 2,0-2/-3, 
335 mm lang 
(02.3722.77.00)

Art.-Nr. 90268

für ZAF 2,8-2/3,0-3 
365 mm lang 
(02.3722.80.00)

Art.-Nr. 90269

für ZAF 3,5-2, 
389 mm lang 
(02.3722.65.00)

Art.-Nr. 63084

für ZAF 3,5-1/-3, ZAA 3,5-1, ZKV35, 
GRÜMER AK 3510 A, 
380 mm lang (02.3702.65.00)

Art.-Nr. 90270

für ZAV 1,05-2, 
295 mm lang 
(05.323.01.44.0)

Art.-Nr. 90271

für ZAV 1,6-1, 
313 mm lang 
(05.323.60.02.0)

Art.-Nr. 90272

für ZAV 2,0-1, 
300 mm lang 
(05.323.60.01.0)

Art.-Nr. 90273

für ZAV 2,7-1/-5,
310 mm lang 
(02.3722.50.00)

Art.-Nr. 90274

für ZAV 3,5-1,
310 mm lang
(02.3722.45.00)

Art.-Nr. 90275

für AK 0908/1308, 
415 mm lang

Art.-Nr. 70200

für AK 2008,
415 mm lang

Art.-Nr. 70201

für AK 2008 AC, 
390 mm lang, 
beidseitig Auge Ø 12 mm

Art.-Nr. 702010

ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER

für AKP 1311 und GRAU GPA 0.65, 
255 mm lang

Art.-Nr. 70225

für AKP 1813, APRS/APRUS 1812, APV 1812, 
ohne Halter, 
275 mm lang

Art.-Nr. 70226

für APR/APRU 2720, 
ohne Halter, 
260 mm lang

Art.-Nr. 70204

für AWS/AWUS 2020, 
ohne Halter, 
390 mm

Art.-Nr. 70205

für AK 3509 (bis 1996), AWS/AWUS 2020 
ohne Halter, 
415 mm

Art.-Nr. 70203

für AK 3509 (bis 1996), 
mit Halter, 
415 mm lang

Art.-Nr. 70202

für GSA/GSAR 1.0/1.5, 
305 mm lang

Art.-Nr. 70220

für GPA 1.2/1.5, 
430 mm lang

Art.-Nr. 80610

für GPA 2.0, 
430 mm lang

Art.-Nr. 80611

ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 9392

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



für KF/KR30-A, KR30HV-A, bis 2600 kg, 
666 mm lang, Bohrung Ø 14 mm 
(87001309/87001313)

Art.-Nr. 90152

für KF30-E, KRV30-B, bis 3000 kg, 
530 mm lang, 
Bohrung Ø 14 mm 
(8700390914/8700391314)

Art.-Nr. 90404

für KF30-C, KR30-B, KR30HV-B, bis 3000 kg, 
669 mm lang, Bohrung Ø 14 mm 
(87001409/S, 87001413)

Art.-Nr. 90153

für KF35-A/B, bis 3500 kg, 
455 mm lang, Bohrung Ø 12 mm
(87001609/87001693)

Art.-Nr. 90164

für KFZ35-D1, KFGL35-F, bis 3500 kg, 
666 mm lang, Bohrung Ø 14 mm 
(87001709/87001713)

Art.-Nr. 901640

für KFG35-D, KR/KRV/KHD35, KR35HV-B, KFGL35-A, 
bis 3500 kg, 
585 mm lang, Bohrung Ø 14 mm 
(87003609/87003613)

Art.-Nr. 901641

für KFZ35-E, KFGL35-D, bis 3500 kg, 
697 mm lang, Bohrung Ø 14 mm 
(87004309/87004313)

Art.-Nr. 90407

FÜR KNOTT

für KF/KR/KRV7,5-C, bis 750 kg, 
534 mm lang, Bohrung Ø 12 mm  
(87000309/87000313)

Art.-Nr. 90405

für KF9, bis 1000 kg, 
435 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87004009/S, 87004063)

Art.-Nr. 90408

für KFL12-C, KFL14-C/-E, bis 750 kg, 
411 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87100309/87100313)

Art.-Nr. 90400

für KF10-C, KF/KR/KV/KRV13, KR/KV13HV
und GRAU GTA 1.3, bis 1400 kg, 
534 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87000709/87000713)

Art.-Nr. 90150  

für KFL12/14-A/B, bis 1400 kg, 
414 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87100709/87100713)

Art.-Nr. 90406

für KV18-C, KF/KRV17-C, KR17, KF/KR/KRV20-A, 
KFG/KHD20, KV20HV-A und GRAU GTA 2.1, 
bis 2000 kg, 
534 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87001109/87001113)

Art.-Nr. 90151  

für KF 20-C, KR20-C, Ø 24 mm, bis 2400 kg, 
512 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87001109/S, 87001173)

Art.-Nr. 901510

für KFL20-A, bis 2000 kg, 
504 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87101109/87101113)

Art.-Nr. 90401

für KFL20-B, KV20HV-C, KF25-A, KFG 27, bis 2700 kg, 
530 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87003109/87003113)

Art.-Nr. 90402

für KF27-B, bis 2700 kg, 
530 mm lang, Bohrung Ø 14 mm 
(8700310914/8700311314)

Art.-Nr. 90403

für KF 27-A, KFG27/30-A, KR20-D, bis 3000 kg, 
530 mm lang, Bohrung Ø 12 mm 
(87003909/87003913)

Art.-Nr. 90163  

ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 9594

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



Kreuzkopf für Auflaufstoßdämpfer KR/KV,
M10 x 25 mm

Art.-Nr. 90188

Auflaufstoßdämpferhalter
für KF7,5-20/KRV7,5-17, KFL14

Art.-Nr. 90231

Auflaufstoßdämpferhalter 
für KFG35-D

Art.-Nr. 90234

FÜR PEITZ

für PAV/SR 1,3 Ausf. A-S, 
255 mm lang 
(02.3722.47.00)

Art.-Nr. 80010

für PAV/SR 2,0 Ausf. A-S, 
255 mm lang 
(02.3722.46.00)

Art.-Nr. 80011

für PAV/SR 2,7 Ausf. A-S, 
255 mm lang 
(02.3722.48.00)

Art.-Nr. 80012

für PAV/SR 0,85, 
255 mm lang 

Art.-Nr. 80601

für PAV/SR 1.3 Ausf. X,
360 mm lang 
(02.3722.29.01)

Art.-Nr. 80035

für PAV/SR 2.0 Ausf. X, 
360 mm lang 
(02.3722.25.01)

Art.-Nr. 80036

für PAV/SR 2.7 Ausf. X, 
360 mm lang 
(02.3722.43.00)

Art.-Nr. 80037

für PAV/S 1,2/1,5, 
255 mm lang 

Art.-Nr. 80072

für Peitz PAV/S 2,0, 
255 mm lang

Art.-Nr. 80075

für Peitz PAV/SR 2,7 Ausf. MZ1 (Drehschemel), 
375 mm lang
(02.3722.36.00)

Art.-Nr. 63035

Schwerspannhülse
für Auflaufstoßdämpfer PAH, PAV/S, PAV/SR, 
Ø 8 x 24 mm

Art.-Nr. 80039

FÜR SCHLEGL

für SF/SFH10,
625 mm lang

Art.-Nr. 70000

für SF/SFV/SFH/SQR14, 
622 mm lang

Art.-Nr. 70001

für SF/SFV/SFH/SFVK20, 
622 mm lang (Buche Ø 30 x 24 mm)

Art.-Nr. 70002

für SF/SFV20 (dünn), SFV23.5, 
625 mm lang (Buchse Ø 28 x 28 mm)

Art.-Nr. 700020

für SFV25/30, SFH27, 
675 mm lang

Art.-Nr. 70003

für SFV/SFH35, 
715 mm lang

Art.-Nr. 70004

ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 9796

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



Dämpferkopf 
für Auflaufstoßdämpfer SF/SFH10/14/20, SQR14

Art.-Nr. 70034

FÜR WAP

für 15/15.1, 15/15.3, 15/15 AS, bis 1500 kg,
mit Halter, Schraubenmaterial

Art.-Nr. 80529

für 17/17.3, 24/20.3, 24/20 AS, bis 2000 kg, 
mit Halter, Schraubenmaterial 

Art.-Nr. 80528

für 35/35.2, 35/35.3K, 35/30 AS, bis 3000 kg, 
mit Halter, Schraubenmaterial

Art.-Nr. 80526

für 35/35.3, 35/35.4, bis 3500 kg, 
mit Halter, Schraubenmaterial

Art.-Nr. 80543

FÜR DDR - ANHÄNGER

für HP 500/650, 548 mm lang (E10-201-120/35) Art.-Nr. 80700

für HP 750/1000, 548 mm (E10-201-210/55) Art.-Nr. 80701

ZUGSTANGEN

FÜR AL-KO

für 60 S/2, 90 S, 90 S/3,  
35 x 353 mm, 
ETI 811062 ab 1993

Art.-Nr. 80216

für 90 S/3,
Ø 35 x 357 mm, 
ETI 811172 ab 1993

Art.-Nr. 80217

für 101/102 VB, 
Ø 40 x 375 mm

Art.-Nr. 80212

für 120 SR/A, 
Ø 35 x 440 mm 

Art.-Nr. 80215

für 131/161 R, 161 S, 
Ø 50 x 435 mm, bis 1992

Art.-Nr. 80210

für 161 S, 
Ø 50 x 435 mm, 
geschweißtes Rohrende, 
ETI 811027/811028/811033 ab 1993

Art.-Nr. 80214

für 251 S,
Ø 50 x 435 mm, 
geschweißtes Rohrende, 
ETI 811023/811025/811186 ab 1993

Art.-Nr. 80213

für 251 R, 251 S, 
50 x 435 mm, bis 1992

Art.-Nr. 80211

für 2,8 VB, 2,8 VB/1, 
Ø 60 x 550 mm, 
ETI 811127 ab 1993

Art.-Nr. 65516

Dämpfungsgummi 
für 60 S/2, 90 S, 90 S/1+2, 90 S/3, 
1,3 VB, 120/160/200 SR/B, 250 S, 
Ø 35/45 x 10 mm

Art.-Nr. 805113

Dämpfungsgummi 
für 131/161/251 R, 161/162/251/252 VB, 
161/251 VB/2, 150/200 V, 161/251 S, 251 G, AE 3000, 
Ø 50/60 x 10,5 mm

Art.-Nr. 805112

Gummipuffer 
für 131/161/251 R, 161/251 S, 
Ø 32 x 50 mm

Art.-Nr. 805114

ERSATZTEILE    AUFLAUFSTOSSDÄMPFER ERSATZTEILE    ZUGSTANGEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 9998

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR KNOTT

für KF13-20, KR20, KRV 17/20, KV 13/20, KFG20, 
Ø 45 x 399 mm, 
Bohrungen Ø 12,5/12,5 mm, 
mit Anschlagring

Art.-Nr. 90157

für KF27, KFG27, KFL20-B, 
Ø 50 x 401 mm, 
Bohrungen Ø 12,5/12,5 mm, 
mit Anschlagring

Art.-Nr. 90165

für KF/KR30, KR30HV, 
Ø 50 x 461 mm, 
Bohrungen Ø 14,5/14,5 mm, 
mit Anschlagring

Art.-Nr. 90159

für KFG30, 
Ø 50 x 401 mm, 
Bohrungen Ø 12,5/14,5 mm, 
mit Anschlagring

Art.-Nr. 90158

für KF30-E, KRV30,
Ø 50 x 401 mm, 
Bohrungen Ø 14,5/14,5 mm, 
mit Anschlagring

Art.-Nr. 90192

für KFGL35-D, 
Ø 60 x 500 mm, 
Bohrungen Ø 14,5/14,5 mm, 
mit Anschlagring

Art.-Nr. 63200

für KFG/KR/KRV35, KR35HV, KFGL35-A, 
Ø 60 x 460 mm, 
Bohrungen Ø 14,5/14,5 mm, 
mit Anschlagring

Art.-Nr. 90185

Anschlagring mit Stützring 
Ø 45 mm

Art.-Nr. 90212

Anschlagring mit Stützring 
Ø 50 mm

Art.-Nr. 90213

Anschlagring mit Stützring 
Ø 60 mm

Art.-Nr. 90214

FÜR AL-KO/ BPW

für ZAV 1,6/2,0-1,
Ø 50 x 380 mm

Art.-Nr. 80163

für ZAF 1,5-2/ZAF 1,6-3, 
Ø 50 x 399 mm

Art.-Nr. 80162

für ZAF 2,0-2/ZAF 2,0-3, 
Ø 50 x 399 mm

Art.-Nr. 80161

für ZAF 1,35-1,
Ø 46 x 485 mm

Art.-Nr. 90261

für ZAF 1,6/2,0-1, 
Ø 46 x 460 mm

Art.-Nr. 90262

für ZAF 3,5-1, 
Ø 65 x 486 mm

Art.-Nr. 902621

für ZAF 2,8-1, 
Ø 50 x 465 mm

Art.-Nr. 902620

für ZAF 2,8-2, 
Ø 50 x 429 mm, 
Bohrungen Ø 12,5/14,5 mm

Art.-Nr. 80160

ERSATZTEILE    ZUGSTANGEN ERSATZTEILE    ZUGSTANGEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 101100

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR PEITZ

für PAV/SR 0,85-1,3 Ausf. A-S, 
Ø 46 x 410 mm, 
Rohrlänge 365 mm

Art.-Nr. 80013

für PAV/SR 2,0 Ausf. A-S, 
Ø 46 x 410 mm, 
Rohrlänge 365 mm

Art.-Nr. 80014

für PAV/SR 2,7 Ausf. A-S, 
Ø 51 x 410 mm, 
Rohrlänge 365 mm

Art.-Nr. 80015

für PAV/SR 1,3 Ausf. X, 
Ø 46 x 485 mm, 
Rohrlänge 460 mm

Art.-Nr. 80050

für PAV/SR 2,0 Ausf. X, 
Ø 46 x 485 mm, 
Rohrlänge 460 mm

Art.-Nr. 80051

für PAV/SR 2,7 Ausf. X, 
Ø 51 x 485 mm, 
Rohrlänge 460 mm

Art.-Nr. 80052

für PAV/SR 2,7 
(Drehschemel)

Art.-Nr. 80194

Anschlag für Zugstange PAV/S, PAV/SR, 
21 x 36 x 15 mm, 
Bohrung Ø 12 mm

Art.-Nr. 80116

Distanzbuchse für PAV/S, PAV/SR, 
Ø 14/18 x 68 mm

Art.-Nr. 80110

Distanzbuchse für PAH, 
Ø 14/18 x 74 mm

Art.-Nr. 801100

FÜR SCHLEGL

für SF/SFH10, 
Ø 45 x 403 mm

Art.-Nr. 70015

für SFV/SFH/SQR14, 
Ø 45 x 403 mm

Art.-Nr. 70016

für SF14, 
Ø 45 x 403 mm

Art.-Nr. 700160

für SFV/SFVK20, 
Ø 45 x 403 mm

Art.-Nr. 70017

für SF/SFH20, 
Ø 45 x 403 mm

Art.-Nr. 700170

für SFV25/30, SFH27, 
Ø 50 x 455 mm

Art.-Nr. 70018

für SFV/SFH35, 
Ø 60 x 500 mm

Art.-Nr. 70020

Pufferring Ø 45 mm Art.-Nr. 70026

Pufferring Ø 50 mm Art.-Nr. 70028

Pufferring Ø 60 mm Art.-Nr. 70027

FÜR WAP

Zugstange mit Auflaufstoßdämpfer bis 1500 kg, 
für WAP 15/15.1, 15/15.3, 15/15 AS

Art.-Nr. 80547

Zugstange mit Auflaufstoßdämpfer bis 2400 kg, 
für WAP 17/17.3, 24/20.3, 24/35.1, 24/35.2, 24/20 AS 

Art.-Nr. 80544

Zugstange mit Auflaufstoßdämpfer bis 3100 kg, 
für WAP 35/35.2

Art.-Nr. 80545

Zugstange mit Auflaufstoßdämpfer bis 3500 kg, 
für WAP 35/35.3, 35/35.4, 35/35 AS

Art.-Nr. 63934

ERSATZTEILE    ZUGSTANGENERSATZTEILE    ZUGSTANGEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 103102

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR GRÜMER

für AK 0908/1308/2008, 
Ø 50 x 480 mm

Art.-Nr. 80099

LAGERBUCHSEN

FÜR AL-KO

Ø 35 mm (Innen), Set
für 60/90 S, 120/160 SR/B, 1,3 VB, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 80518

Ø 35 mm (Innen), Set
für 90 S/3, vierkant, 
vorne/hinten, 
ETI 811172

Art.-Nr. 80519

Ø 40 mm (Innen), 
für 200 SR/B, 2,0 VB, 101/102 VB, 
vorne

Art.-Nr. 65576

Ø 40 mm (Innen),
für 200 SR/B, 2,0 VB, 101/102 VB, 
hinten

Art.-Nr. 65577

Ø 35 mm (Innen), 
für 120 SR/A

Art.-Nr. 65599

Lagerkartusche Ø 50 mm (Innen), 
für 150/200 V

Art.-Nr. 65542

Ø 50 mm (Innen), 
für 161 R, 
vorne

Art.-Nr. 80541

Ø 50 mm (Innen), 
für 161 R, 
hinten

Art.-Nr. 80542

Ø 49,5 mm (Innen), Set
für 161/251 S, 251 G, 161/162/251/252 VB, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 80515  

Ø 59 mm (Innen),
für 2,8 VB, 351/352 VB

Art.-Nr. 80540

FÜR AL-KO/ BPW/ GRÜMER/ GRAU

Lagerkartusche Ø 50 mm (Innen), 
für ZAF 1,5-1, ZAV 0,7/1,15-1 (Atlas Copco)

Art.-Nr. 90298

Lagerkartusche Ø 49,5 mm (Innen), 
für ZAF 1,5-2/2,0-2, ZAF 2,5-3

Art.-Nr. 80165

ERSATZTEILE    LAGERBUCHSENERSATZTEILE    LAGERBUCHSEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 105104

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



Lagerkartusche Ø 50,8 mm (Innen), 
für ZAF 2,8-2

Art.-Nr. 80164

Ø 65,2 mm (Innen), 
für ZAF 3,5-1, 
vorne

Art.-Nr. 80166

Ø 65,2 mm (Innen), 
für ZAF 3,5-1, 
hinten

Art.-Nr. 80167

Ø 50 mm (Innen),
für AK 0908/1308, 
vorne

Art.-Nr. 80095

Ø 50 mm (Innen), 
für AK 0908/1308, 
hinten

Art.-Nr. 80096

Ø 50 mm (Innen), 
für AK 1308/2008, 
eckig, vorne

Art.-Nr. 80191

Ø 50 mm (Innen), 
für AK 1308/2008, 
eckig, hinten

Art.-Nr. 80192

Ø 50 mm (Innen), 
für AK 2008, 
AK 1308 AC höhenverstellbar,
rund, vorne

Art.-Nr. 80097

Ø 50 mm (Innen),
für AK 2008,
AK 1308 AC höhenverstellbar, 
rund, hinten

Art.-Nr. 80098

Ø 40 mm (Innen), 
für GPA 1,2/1,5, 
vorne

Art.-Nr. 80195

Ø 40 mm (Innen), 
für GPA 1,2/1,5, 
hinten

Art.-Nr. 80196

FÜR KNOTT

Ø 45 mm (Innen), Set
für KF7,5/9/10/13/17/20, KRV7,5/13/17/20,
KFL14-C/-E, 
vorne/hinten, 
mit 2 x Sicherungsstift

Art.-Nr. 90154  

Ø 50 mm (Innen), Set
für KF27/30, KRV30, 
vorne/hinten, 
mit 2 x Sicherungsstift

Art.-Nr. 90155

Ø 45 mm (Innen), mit Schnappverschluss,  Set
für KF7,5/9/10/13/17/20, KRV7,5/13/17/20, 
KFL12, KFL14, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 90166

Ø 50 mm (Innen), mit Schnappverschluss, Set
für KF27/30, KFL20/27, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 90167

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für KR13/82-C

Art.-Nr. 90187

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für KR7,5-C, KR13/7-C4

Art.-Nr. 90193

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für KV13-C2

Art.-Nr. 90194

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für KV13-C4, KV18, KHD15

Art.-Nr. 90191

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für KR20

Art.-Nr. 90189

Lagerkartusche Ø 50 mm (Innen), 
für KR30, KR30HV, KHD25/27

Art.-Nr. 90190

ERSATZTEILE    LAGERBUCHSENERSATZTEILE    LAGERBUCHSEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 107106

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR PEITZ

Ø 46 mm (Innen), 
für PAV/SR 0,85/1,3/2,0 Ausf. A-S, 
PAV/SR 1,3/2,0 Ausf. X, 
vorne

Art.-Nr. 80027

Ø 46 mm (Innen), 
für PAV/SR 0,85/1,3/2,0 Ausf. A-S, 
PAV/SR 1,3/2,0 Ausf. X, 
hinten

Art.-Nr. 800270

Ø 51 mm (Innen), 
für PAV/SR 2,7 Ausf. A-S/X, PAV/S 1,2/1,5/2,0, 
vorne

Art.-Nr. 80026

Ø 51 mm (Innen), 
für PAV/SR 2,7 Ausf. A-S/X, PAV/S 1,2/1,5/2,0, 
hinten, PAH 0,85/1,35/2,0/2,7, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 800260

Ø 46 mm (Innen), 
für PAV/SR 1,3/2,0 Ausf. A-S, 
eckig, vorne

Art.-Nr. 80090

FÜR SCHLEGL

Ø 45 mm (Innen), 
für SF/SFH/SFV10/14/20, SQR14, SFVK20, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 70007

Ø 50 mm (Innen), 
für SFV25/30, SFH27, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 70009

Ø 60 mm (Innen), 
für SFV/SFH35, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 70010

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für SF/SFH10, SQR14

Art.-Nr. 70310

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für SF/SFH14

Art.-Nr. 70311

Lagerkartusche Ø 45 mm (Innen), 
für SF/SFH20

Art.-Nr. 70312

FÜR WAP

Ø 46 mm (Innen), Set
für 10/10.1, 15/10.1/15.1/15.3/15 AS, 
WSA 15/15.1/15 AS, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 80548

Ø 50 mm (Innen), Set
für 17/17.3, 24/20.3/20 AS/20 HV/35.1/35.2, 
35/35.3K/30 AS/35.2/35.3, WSA 24/20 AS/35.1/35.2, 
35/35.2, 
vorne/hinten

Art.-Nr. 80549

Ø 55 mm (Innen), 
für 35/35.3/35.4/35 AS/35 HV, 
vorne/mitte/hinten

Art.-Nr. 805490

FALTENBÄLGE

FÜR AL-KO

Ø 28/38 x 118 mm, 4 Falten, 
für 60/90/250 S, 120/160/200 SR, 1,3/2,0 VB, 101 VB

Art.-Nr. 80503

Ø 49/50 x 130 mm, 4 Falten, 
mit Schraubenabdeckung, 
für 131/161/251 R alt

Art.-Nr. 80504

Ø 49/54 x 129 mm, 3 Falten, 
mit Schraubenabdeckung, 
für 131/161/251 R, 161/251 S, 251 G, 
AE 3000, 161/251/252 VB, 150/200 V

Art.-Nr. 805040

Ø 55/70 x 125 mm, 3 Falten, 
für 2,8 VB, AE 3500, 351/352 VB

Art.-Nr. 80595

ERSATZTEILE    FALTENBÄLGEERSATZTEILE    LAGERBUCHSEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 109108

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR AL-KO/ BPW/ GRÜMER/  GRAU

Ø 45/55 x 115 mm, 4 Falten, 
für ZAF 1,0-1, ZAV 1,6/2,0-1, 
AK 0908/1308/2008, 
GRAU GTA 1.0/1.3/1.6/1.7/2.1

Art.-Nr. 80130

Ø 50/60 x 145 mm, 4 Falten, 
mit Schraubenabdeckung, 
für ZAF 1,35/1,6/2,0-1

Art.-Nr. 80131

Ø 65/85 x 130 mm, 4 Falten, 
für ZAF 3,5-1, ZAV 2,7/3,5-1,
AK 3510

Art.-Nr. 80132

Ø 60/65 x 155 mm, 5 Falten, 
mit Schraubenloch, 
für ZAF 2,8-1

Art.-Nr. 80135

Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, 
mit Schraubenabdeckung,
für ZAF 1,0/1,5/2,0/2,8-2, 1,6/2,5/3,0-3

Art.-Nr. 80133

Ø 100/105 x 110 mm, 4 Falten,
für VD 2507

Art.-Nr. 70213

FÜR PEITZ

Ø 55/70 x 100 mm, 2 Falten, 
mit Schraubenloch, 
für PAH 0,85/1,35/2,0, PAV/S 1,2/1,5/2,0, 
PAV/SR 0,85/1,3/2,0/2,7 Ausf. A-S 

Art.-Nr. 80016

Ø 60/80 x 105 mm, 2 Falten, 
für PAH 2,7 und PAV/SR Ausf. A-S mit eckigem Zugrohr

Art.-Nr. 800160

Ø 57/68 x 165 mm, 5 Falten, 
mit Schraubenloch, 
für PAV/SR 1,3/2,0/2,7 Ausf. X

Art.-Nr. 800161

Ø 58/78 x 170 mm, 6 Falten, 
für AER 25/35, AEV 20/25/35, 
AB 12/15/20, ABR 20, ABV 12/20/25, AEV 3, 
FTF FA 1,5/2,5/3,0/3,5

Art.-Nr. 800162

FÜR KNOTT

Ø 58/60 x 160 mm, 5 Falten,
universal, bis 3000 kg, 
für DIN-Zugöse/Kugelkupplung absperrbar 

Art.-Nr. 90160  

Ø 55/62 x 140 mm, 3 Falten,
universal, 
mit Schraubenabdeckung, bis 2400 kg

Art.-Nr. 90168  

ERSATZTEILE    FALTENBÄLGEERSATZTEILE    FALTENBÄLGE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 111110

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



Ø 70/77 x 160 mm, 5 Falten, 
für KFG/KFGL/KR/KRV/KHD35, KR35HV

Art.-Nr. 90186

Ø 70/75 x 160 mm, 3 Falten,
mit Schraubenabdeckung, 
für IFOR/AVONRIDE (KFG35)

Art.-Nr. 60626

Ø 56/65 x 160 mm, 3 Falten, 
mit Schraubenabdeckung
für AVONRIDE

Art.-Nr. 70210

FÜR SCHLEGL

Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten, 
universal, mit Schraubenabdeckung, 
für SF10/14/20, SFV10/14/20/25/30, 
SFH10/14/20/27, SQR 14, SFVK20

Art.-Nr. 70021

Ø 70/80 x 140 mm, 4 Falten, 
mit Schraubenabdeckung, 
für SFV/SFH 35

Art.-Nr. 70039

FÜR WAP

Ø 57/64 x 110 mm, 2 Falten, mit Schraubenabdeckung, 
für 10/10.1, 15/10.1, 15/15.1, 15/15,3, 15/15 AS, 

Art.-Nr. 80419

HANDBREMSHEBEL

FÜR AL-KO

für 60 S, 90 S, 120/160/200 SR, 250 S, 131/161 R, 
161/251 S, 
bis 1992 
(204549)

Art.-Nr. 80459

für 90 S/3, 131 R, 
mit Gasfeder und Abreißseil, 
ab 1993, ETI 811062/811172/811043 
(220094)

Art.-Nr. 65620

für 131 R, 
mit Gasfeder und Abreißseil, 
bis 1992 
(219011)

Art.-Nr. 80450

für 161 R, 161/251 S, Einbau oben, 
mit Gasfeder und Abreißseil, 
ab 1993, ETI 811103/811023/811027/811033/811186 
(220096)

Art.-Nr. 80454  

für 161/251 S, Einbau unten, 
mit Gasfeder und Abreißseil, 
ab 1993, ETI 811025/811028 
(220097)

Art.-Nr. 80455

für 251 G, 251 R, 
mit Gasfeder und Abreißseil, 
ab 1992, ETI 811045/811220 
(220098)

Art.-Nr. 80460

Gasfeder für Handbremshebel 2,8 VB bis 1992,
251/252 VB, 252 VB/2, 351/352 VB, 352 VB/2, 
ETI 811355/811356 
(353188)

Art.-Nr. 80457

Gasfeder für Handbremshebel 2,8 VB ab 1993, 
ETI 811127 
(603896)

Art.-Nr. 80458

ERSATZTEILE    FALTENBÄLGE ERSATZTEILE    HANDBREMSHEBEL

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 113112

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



"HF", Ausf. Federhülse, 
mit Abreißseil

Art.-Nr. 90162

"GF", Ausf. Gasfeder, 
mit Abreißseil ,bis KF27, 
Klemmlänge 104 mm

Art.-Nr. 80575

"GF", Ausf. Gasfeder, 
mit Abreißseil, für KFGL35, KFG20/27/30/35, 
Klemmlänge 117 mm

Art.-Nr. 805750

Handgriff für "HF", 
Ausführung

Art.-Nr. 901610

Handgriff schwarz Art.-Nr. 901611

Bolzen mit Gewindezapfen 
für KF7,5-20, für Handbremshebel "KH", 
M12 x 93 mm

Art.-Nr. 90224

Bolzen mit Gewindezapfen
für KF27/30, für Handbremshebel "KH",
M12 x 102 mm

Art.-Nr. 90225

Bolzen mit Gewindezapfen 
für KFG30, für Handbremshebel "KH", 
M12 x 110 mm

Art.-Nr. 90233

Handgriff
für Handbremshebel, bis 1992

Art.-Nr. 80456

Druckknopf 
für Handbremshebel, bis 1992

Art.-Nr. 80461

FÜR AL-KO/ BPW, GRÜMER

für  ZAF 1,35/1,6-1, 
mit Gasfeder und Abreißseil

Art.-Nr. 90280

für ZAF 2,0/2,8-1, 
mit Gasfeder und Abreißseil

Art.-Nr. 90281

für ZAF 2,8-2/3,0-3, Art.-Nr. 90284

für Grümer AK 0908/1308/2008 Art.-Nr. 80574

Handgriff für Handbremshebel für ZAF Art.-Nr. 90289

FÜR KNOTT

"KH", Ausf. Federspeicher, 
mit Abreißseil

Art.-Nr. 90161

ERSATZTEILE    HANDBREMSHEBELERSATZTEILE    HANDBREMSHEBEL

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 115114

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



FÜR PEITZ

für PAV/S, X-Maß 36 mm Art.-Nr. 80136

für PAV/SR, X-Maß 21 mm Art.-Nr. 80022

für PAV/SR, X-Maß 31 mm Art.-Nr. 80038

für PAV/SR, X-Maß 39 mm Art.-Nr. 80023

für PAV/SR, X-Maß 45 mm Art.-Nr. 80024

für PAV/SR, X-Maß 53 mm Art.-Nr. 80025

für PAV/SR, Ausf. X, 
mit Zahnbogen

Art.-Nr. 80091

Handgriff für Handbremshebel PAV/SR Art.-Nr. 800220

Zahnsegment für Handbremshebel PAV/SR 0,85-2,7, 
Ausführung ohne X

Art.-Nr. 80042

Druckgestänge für Handbremshebel PAV/SR 0,85-2,7, 
Ausführung ohne X, 
mit Feder, 

Art.-Nr. 80120

FÜR SCHLEGL

für SF/SFV, SQR14, SFK20, SFH27/35, 
mit Abreißseil

Art.-Nr. 70022

Handgriff für Handbremshebel Art.-Nr. 700220

FÜR WAP

ohne Gasfeder, x = 28,
für 15/15.1, 15/15.3, 15/15 AS, 24/20.3, 24/24 AS, 24/24 
HV, 24/35.1, 35/35.2, 35/35.3K, 35/30 AS, 35/35.4

Art.-Nr. 80615

ohne Gasfeder, x = 40, 
für 35/35.3, 35/35 AS

Art.-Nr. 80616

ohne Gasfeder, x = 60, 
für 35/35.3

Art.-Nr. 80617

FEDERSPEICHER/GASFEDERN

AL-KO Federhülse 
für 60/90/161 S, 120 SR, 131/161 R, 1,3 VB, bis 1992, 
Ø 38 x 145 mm

Art.-Nr. 80556

AL-KO Federhülse 
für 160/200 SR, 250/251 S, 2,0 VB, bis 1992, 
Ø 38 x 170 mm

Art.-Nr. 80551

AL-KO Federhülse 
für 2,8 VB, 
Ø 43 x 210 mm

Art.-Nr. 80558

ERSATZTEILE    FEDERSPEICHER/GASFEDERNERSATZTEILE    HANDBREMSHEBEL

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 117116

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



AL-KO/ BPW Gasfeder 
für  ZAF 1,0/1,5-2, 1,6-3, 
Einbaulänge 225/240 mm

Art.-Nr. 90277

AL-KO/ BPW Gasfeder 
für ZAF 2,0-2, 
Einbaulänge 190/240 mm

Art.-Nr. 90278

AL-KO/ BPW Gasfeder 
für ZAF 2,8-2, 
Einbaulänge 190 mm

Art.-Nr. 90279

Federspeicher 
für GRÜMER AK 0908/1308/2008/3509, steckbar,
Ø 42 x 220 mm (Hülse)

Art.-Nr. 80550

KNOTT Federhülse "HF",
Ø 48 x 190 mm

Art.-Nr. 90232

KNOTT Federspeicher "KH", 
bis 2000 kg, 
Ø 48 x 225 mm (Hülse)

Art.-Nr. 90220

KNOTT Federspeicher "KH", 
bis 3500 kg, 
Ø 48 x 240 mm (Hülse)

Art.-Nr. 902200

KNOTT Gasfeder "GF", 
bis 2700 kg, 
Ø 40/44 x 290 mm (990017.01)

Art.-Nr. 90227

KNOTT Gasfeder "GF", 
bis 3500 kg, 
Ø 42,5/48 x 335 mm (990029.01)

Art.-Nr. 90228

Federhülse 
für PEITZ PAV/SR 1,3/2,0/2,7 Ausf. X, 
50 x 200 mm

Art.-Nr. 80557

SCHLEGL Federspeicher, 
für SF/SFV/SFH/SQR/SFVKØ 
48 x 230 mm (Hülse)

Art.-Nr. 70185

ABREISSEILE

BÜNTE Abreißseil 800 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 400605

BÜNTE Abreißseil 1000 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 40058  

BÜNTE Abreißseil 1200 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 40059

BÜNTE Abreißseil 1400 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 40060

BÜNTE Abreißseil 1500 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 400600

BÜNTE Abreißseil 1600 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 400601

BÜNTE Abreißseil 1700 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 400602

BÜNTE Abreißseil 1800 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 400603

BÜNTE Abreißseil 2200 mm, mit Haken und Ring, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 400604

AL-KO Abreißseil 950 mm, mit Haken und Öse, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 42753

AL-KO/ BPW Abreißseil 1000 mm, 
mit Haken und Schlaufe, blau, 
PVC-ummantelt

Art.-Nr. 42759

ERSATZTEILE    ABREISSEILEERSATZTEILE    FEDERSPEICHER/GASFEDERN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 119118

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



KNOTT Abreißseil 1050 mm,
mit Haken und Gabelkopf, 
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 42751

KNOTT Abreißseil 1200 mm, 
mit Haken und Gabelkopf,
rot, PVC-ummantelt

Art.-Nr. 42752

Fangseil 255 mm lang, 
beidseitig Schlaufen Ø 50 mm, 
für ungebremste Anhänger

Art.-Nr. 42763

Abreißseil 1000 mm, 
mit Haken und Ring, 
schwarz, PVC-ummantelt, 
einfache Ausführung

Art.-Nr. 42750

Ring für Abreißseil Art.-Nr. 40061

Abreißseilhalter mit Feder, 
für die Montage an der Anhängerkupplung

Art.-Nr. 42760

Abreißseilhalter mit Sperrklinke,
für die Montage an der Anhängerkupplung

Art.-Nr. 42761

UMLENKHEBEL

AL-KO Umlenkhebel 90:27, 
Anschluss M10, 
universal

Art.-Nr. 80114

Umlenkhebel 
für PEITZ PAV/SR 0,85/1,3/2,0/2,7 Ausf. A-S

Art.-Nr. 80115

SCHLEGL Umlenkhebel 
für SF10/14/20, SFV/SFH10, SQR14

Art.-Nr. 70023

SCHLEGL Umlenkhebel 
für SFV/SFH14/20, SFVK20

Art.-Nr. 70024

SCHLEGL Umlenkhebel 
für SFV25/30

Art.-Nr. 70025

SCHLEGL Umlenkhebel 
für SFV/SFH35

Art.-Nr. 70038

ERSATZTEILE    UMLENKHEBELERSATZTEILE    ABREISSEILE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 121120

04
ERSATZTEILE

04
ERSATZTEILE



SCHMIERNIPPEL

AL-KO/ BPW Schmiernippel zum Einschrauben, 
M8 x 16 mm

Art.-Nr. 63069

AL-KO Schmiernippel zum Einschrauben, 
M8 x 20 mm

Art.-Nr. 65721

AL-KO/ BPW Schmiernippel zum Einschlagen,
Ø 6,5 x 21 mm, 
für ZAF 1,5/2,0/2,8-2, 1,6/2,0-3

Art.-Nr. 63009

KNOTT Schmiernippel zum Einschlagen, 
Ø 6 x 20 mm

Art.-Nr. 80080

SCHLEGL Schmiernippel zum Einschrauben, 
M12 x 20 mm, 
für SF/SFH 14/20, SFV/SFH35

Art.-Nr. 70046

Schmiernippelkappe Art.-Nr. 700460

ERSATZTEILE    SCHMIERNIPPEL

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com122

04
ERSATZTEILE



05
WERKSTATT

05 WERKSTATT
  KLEBEN & PFLEGEN	 ab Seite 124

  SCHRAUBEN	 ab Seite 134

  WERKZEUG UND ZUBEHÖR	 ab Seite 139



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 125124

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

DEKALIN Dekasyl MS-2, MS-Polymer, 
UV-Resistent, gute Alterungseigenschaften, 
keine Vorbehandlung, überlackierbar, 
weiß, 
290 ml Kartusche

Art.-Nr. 50075

DEKALIN Dekasyl MS-2, MS-Polymer, 
UV-Resistent, gute Alterungseigenschaften, 
keine Vorbehandlung, überlackierbar, 
schwarz, 
290 ml Kartusche

Art.-Nr. 50076

DEKALIN Dekasyl MS-2, MS-Polymer, 
UV-Resistent, gute Alterungseigenschaften, 
keine Vorbehandlung, überlackierbar, 
grau, 
290 ml Kartusche

Art.-Nr. 50077

SIKA Primer-210, Haftvermittler, 
transparent, leicht gelblich, 
250 ml Dose

Art.-Nr. 40508

SIKA Cleaner-205, 
Haftreiniger, farblos, 
250 ml Dose

Art.-Nr. 40509

Kartuschenpistole, 
mit 6-Kant

Art.-Nr. 40599

RAVENOL Kaltreiniger, 
lösemittelfrei, 
1 l Flasche

Art.-Nr. 60809

RAVENOL Teerentferner, 
500 ml Sprayflasche

Art.-Nr. 60822

KLEBEN & PFLEGEN

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
weiß, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40500 

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
schwarz, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40501

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
braun, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40502

SIKA Sikaflex-221i Dichtstoff, 
stahlgrau, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40503

SIKA Sikaflex-252i Klebstoff, 
weiß, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40505

SIKA Sikaflex-252i Klebstoff, 
schwarz, 
300 ml Kartusche

Art.-Nr. 40506

SIKA Sikaflex-521 FC Kleb- und Dichtstoff, 
transparent, 
290 ml Kartusche

Art.-Nr. 50061

DEKALIN Dekaseal 8936, 
Dichtmasse abtupfbar, 
grau,
310 ml Kartusche

Art.-Nr. 40504

DEKALIN Dekaseal 8936, 
Dichtmasse abtupfbar, 
lichtgrau, 
310 ml Kartusche

Art.-Nr. 405041

WERKSTATT    KLEBEN & PFLEGENWERKSTATT    KLEBEN & PFLEGEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 127126

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

RAVENOL Rostlöser 
mit MoS² Spray, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 60831

RAVENOL Bremsenreiniger Spray, 
500 ml Spraydose

Art.-Nr. 60841  

RAVENOL Kettenspray, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 60847

RAVENOL Silikonspray, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 60848

RAVENOL Insektenentferner, 
500 ml Sprayflasche

Art.-Nr. 60853

RAVENOL Alufelgenreiniger intensiv, 
500 ml Sprayflasche

Art.-Nr. 60855

RAVENOL Velourreiniger, 
500 ml Sprayflasche

Art.-Nr. 60858

RAVENOL Sommerscheibenreiniger, 
1 l Flasche

Art.-Nr. 60863

RAVENOL Nitro-Universal-Verdünnung, 
1 l Dose

Art.-Nr. 60874

RAVENOL Handreiniger-Paste, 
500 ml Dose

Art.-Nr. 60884

EURO-LOCK Rallye-Lack, 
matt-schwarz, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50000

EURO-LOCK Felgensilber, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50001

EURO-LOCK Haftgrund grau, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50002

EURO-LOCK Haftfett, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50010

WERKSTATT    KLEBEN & PFLEGENWERKSTATT    KLEBEN & PFLEGEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 129128

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

BÜNTE Intensivreiniger, 
10 l Kanister, 
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 42001

BÜNTE Intensivreiniger, 
20 l Kanister,
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 50032

Kunststoffpflege, 
hochwertiges Pflegewachs 
für alle Kunststoff- und Gummiteile im Außenbereich, 
1 l Dose

Art.-Nr. 50150

EURO-LOCK Schraubensicherung hochfest, 
50 g Flasche

Art.-Nr. 50005

EURO-LOCK Mehrzweckfett hellfarbig, 
Temperaturbereich -30°C bis +130°C, 
hellbraun, 
400 g Kartusche

Art.-Nr. 50025

EURO-LOCK Langzeit-Hochdruckfett mit MoS², 
Temperaturbereich -30°C bis +130°C, 
grauschwarz, 
400 g Kartusche

Art.-Nr. 50026

RAVENOL Handhebelpresse mit Panzerschlauch 30 cm, 
Schlauch anschraubbar, 
für 400 g Kartuschen

Art.-Nr. 60887

EURO-LOCK Multi-7-Feinpflege, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50013

EURO-LOCK Zink-Ausbesserungs-Spray hell,
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50016

EURO-LOCK Korrosionsschutzwachs, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50017

EURO-LOCK Teerentferner, 
400 ml Spraydose

Art.-Nr. 50018

BÜNTE Intensivreiniger, 
1 l Flasche, 
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 42000

Sprühkopf, 
für Intensivreiniger 1 l Flasche

Art.-Nr. 50039

BÜNTE Intensivreiniger, 
5 l Kanister, 
für Caravan, Wohnwagen, Boote, Zelte, 
Gartenmöbel und alles im Haushalt

Art.-Nr. 50030

WERKSTATT    KLEBEN & PFLEGENWERKSTATT    KLEBEN & PFLEGEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 131130

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

RAVENOL Hydraulik-Mundstück Art.-Nr. 60891

Handreinigungscreme, 
1 l Dose

Art.-Nr. 42018

Spender, 
für 1 l Dose

Art.-Nr. 42019

Handreinigungscreme, 
10 l Kanister

Art.-Nr. 42021

VIKAN High/Low, 
Autowaschbürste mit Wasserdurchlauf, 
280 mm, 
Weich/gesplisst, 
Schwarz

Art.-Nr. 42120

VIKAN Werkstattbesen, 
440 mm, 
hart, Holz

Art.-Nr. 42121

VIKAN Handbürste/Nagelbürste, 
120 mm, 
hart

Art.-Nr. 42122

VIKAN Wipe-N-Shine Wasserabzieher, 
350 mm, 
grün

Art.-Nr. 42123

VIKAN Bodenschieber, 
400 mm, 
schwarz

Art.-Nr. 42124

VIKAN Interieurbürste, 
330 mm, 
hart, 
schwarz

Art.-Nr. 42125

VIKAN Teleskopstiel mit Wasserdurchlauf, 
Ø 32 x 1080-1600 mm, 
schwarz, 
Alu

Art.-Nr. 42126

VIKAN Aluminiumstiel, 
Ø 31 x 1505 mm, 
schwarz

Art.-Nr. 42127

VIKAN Kampagnebox mit 3 Bürsten, 
bestehend aus: 
Handbürste mit kurzem Stiel, 
Felgenbürste und Interieurpinsel

Art.-Nr. 42128

WERKSTATT    KLEBEN & PFLEGENWERKSTATT    KLEBEN & PFLEGEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 133132

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

Raumentfeuchter Granulat, 
2 × 1 kg, 
im Beutel

Art.-Nr. 50006

Raumentfeuchter Granulat, 
5 kg, 
im Eimer

Art.-Nr. 50007

Multi Dry Entfeuchter, 
ca. 600 ml Wasser aufnahmefähig, 
wiederverwendbar, 
regenerierbar im Backofen 
oder am Heizkörper

Art.-Nr. 50008

Wohnwagen/Wohnmobil-Doppeltrittstufe, 
Aluminium, 
mit max. 150 kg belastbar

Art.-Nr. 42621

Arbeitshandschuhe, 
Feinstrick, 
PU-beschichtet, 
Gr. 7

Art.-Nr. 50085

Arbeitshandschuhe, 
Feinstrick, 
PU-beschichtet, 
Gr. 8

Art.-Nr. 50086

Arbeitshandschuhe, 
Feinstrick, 
PU-beschichtet, 
Gr. 9

Art.-Nr. 50087

CLEAN and CLEVER Einmalschutzhandschuhe PRO 167, 
aus Nitril, beständig als Spritzschutz gegen Chemikalien,  
Reinigungsmittel und Flüssigkeiten, öl- und fettbeständig, 
Virenbeständigkeit gemäß ASTM F 1671, Gr. L, 
schwarz, 100 Stück

Art.-Nr. 50089

CLEAN and CLEVER Einmalschutzhandschuhe PRO 167, 
aus Nitril, beständig als Spritzschutz gegen Chemikalien,  
Reinigungsmittel und Flüssigkeiten, öl- und fettbeständig, 
Virenbeständigkeit gemäß ASTM F 1671, Gr. XL, 
schwarz 100 Stück

Art.-Nr. 50090

Putzpapier blau, 2-lagig, Blattgröße 38 × 36 cm, 
Rollengröße 2 x 1000 Blatt, 
zum Rinigen/Aufnehmen von Schmutz, 
Ölen und Fetten geeignet, 
VPE: 2 Rollen

Art.-Nr. 50041

Putzpapier blau, 3-lagig, Blattgröße 38 × 36 cm, 
Rollengröße 1000 Blatt, 
zum Reinigen/Aufnehmen von zähen Flüssigkeiten, 
wie Öl und Schmiere geeignet

Art.-Nr. 50042

Wandhalter, 
für Putzpapierrollen

Art.-Nr. 50045

Raumentfeuchterbox, 
mit 1 kg Granulat

Art.-Nr. 420200

WERKSTATT    KLEBEN & PFLEGENWERKSTATT    KLEBEN & PFLEGEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 135134

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

SCHRAUBEN

Sechskantschraube M8 × 25 mm, 
Stahl 8.8, SW 13, DIN 933

Art.-Nr. 40680

Sechskantschraube M8 × 30 mm, 
Stahl 8.8, SW 13, DIN 933

Art.-Nr. 40681

Sechskantschraube M10 × 25 mm, 
Stahl 8.8, SW 17, DIN 933

Art.-Nr. 40631

Sechskantschraube M10 × 30 mm, 
Stahl 8.8, SW 17, DIN 933

Art.-Nr. 40632

Sechskantschraube mit Schaft M10 × 35/26 mm, 
Stahl 8.8, SW 17, DIN 931

Art.-Nr. 40633

Sechskantschraube mit Schaft M10 × 45/26 mm, 
Stahl 8.8, SW 17, DIN 931

Art.-Nr. 40635

Sechskantschraube mit Schaft M10 × 50/26 mm, 
Stahl 8.8, SW 17, DIN 931

Art.-Nr. 40636

Sechskantschraube mit Schaft M10 × 90/26 mm, 
Stahl 8.8, SW 17, DIN 931

Art.-Nr. 40637

Sechskantschraube mit Schaft M10 × 110/26 mm, 
Stahl 8.8, SW 17, DIN 931

Art.-Nr. 40639

Sechskantschraube M12 × 30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 933

Art.-Nr. 40604

Sechskantschraube M12 × 35 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 933

Art.-Nr. 40617

Sechskantschraube M12 × 40 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 933

Art.-Nr. 40618

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 50/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40641

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 65/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40605

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 70/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40606

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 75/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40607

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 80/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40608

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 90/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40609

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 100/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40610

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 110/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40611

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 120/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40643

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 130/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40612

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 180/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 19, DIN 931, schwarz

Art.-Nr. 40679

Sechskantschraube mit Schaft M14 × 120/30 mm, 
Stahl 8.8, SW 22, DIN 931

Art.-Nr. 40614

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 70/30 mm, 
Stahl 10.9, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40660

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 80/30 mm, 
Stahl 10.9, SW 19, DIN 931

Art.-Nr. 40661

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 90/30 mm, 
Stahl 10.9, SW 19,DIN 931

Art.-Nr. 40662

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 100/30 mm,
Stahl 10.9, SW 19, DIN 931, 
schwarz

Art.-Nr. 40663

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 110/30 mm, 
Stahl 10.9, SW 19, DIN 931,
schwarz

Art.-Nr. 40667

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 120/30 mm, 
Stahl 10.9, SW 19, DIN 931,
schwarz

Art.-Nr. 40664

Sechskantschraube mit Schaft M12 × 180/30 mm,
Stahl 10.9, SW 19, DIN 931, 
schwarz

Art.-Nr. 40665

Sechskantschraube mit Schaft M14 × 100/30 mm, 
Stahl 10.9, SW 22, DIN 931, 
schwarz

Art.-Nr. 40666

WERKSTATT    SCHRAUBENWERKSTATT    SCHRAUBEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 137136

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

Sechskantmutter selbstsichernd M12 x 12 mm, 
Stahl I10I, SW 19, DIN 985, gelb

Art.-Nr. 40668

Sechskantmutter selbstsichernd M14 x 14 mm, 
Stahl I10I, SW 22, DIN 985, gelb

Art.-Nr. 40669

Schutzkappe M5, 
SW 8, PVC, 
grau

Art.-Nr. 40220

Schutzkappe M6, 
SW 10, PVC, 
grau

Art.-Nr. 40221

Schutzkappe M8, 
SW 13, PVC,
grau

Art.-Nr. 40222

Schutzkappe M10, 
SW 17, PVC, 
grau

Art.-Nr. 40223

Schutzkappe M12,
SW 19, PVC, 
grau

Art.-Nr. 40224

SL-Sicherung Ø 6 mm, 
für Bolzen mit Nut

Art.-Nr. 42556

SL-Sicherung Ø 8 mm, 
für Bolzen mit Nut

Art.-Nr. 42555

SL-Sicherung Ø 10 mm, 
für Bolzen mit Nut

Art.-Nr. 42553

SL-Sicherung Ø 12 mm, 
für Bolzen mit Nut

Art.-Nr. 42554

Federring Ø 6,1/11,8 mm, 
für Gewinde M6,
DIN 127

Art.-Nr. 40645

Federring Ø 10,2/18,1 mm, 
für Gewinde M10, 
DIN 127

Art.-Nr. 40647

Federring Ø 12,2/21,1 mm, 
für Gewinde M12, 
DIN 127

Art.-Nr. 40648

Federring Ø 14,2/24,1 mm, 
für Gewinde M14, 
DIN 127

Art.-Nr. 40649

Flachrundschraube 
mit Vierkantansatz M6 x 20/18 mm, 
Stahl 4.8, DIN 603, mit Mutter

Art.-Nr. 40695

Flachrundschraube 
mit Vierkantansatz M6 x 25/18 mm,
Stahl 4.8, DIN 603, mit Mutter

Art.-Nr. 40696

Flachrundschraube
mit Vierkantansatz M6 x 30/18 mm, 
Stahl 4.8, DIN 603, mit Mutter

Art.-Nr. 40697

Flachrundschraube 
mit Vierkantansatz M6 x 35/18 mm, 
Stahl 4.8, DIN 603, mit Mutter

Art.-Nr. 40698

Flachrundschraube 
mit Vierkantansatz M6 x 40/18 mm, 
Stahl 4.8, DIN 603, mit Mutter

Art.-Nr. 40699

Sechskantmutter M8 x 6,5 mm, 
Stahl I8I, SW 13, DIN 934

Art.-Nr. 40600

Sechskantmutter M10 x 8 mm, 
Stahl I8I, SW 17, DIN 934

Art.-Nr. 40601

Sechskantmutter M12 x 10 mm, 
Stahl I8I, SW 19, DIN 934

Art.-Nr. 40602

Sechskantmutter M14 x 11 mm, 
Stahl I8I, SW 22, DIN 935

Art.-Nr. 40640

Sechskantmutter 
mit Linksgewinde M8 x 6,5 mm,
Stahl I8I, SW 13, DIN 934

Art.-Nr. 40620

Sechskantmutter 
mit Linksgewinde M10 x 8 mm, 
Stahl I8I, SW 17, DIN 934

Art.-Nr. 40621

Sechskantmutter 
mit Linksgewinde M12 x 10 mm, 
Stahl I8I, SW 19, DIN 934

Art.-Nr. 40622

Sechskantmutter selbstsichernd M8 x 8 mm, 
Stahl I8I, SW 13, DIN 985

Art.-Nr. 40626

Sechskantmutter selbstsichernd M10 x 10 mm, 
Stahl I8I, SW 17, DIN 985

Art.-Nr. 40627

Sechskantmutter selbstsichernd M12 x 12 mm, 
Stahl I8I, SW 19, DIN 985

Art.-Nr. 40628

Sechskantmutter selbstsichernd M14 x 14 mm, 
Stahl I8I, SW 22, DIN 985

Art.-Nr. 40615

WERKSTATT    SCHRAUBENWERKSTATT    SCHRAUBEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 139138

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

Unterlegscheibe Ø 6,4/12,
für Gewinde M6, 
DIN 125

Art.-Nr. 40670

Unterlegscheibe Ø 8,4/16,
für Gewinde M8, 
DIN 125

Art.-Nr. 40671

Unterlegscheibe Ø 10,5/20, 
für Gewinde M10, 
DIN 125

Art.-Nr. 40672

Unterlegscheibe Ø 13/24, 
für Gewinde M12, 
DIN 125

Art.-Nr. 40673

Unterlegscheibe Ø 6,4/18, 
für Gewinde M6, 
DIN 9021

Art.-Nr. 40685

Flügelbohrschraube Senkkopf Ø 5,5 × 45 mm, TORX 
AW30

Art.-Nr. 40710

Flügelbohrschraube Senkkopf Ø 5,5 × 50 mm, TORX 
AW30

Art.-Nr. 40711

Flügelbohrschraube Senkkopf Ø 5,5 × 55 mm, TORX 
AW30

Art.-Nr. 40712

Flügelbohrschraube Senkkopf Ø 5,5 × 60 mm, TORX 
AW30

Art.-Nr. 40713

Bit TORX AW30, 
für Flügelbohrschraube

Art.-Nr. 40720

Bohrschraube Senkkopf Ø 4,8 × 16 mm, 
TORX AW25

Art.-Nr. 40730

Hammerkofschraube M8 x 22 mm Art.-Nr. 40644

WERKZEUG UND ZUBEHÖR

SCANGRIP Nova R, 
LED-Arbeitsleuchte mit Akku, 
bis zu 1500 Lumen, ultra schlankes und kompaktes 
Design, 5-stufige Dimmfunktion, 
geeignet für rauhen Einsatz, 
flexible Positionierung, Stellfuß mit eingebautem 
Magneten, Handgriff, eingebaute Powerbank, 
H: 163 x B: 163 x T: 63 mm

Art.-Nr. 64928

SCANGRIP Mag, 
LED-Handarbeitsleuchte und Taschenlampe mit Akku, 
bis zu 300 Lumen, ergonomischer Griff, schwenkbarer 
Leuchtenkopf, drei eingebaute Magneten 
und 2 Haken für flexible Positionierung, 
H: 260 x B: 61 x T: 43 mm

Art.-Nr. 64930

SCANGRIP Flash 200 R, 
LED-Taschenlampe mit Akku, 200 Lumen,
Leuchtweite bis zu 200 m,
stufenloser Leuchtwinkel, Trageschlaufe, Gürteltasche,
Ø: 38 x B: 160 mm

Art.-Nr. 64931

SCANGRIP I-View,
LED-Stirnleuchte mit Akku, 
bis zu 250 Lumen, 
mit Sensorsystem berührungsloser Ein-/Ausschalter, 
2 Lichtstufen, Fokusfunktion für Ausleuchtwinkel, 
H: 43 x B: 105 x T: 52 mm

Art.-Nr. 64937

SCANGRIP Miniform,
LED-Taschenarbeitsleuchte mit Akku,
bis zu 200 Lumen, 2 Lichtstufen, Spotlicht,
eingebauter Magnet und Haken,
schwenkbarer Leuchtkopf, ergonomischer Griff, 
H: 121 x B: 59 x T: 27 mm

Art.-Nr. 64939

SCANGRIP Flash 12-24 
V, LED-Taschenlampe mit Akku, 
130 Lumen, Leuchtweite bis zu 100 m, 
stufenloser Leuchtwinkel, 
Aufladung am Zigarettenanzünder, 
Ø: 30 x B: 105 mm

Art.-Nr. 64940

WERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖRWERKSTATT    SCHRAUBEN



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 141140

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

Sortiment Federstecker, 
150 Stück (6 Sorten)

Art.-Nr. 50242

Fettkappendorn, 
Ø 56/60 mm (Innen), 
Ø 70/75 mm (Außen), 
verzinkt

Art.-Nr. 50208

KRUSE TECH K4708 Kugelkopfschleifer, 
zum Säubern vom Ø 50 mm Kugelkopf, 
speziell für Antischlingerkupplungen, 
für jeden Akkuschrauber geeignet

Art.-Nr. 63535

AL-KO Prüfkugel Ø 49 x 170 mm, 
zur Messung des Spieles an der Kugelkupplung

Art.-Nr. 65723

Prüflehre,
für Ø 50 mm Kugelkopf

Art.-Nr. 65888

Schneeschaufel, 3-teilig,  
Schaufel 40 cm aus Kunststoff schwarz, 
mit Aluschutzkante und Holzstiel

Art.-Nr. 425450

RAVENOL Scheibenfrostschutz BIO, 
bis -30°C unverdünnt/-10°C bei Mischverhältnis 1:1, 
1 l Flasche

Art.-Nr. 60944

SCANGRIP Slim, 
LED-Inspektionsleuchte, 
Arbeitsleuchte und Taschenlampe mit Akku, 
bis zu 500 Lumen, Spotlicht, 
eingebauter Magnet und Haken 
für flexible Positionierung, 
2 Lichtstufen, 
H: 44 x B: 165 x T: 28 mm

Art.-Nr. 64941

SCANGRIP Flash 400 R, 
LED-Taschenlampe mit Akku, 
400 Lumen, Leuchtweite bis zu 280 m, 
stufenloser Leuchtwinkel, 
Trageschlaufe, 

Gürteltasche, 
Ø: 42 x B: 179 mm

Art.-Nr. 64943

SCANGRIP Flash Mini Lite A, 
LED-Taschenlampe mit Batterien, 
50 Lumen, Leuchtweite bis zu 50 m, 
Schlüsselanhänger, 
Ø: 28 x B: 102 mm

Art.-Nr. 64944

Kabelbänder mit Wandhalterung, 
5 x 100 Stück 
(2,5 x 100/3,6 x 140/4,8 x 200/4,8 x 290/4,8 x 360 mm)

Art.-Nr. 10190

Sortiment Splinte DIN 94, 
1100 Stück 
(12 Sorten, Ø 1,6-5 mm)

Art.-Nr. 50253

Sortiment Schmiernippel H1, H2, H3, 
215 Stück 
(12 Sorten, Ø 6-10 mm)

Art.-Nr. 50254

Sortiment Kabelverbinder, 
isoliert KFZ/Flachstecktechnik, 
520 Stück 
(12 Sorten Ø 2,8-6,3 mm)

Art.-Nr. 50258

WERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖRWERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖR



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 143142

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

RAVENOL Scheibenfrostschutz Konzentrat, 
bis -60°C unverdünnt/-20°C bei Mischverhältnis 1:1, 
1 l Flasche

Art.-Nr. 60950

RAVENOL Antifrost-Enteiser, 
1 L Flasche

Art.-Nr. 60957

EUROLUB Türschloss-Enteiser,
50 ml Flasche

Art.-Nr. 50036

BÜNTE Bremsseilhalter zum Anschrauben, 
mit 12 Aufnahmen für je 6 Bremsseile

Art.-Nr. 60030

BÜNTE Stützradständer, für ca. 8 Stützräder, 
zerlegbar, inklusive Schrauben und Endstopfen, 
anthrazit lackiert, 
B: 900 x H: 780 x T: 400 mm

Art.-Nr. 950115

PRAX Gerätehalter, Klemmweite Ø 25 mm, 
Federstahl 0,5 mm, 
mit schwarzen Gummirollen

Art.-Nr. 60067

PRAX Gerätehalter, Klemmweite Ø 35 mm, 
Federstahl 0,5 mm, 
mit schwarzen Gummirollen

Art.-Nr. 60068

PRAX Gerätehalter, Klemmweite Ø 25 mm, 
Federstahl 0,8 mm, 
mit schwarzen Gummirollen, für schwere Geräte

Art.-Nr. 60069

PRAX Gerätehalter, Klemmweite Ø 35 mm, 
Federstahl 0,8 mm, 
mit schwarzen Gummirollen, für schwere Geräte

Art.-Nr. 60070

PRAX Gerätehalter auf weißer Verbundleiste,
mit 4 Halter Ø 25 mm (Standard),
60 x 440 mm

Art.-Nr. 60072

"EXIDE Batterie-Ladegerät 12/7, 
für Batterien 1–150 Ah (max. 180 Ah) 
der Typen AGM/GEL und Nassbatterien, 
Ladestrom max. 7 A, Strormversorgung 13,7 V, 
mit Temperatursensor, Lampe, 
zusätzliches Kabel für dauerhaftes Anklemmen, Schutz 
vor Überladung, Batteriekabel 1700 mm, 
Stromkabel 2 x 0,75 mm², 1800 mm

Art.-Nr. 60283

Unterstellböcke (2 Stück), 
verstellbar 270-365 mm, 
Tragfähigkeit 2 t

Art.-Nr. 63741

Unterstellböcke (2 Stück), 
verstellbar 408-600 mm, 
Tragfähigkeit 6 t

Art.-Nr. 63742

MULTI-MOVER M18 Elektroschlepper,
Rangierer für Anhänger und Wohnwagen, 
bis 1800 kg, 
mit drehbarer Vollgummi-Lenkrolle Ø 200 x 40 mm , 
2 Luftreifen mit Blockprofile 15 x 6.00-6, 
Motorleistung 900 Watt, 
24 VDC,  90 A Wartungsfrei, 
Akku 2 x 12 Volt 26 Ah, 
Aufladegerät 24 Volt 5A, Tropfenladegerät,  
Wartungsfrei, 
AGM, 
Maul/Kugelkopf-Kupplung auf 45 cm Höhe (verstellbar), 
Zapfen/Kugelkopf,
Kupplung auf 65 cm Höhe, 
Kupplungsplatte mit M12 Gewinde auf verschiedenen 
Höhen für Kupplungen

Art.-Nr. 65790

WERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖRWERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖR



Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 145144

05
WERKSTATT

05
WERKSTATT

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 80 x 25 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 50 kg

Art.-Nr. 30420

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 100 x 30 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 70 kg

Art.-Nr. 30421

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 125 x 38 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 100 kg

Art.-Nr. 30422

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 140 x 38 mm, 
Lochabstand 96 x 56 mm, 115 kg

Art.-Nr. 30423

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 160 x 40 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 135 kg

Art.-Nr. 30424

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 180 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 170 kg

Art.-Nr. 30425

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 200 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 205 kg

Art.-Nr. 30426

Vollgummirad Ø 80 x 25 mm, 
Nabe Ø 12 x 40 mm, 
50 kg

Art.-Nr. 30430

Vollgummirad Ø 100 x 30 mm, 
Nabe Ø 12 x 40 mm, 
70 kg

Art.-Nr. 30431

Vollgummirad Ø 125 x 38 mm, 
Nabe Ø 15 x 50 mm, 
100 kg

Art.-Nr. 30432

Vollgummirad Ø 140 x 38 mm, 
Nabe Ø 15 x 50 mm, 
115 kg

Art.-Nr. 30433

Vollgummirad Ø 160 x 40 mm, 
Nabe Ø 20 x 60 mm, 
135 kg

Art.-Nr. 30434

Vollgummirad Ø 180 x 50 mm, 
Nabe Ø 20 x 60 mm, 
170 kg

Art.-Nr. 30435

Vollgummirad Ø 200 x 50 mm, 
Nabe Ø 20 x 60 mm, 
205 kg

Art.-Nr. 30436

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 80 x 25 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 50 kg

Art.-Nr. 30400

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 100 x 30 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 70 kg

Art.-Nr. 30401

Lenkrolle mit Anschraubplatte,
mit Vollgummirad Ø 125 x 38 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 100 kg

Art.-Nr. 30402

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 140 x 38 mm, 
Lochabstand 96 x 56 mm, 115 kg

Art.-Nr. 30403

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 160 x 40 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 135 kg

Art.-Nr. 30404

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 180 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 170 kg

Art.-Nr. 30405

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Vollgummirad Ø 200 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 205 kg

Art.-Nr. 30406

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Totalfeststeller, 
mit Vollgummirad Ø 80 x 25 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 50 kg

Art.-Nr. 30410

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Totalfeststeller, 
mit Vollgummirad Ø 100 x 30 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 70 kg

Art.-Nr. 30411

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Totalfeststeller, 
mit Vollgummirad Ø 125 x 38 mm, 
Lochabstand 76/80 x 60 mm, 100 kg

Art.-Nr. 30412

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Totalfeststeller, 
mit Vollgummirad Ø 140 x 38 mm, 
Lochabstand 96 x 56 mm, 115 kg

Art.-Nr. 30413

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Totalfeststeller, 
mit Vollgummirad Ø 160 x 40 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 135 kg

Art.-Nr. 30414

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Totalfeststeller, 
mit Vollgummirad Ø 180 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 170 kg

Art.-Nr. 30415

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Totalfeststeller, 
mit Vollgummirad Ø 200 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 205 kg

Art.-Nr. 30416

WERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖRWERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖR



Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com146

05
WERKSTATT

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 180 x 45 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 50 kg

Art.-Nr. 30440

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 200 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 75 kg

Art.-Nr. 30441

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 230 x 65 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 130 kg

Art.-Nr. 30442

Lenkrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 260 x 85 mm, 
Lochabstand 140 x 140 mm, 200 kg

Art.-Nr. 30443

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Feststellbremse, 
mit Luftrad Ø 180 x 45 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 50 kg

Art.-Nr. 30450

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Feststellbremse, 
mit Luftrad Ø 200 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 75 kg

Art.-Nr. 30451

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Feststellbremse, 
mit Luftrad Ø 230 x 65 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 130 kg

Art.-Nr. 30452

Lenkrolle mit Anschraubplatte und Feststellbremse, 
mit Luftrad Ø 260 x 85 mm, 
Lochabstand 140 x 140 mm, 200 kg

Art.-Nr. 30453

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 180 x 45 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 50 kg

Art.-Nr. 30460

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 200 x 50 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 75 kg

Art.-Nr. 30461

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 230 x 65 mm, 
Lochabstand 105 x 75/80 mm, 130 kg

Art.-Nr. 30462

Bockrolle mit Anschraubplatte, 
mit Luftrad Ø 260 x 85 mm, 
Lochabstand 140 x 140 mm, 200 kg

Art.-Nr. 30463

WERKSTATT    WERKZEUG UND ZUBEHÖR



BELEUCHTUNG
  STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER	 ab Seite 148

  INSTALLATIONSZUBEHÖR	 ab Seite 155

  LEUCHTMITTEL	 ab Seite 165

06

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

MENBERS Stecker 3-polig, Kunststoff, 
mit Flachsteckanschluss

Art.-Nr. 63573

MENBERS Steckdose 3-polig, Kunststoff, 
mit Flachsteckanschluss

Art.-Nr. 63574

ASPÖCK Stecker 7-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit Flachsteckanschluss, Tülle 2-fach

Art.-Nr. 101001

JAEGER Stecker 7-polig, Kunststoff, geschraubt, 
mit Schraubanschluss

Art.-Nr. 10163

Stecker 7-polig, Kunststoff, geschraubt, 
mit Schraubanschluss

Art.-Nr. 10100

Stecker 7-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit Flachsteckanschluss, Tülle 2-fach

Art.-Nr. 101000

Stecker 7-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 101002

Stecker 7-polig, Metall, geschraubt, 
mit Schraubanschluss

Art.-Nr. 10101

BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

Stecker 7-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit T-Griff, Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 10110

JAEGER Stecker 7-polig, Kunststoff, geschraubt, 
mit Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 10182

Steckdose 7-polig, Kunststoff Art.-Nr. 10102

Steckdose 7-polig, Kunststoff, 
mit Abschaltkontakt

Art.-Nr. 10160

Steckdose 7-polig, Metall Art.-Nr. 10103

Steckdose 7-polig, Metall, 
mit Abschaltkontakt

Art.-Nr. 101600

Dichtung, seitlich gerade, 
für Steckdose 7-/13-polig

Art.-Nr. 101020

Dichtung, rund, 
für Steckdose 7-polig

Art.-Nr. 101021

Dichtung, seitlich gerade/Kabelabgang, 
für Steckdose 7-polig

Art.-Nr. 101022

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 149148 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

Kupplungssteckdose 7-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit Bügel, Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 10109

MENBERS Stecker 13-polig (8 Kontakte), 
Kunststoff, mit Schutzdeckel grün, Zugentlastung, 
Schraubanschluss, lange Tülle 2-fach

Art.-Nr. 10149

MENBERS Stecker 13-polig (13 Kontakte), 
Kunststoff, mit Schutzdeckel grün, Zugentlastung, 
Schraubanschluss, lange Tülle 1-fach

Art.-Nr. 101490

Stecker 13-polig, Kunststoff, 
mit Schraubanschluss, 3 Tüllen 1-/2-fach

Art.-Nr. 10150

Stecker 13-polig, Kunststoff, 
mit Schraubanschluss, Zugentlastung, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 101500

Stecker 13-polig, Kunststoff, klappbar, 
mit Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 101501

JAEGER Stecker 13-polig, Kunststoff, 
mit Schraubanschluss, Zugentlastung, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 10183

Steckdose 13-polig, Kunststoff, 
mit Abschaltkontakt, Dichtung

Art.-Nr. 10161

BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

JAEGER Steckdose 13-polig, Kunststoff, 
mit Mikroschalter (Abschaltung Nebelschlusslicht/
Parkhife)

Art.-Nr. 10158

Kupplungssteckdose 13-polig, Kunststoff, 
mit Bügel, Schraubanschluss, 2 Tüllen 1-fach

Art.-Nr. 10152

Tülle 2-fach Art.-Nr. 101024

Tülle 1-Fach Art.-Nr. 101025

SECORÜT Kombistecker 7-/13-polig, Kunststoff, 
mit Schraubanschluss

Art.-Nr. 10166

WeST-Stecker 7+6-polig, System Multicon, Kunststoff, 
mit Schraubanschluss, Tülle 1-fach

Art.-Nr. 10156

WeST-Steckdose 7+6 polig, System Multicon, 
Kunststoff, mit Mikroschalter (Abschaltung 
Nebelschlusslicht/Parkhife), Dichtung

Art.-Nr. 10157

Steckdosenhalter, 
für 7-/13-polige Steckdosen 

Art.-Nr. 64120

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 151150 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

Steckdosenhalter 90° abgewinkelt, 
für 7-/13-polige Steckdosen 

Art.-Nr. 64109

TrailerSpring, Kabelknickschutz 
mit Feder, Kabelhalterung, bestehend aus 1 Feder, 
1 Befestigungsplatte, 2 Kunststoffführungen

Art.-Nr. 60935

Kurzadapter 13- auf 7-polig Art.-Nr. 101530

JAEGER Kurzadapter Shorty 13- auf 7-polig, 
mit Deckelhalter

Art.-Nr. 101531

Adapter 13- auf 7-polig Art.-Nr. 10153

Adapterkabel 13- auf 7-polig, 
mit 0,9 m Kabel, 
Stecker 13-polig, Kupplungssteckdose 7-polig

Art.-Nr. 10154

Kurzadapter 7- auf 13-polig Art.-Nr. 101552

BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

Adapter 7- auf 13-polig Art.-Nr. 101551

Adapterkabel 7- auf 13-polig, 
mit 0,9 m Kabel, Stecker 7-polig, Kupplungssteckdose 
13-polig

Art.-Nr. 10155

WeST-Adapter 13- auf 7+6-polig, System Multicon, 
Kunststoff

Art.-Nr. 10159

SECORÜT Spannungsreduzierer, von 24 auf 12 V, 7-pol. 
Stecker (PKW) auf 7-polige Steckdose (PKW)

Art.-Nr. 10164

SECORÜT Spannungsreduzierer, von 24 auf 12 V, 7-pol. 
N-Stecker (LKW) auf 7-polige Steckdose (PKW)

Art.-Nr. 10165

SECORÜT Spannungsreduzierer, von 24 auf 12 V, 15-
pol. Stecker (LKW) auf 7-polige Steckdose (PKW)

Art.-Nr. 10167

SECORÜT Spannungsreduzierer, von 24 auf 12 V, 7-pol. 
N-Stecker (LKW) auf 13-polige Steckdose (PKW)

Art.-Nr. 10168

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 153152 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

SECORÜT Spannungsreduzierer, von 24 auf 12 V, 15-
pol. N-Stecker (LKW) auf 13-polige Steckdose (PKW)

Art.-Nr. 10169

FRISTOM LED Steuerkasten ALU 7, Vorschaltgerät 12 
V, Elektronikmodul im Aluminiumgehäuse mit 7-pol. 
Kupplungsdose, 13-pol. Stecker und 2,5 m Kabel

Art.-Nr. 65995

FRISTOM LED Steuerkasten ALU 13, Vorschaltgerät 12 
V, Elektronikmodul im Aluminiumgehäuse mit 13-pol. 
Kupplungsdose, 13-pol. Stecker und 2,5 m Kabel

Art.-Nr. 66078

CEE-Winkelkupplung 
mit CEE-Steckdose und Schuko-Steckdose

Art.-Nr. 10175

CEE-Kupplungssteckdose Art.-Nr. 10176

CEE-Stecker Art.-Nr. 10177

CEE -Stecker 
mit 1,5 m Kabel und Schuko-Steckdose

Art.-Nr. 10178

BELEUCHTUNG    STECKER, STECKDOSEN, ADAPTER

CEE-Kupplungssteckdose 
mit 1,5 m Kabel und Schuko-Stecker

Art.-Nr. 10179

CEE-Winkelkupplung 
mit CEE-Steckdose und Schuko-Steckdose, 1,5 m Kabel 
und Schuko-Stecker

Art.-Nr. 10180

CEE-Wandsteckdose Art.-Nr. 10181

Schuko-Stecker, PVC Art.-Nr. 10184

INSTALLATIONSZUBEHÖR

JAEGER Universalprüfgerät Anhänger, 
zur Prüfung der Beleuchtungseinrichtungen 
an 12 Volt-Anhängern, 
mit 7- und 13-pol. Anhängersteckdose, 
Lichtfunktionen einzeln zu- und abschaltbar. 
Zusätzlich prüfbar sind die Funktionen Dauerplus 
am Pol 9 und Ladeleitung an den Polen 
10 und 11 des Anhängersteckers

Art.-Nr. 10174

JAEGER Universalprüfgerät Zugfahrzeug, 
für die Funktionsprüfung von 7- und 13-pol. 
Anhängersteckdosen am Fahrzeug, 
Leitungslänge 4,5m. Prüfumfang: 
Anhängerbeleuchtung, 
Anhängerblinkleuchtenüberwachung, 
Abschaltung NSL, Deaktivierung Einparkhilfe, 
Unterstützung von Fahrassistenzsystemen,
Pol 9 Dauerplus, Pol 10 Ladeleitung

Art.-Nr. 101740

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 155154 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

Prüfgerät Anhänger Mobil 12 V/ 13-polig, 
zum Überprüfen von Anhängern 
mit 12 V Akku inkl. Ladeteil

Art.-Nr. 101741

GEKA Leitungsverbinder 
mit 12 Schraubanschlüssen, 2,5 mm²

Art.-Nr. 10104

GEKA Leitungsverbinder 
mit 12 Schraubanschlüssen, 6,0 mm²

Art.-Nr. 101040

GEKA Leitungsverbinder 
mit 12 Schraubanschlüssen, 10,0 mm²

Art.-Nr. 101041

GEKA Leitungsverbinder 
mit 12 Flachsteckanschlüssen, 6,3 mm²

Art.-Nr. 10105

Kabelverbindungsdose, 
mit 10-pol. Leitungsverbinder 
(Schraubanschlüsse), 
Kabelausgang an der langen Seite

Art.-Nr. 10107

Kabelverbindungsdose, 
mit 16-pol. Leitungsverbinder 
(Flachsteckanschlüsse), 
spritzwassergeschützt, Kabelausgang 
an der kurzen Seite

Art.-Nr. 101071

Kabelverbindungsdose, 
mit 8-pol. Leitungsverbinder (
Schraubanschlüsse), 
spritzwassergeschützt, Kabelausgang 
an der kurzen Seite

Art.-Nr. 101070

Kabelverbindungsdose, leer Art.-Nr. 10108

BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

Kabelverbindungsdose, 8-polig 
mit 8 x 4 Flachsteckanschlüssen, 
Polyamid-Gehäuse 
mit Aluminium-Deckel, 
Schutzart IP54,
H: 93 x B: 150 x T: 45 mm

Art.-Nr. 10111

ASPÖCK Kabelverbindungsdose, 
mit 8 Anschlussmöglichkeiten, 
8 x 10 Flachsteckanschlüsse

Art.-Nr. 10136

IFOR Kabelverbindungsdose, 
mit 4 Kabeleingängen, 
8 x 10 Flachsteckanschlüsse

Art.-Nr. 60750

Chassisklemme 43 x 12 x 0,85 mm, 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 101300

Chassisklemme 28 x 12 x 0,6 mm, 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 101301

Kabelschelle 6 mm, 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 10118

Kabelschelle 8 mm, 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 10119

Kabelbinder 4,5 x 120 mm, 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 10120

Kabelbinder 4,8 x 200 mm; 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 10121

Kabelbinder 4,8 x 290 mm, 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 10122

Kabelbinder 4,8 x 360 mm, 
(VPE: 100 Stück)

Art.-Nr. 10123

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 157156 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

Flachsteckhülsen 6,3 mm messing blank, Winkelform, 
für Kabel 0,75 - 1,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10275

Flachsteckhülsen 6,3 mm blank,
für Kabel 0,75 - 1,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10276

Flachsteckhülsen 6,3 mm isoliert rot, 
für Kabel 0,25 - 1 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10277

Flachsteckhülsen 6,3 mm isoliert blau, 
für Kabel 1 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10278

Flachsteckhülsen 6,3 mm vollisoliert rot, 
für Kabel 0,25 - 1 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10279

Flachsteckhülsen 6,3 mm vollisoliert blau, 
für Kabel 1 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10281

Flachstecker 6,3 mm isoliert rot, 
für Kabel 0,25 - 1 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10281

BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

Flachstecker 6,3 mm isoliert blau, 
für Kabel 1 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10282

Rundsteckhülsen Ø 4 mm vollisoliert rot, 
für Kabel 0,5 - 1,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10283

Rundsteckhülsen Ø 5 mm vollisoliert blau, 
für Kabel 1,5 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10284

Rundstecker Ø 4 mm isoliert rot, 
für Kabel 0,5 - 1,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10285

Rundstecker Ø 5 mm isoliert blau, 
für Kabel 1,5 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10286

Steckverteiler 6,3 mm blank, 2-fach, 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10287

Stoßverbinder vollisoliert, rot, 
für Kabel 0,5 - 1,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10288

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 159158 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

Stoßverbinder vollisoliert, blau, 
für Kabel 1,5 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10289

Stoß-/Lötverbinder wärmeschrumpfend, rot, 
Ø 2,7 mm
VPE: 25 Stück

Art.-Nr. 60965

Stoß-/Lötverbinder wärmeschrumpfend, blau, 
Ø 4,5 mm
VPE: 25 Stück

Art.-Nr. 60966

Abzweig-Leitungsverbinder, rot, 
für Kabel 0,5 - 1,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10290

Abzweig-Leitungsverbinder, blau, 
für Kabel 1,5 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10291

Quetschkabelschuhe, blau, 
für Kabel 1,5 - 2,5 mm², 
VPE: 100 Stück

Art.-Nr. 10293

CERTOPLAST Kunststoff-Isolierband schwarz,
klebend, 0,15 x 4,5 m

Art.-Nr. 10295

Isolierschlauch 0,7 m, 16 x 1 mm Art.-Nr. 10133

Isolierschlauch 0,7 m, 12 x 0,8 mm Art.-Nr. 10135

BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

Dreieckrückstrahler,
mit 2 Anschraublöchern,
H: 155 x B: 155 mm

Art.-Nr. 10200

GEKA Dreieckrückstrahler,
mit Metallfassung, 2 Befestigungsschrauben,
H: 142,5 x B: 162,5 mm

Art.-Nr. 10201

Dreieckrückstrahler,
mit Kunststofffassung, 4 Einzelreflektoren, 
2 Befestigungsschrauben,
H: 155 x B: 175 mm

Art.-Nr. 10202

JOKON Dreieckrückstrahler rund, 
mit 2 Anschraublöchern, 
Ø: 155 mm 

Art.-Nr. 10218

ASPÖCK Rückstrahler weiß, 
mit Loch, 
Ø: 60 mm

Art.-Nr. 10209

ASPÖCK Rückstrahler weiß, 
mit Klebefolie, 
Ø: 60 mm

Art.-Nr. 102090

ASPÖCK Rückstrahler weiß, 
mit Halter, 
Ø: 60 mm

Art.-Nr. 10217

ASPÖCK Rückstrahler rot, 
mit Loch, 
Ø: 60 mm 

Art.-Nr. 10210

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 161160 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

GEKA Rückstrahler rot, 
mit Gummifassung, Befestigungsschraube, 
Ø: 65 mm

Art.-Nr. 10207

GEKA Rückstrahler rot, 
mit Gummifassung, Befestigungsschraube, 
Ø: 92 mm

Art.-Nr. 10208

ASPÖCK Rückstrahler gelb, 
mit Loch, 
Ø: 60 mm

Art.-Nr. 10203

ASPÖCK Rückstrahler gelb, 
mit Klebefolie, 
Ø: 60 mm

Art.-Nr. 10204

ASPÖCK Rückstrahler gelb, 
mit Loch und Klebefolie, 
Ø: 60 mm

Art.-Nr. 102040

ASPÖCK Rückstrahler weiß, 
mit Klebefolie,
H: 31,5 x B: 69 mm

Art.-Nr. 10215

ASPÖCK Rückstrahler weiß, 
mit Klebefolie,
H: 40 x B: 90 mm

Art.-Nr. 10214

ASPÖCK Rückstrahler weiß, 
mit Winkelhalter,
H: 34 x B: 76 mm

Art.-Nr. 10211

ASPÖCK Rückstrahler rot, 
mit Klebefolie,
H: 31,5 x B: 69 mm

Art.-Nr. 10212

ASPÖCK Rückstrahler rot, 
mit Klebefolie,
H: 40 x B: 90 mm

Art.-Nr. 10213

BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

ASPÖCK Rückstrahler gelb, 
mit Klebefolie,
H: 31,5 x B: 69 mm

Art.-Nr. 10216

ASPÖCK Rückstrahler gelb, 
mit Klebefolie,
H: 40 x B: 90 mm

Art.-Nr. 10205

Rückstrahler gelb, 
mit 2 Löcher,
H: 40 x B: 90 mm

Art.-Nr. 10206

Rückstrahler gelb, 
mit 2 Löcher und Klebefolie,
H: 40 x B: 90 mm

Art.-Nr. 102050

GEKA Park-Warntafel hinten, starr, 
mit 8 Rückstrahlern aufgenietet,
H: 285 x B: 285 mm

Art.-Nr. 40492

GEKA Park-Warntafel vorne, starr, 
mit 8 Rückstrahlern aufgenietet,
H: 285 x B: 285 mm

Art.-Nr. 40493

GEKA Park-Warntafel hinten, klappbar, 
mit 8 Rückstrahlern aufgenietet,
H: 285 x B: 285 mm

Art.-Nr. 40490

GEKA Park-Warntafel vorne, klappbar, 
mit 8 Rückstrahlern aufgenietet,
H: 285 x B: 285 mm

Art.-Nr. 40491

GEKA Aufbewahrungstasche, 
für 2 Warntafeln

Art.-Nr. 40496

Drehverschluss 
für Warntafel klappbar, Messing, 
H: 13,5 x B: 22,5 mm

Art.-Nr. 40497

GEKA Warntafel 
mit Folie, Festmontage oder zum Anhängen, 
Folie einseitig, DIN 11030,
H: 423 x B: 423 mm

Art.-Nr. 40477

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 163162 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    INSTALLATIONSZUBEHÖR

Langguttafel Alu mit Kette 
400 x 250 mm
(nur für Österreich)

Art.-Nr. 64994

Warnmarkierungsfolie gelb, 
für Festaufbauten, 
ECE 104, 50 mm x 50 m, 
(Meterware)

Art.-Nr. 42104

Warnmarkierungsfolie weiß, 
für Festaufbauten, 
ECE 104, 50 mm x 50 m, 
(Meterware)

Art.-Nr. 42108

Warnmarkierungsfolie rot, 
für Festaufbauten, 
ECE 104, 50 mm x 50 m, 
(Meterware)

Art.-Nr. 42109

Warnmarkierungsfolie gelb, 
für Planenaufbauten, 
ECE 104, 50 mm x 50 m, 
(Meterware)

Art.-Nr. 42110

Warnmarkierungsfolie weiß, 
für Planenaufbauten, 
ECE 104, 50 mm x 50 m, 
(Meterware)

Art.-Nr. 42111

Warnmarkierungsfolie rot, 
für Planenaufbauten, 
ECE 104, 50 mm x 50 m, 
(Meterware)

Art.-Nr. 42112

BELEUCHTUNG    LEUCHTMITTEL

LEUCHTMITTEL

Kugelbirne 12 V/1,2 W, Glassockel W2x4,6d, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10272

Kugelbirne 12 V/3 W, Glassockel W2, 1x9,5d, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10273

Kugelbirne 12 V/5 W, Glassockel W2,1x9,5d, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10271

Kugelbirne 12 V/4 W, Sockel BA9s,
 VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10250

Kugelbirne 12 V/5 W, Sockel BA15s, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10251

Kugelbirne 12 V/10 W, Sockel BA15s, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10252

Kugelbirne 12 V/21 W, Sockel BA15s, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10253

Kugelbirne 12 V/21 W, gelb, Sockel BAU15s, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 102530

Kugelbirne 12 V/21/5 W, Zweifaden, Sockel BAY15d, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10257

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 165164 Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

06
BELEUCH-
TUNG

06
BELEUCH-
TUNG



BELEUCHTUNG    LEUCHTMITTEL

Soffitte 12 V/5 W, 11 x 38 mm, Sockel SV8,5, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10254

Soffitte 12 V/5 W, 11 x 43 mm, Sockel SV8,5, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 102540

Soffitte 12 V/10 W, 11 x 38 mm, Sockel SV8,5, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10255

Soffitte 12 V/10 W, 11 x 43 mm, Sockel SV8,5, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 102550

Soffitte 12 V/18 W, 15 x 43 mm, Sockel SV8,5, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10256

Soffitte 12 V/21 W, 15 x 43 mm, Sockel SV8,5, 
VPE: 10 Stück

Art.-Nr. 10266

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com166

06
BELEUCH-
TUNG



ZUBEHÖR
  UNTERLEGKEILE	 ab Seite 168

  DEICHSELHAUBEN	 ab Seite 170

  SCHILDER	 ab Seite 171

  RANGIERSYSTEME	 ab Seite 173

07

07
ZUBEHÖR



Unterlegkeil, 
120 mm breit, 
Radlast bis 1600 kg, 
verzinkt

Art.-Nr. 40065

Unterlegkeil,
160 mm breit, 
Radlast bis 5000 kg, 
verzinkt

Art.-Nr. 40165

Unterlegkeil, 
200 mm breit, 
Radlast bis 6500 kg, 
verzinkt

Art.-Nr. 40167

Unterlegkeilhalter, 
120 mm, 
verzinkt

Art.-Nr. 40066

Unterlegkeilhalter, 
160 mm, 
verzinkt

Art.-Nr. 40166

Unterlegkeilhalter, 
200 mm, 
verzinkt

Art.-Nr. 40168

Auffahrkeil, schwarz,
zum Aufbocken des Anhängers, 
Tragfähigkeit 6000 kg, 
L: 610 x B: 140 x H: 110 mm

Art.-Nr. 60788

Ausgleichskeilset, blau, 
mit 3 Ausgleichsstufen (40/70/100 mm), 
Tragfähigkeit 5000 kg pro Achse, 
L: 550 x  B: 190 x H: 130 mm

Art.-Nr. 63896

UNTERLEGKEILE

BÜNTE Unterlegkeil weiß, 
100 mm, 
Radlast bis 800 kg, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40062  

BÜNTE Unterlegkeil schwarz, 
100 mm, 
Radlast bis 800 kg, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40067  

TRIPUS Unterlegkeil rot, 
100 mm, 
Radlast bis 800 kg, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40069

BÜNTE Unterlegkeilhalter weiß, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40063  

BÜNTE Unterlegkeilhalter schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40068  

TRIPUS Unterlegkeilhalter rot, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40070

ZUBEHÖR    UNTERLEGKEILE ZUBEHÖR    UNTERLEGKEILE 

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 169168

07
ZUBEHÖR

07
ZUBEHÖR



SCHILDER

Typenschild neutral, 
148 x 38 mm, 
Aluminium eloxiert, 
für Anhänger

Art.-Nr. 40050

Typenschild neutral, 
150 x 58 mm, 
Aluminium eloxiert, 
für Anhänger

Art.-Nr. 400500

Typenschild neutral, 
74 x 52 mm, 
Haftfolie, 
für Anhänger

Art.-Nr. 400501

Stützlastschild 50 kg, 
65 x 30 mm, 
Haftfolie, für PKW

Art.-Nr. 40051

Stützlastschild 75 kg, 
65 x 30 mm, 
Haftfolie, für PKW

Art.-Nr. 40052

Stützlastschild 100 kg, 
65 x 30 mm, 
Haftfolie, für PKW

Art.-Nr. 40053

Stützlastschild 50 kg, 
105 x 74 mm, 
Haftfolie, für Anhänger

Art.-Nr. 40054

Stützlastschild 75 kg, 
105 x 74 mm, 
Haftfolie, für Anhänger

Art.-Nr. 40055

Stützlastschild 100 kg, 
105 x 74 mm, 
Haftfolie, für Anhänger

Art.-Nr. 40056

DEICHSELHAUBEN

HINDERMANN Deichselhaube, 
Größe 12,
silber, 
Folie

Art.-Nr. 50170  

HINDERMANN Deichselhaube, 
Größe 12, 
grau, 
Nylongewebe

Art.-Nr. 50171

HINDERMANN Deichselhaube, 
Größe 12, 
signalblau, 
Nylongewebe

Art.-Nr. 50172

HINDERMANN Deichselhaube, 
Größe 14 
(für Auflaufeinrichtung mit Antischlingerkupplung), 
silber metallic,
Planenstoff

Art.-Nr. 50173

Deichselhaube, 
groß 
(für Auflaufeinrichtung mit Automatikstützrad), 
schwarz, 
Planenstoff

Art.-Nr. 50174  

ZUBEHÖR    DEICHSELHAUBEN ZUBEHÖR    SCHILDER 

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 171170

07
ZUBEHÖR

07
ZUBEHÖR



Geschwindigkeitsschild 6 km/h, 
zum Kleben, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40484

Geschwindigkeitsschild 20 km/h,
 zum Kleben, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40485

Geschwindigkeitsschild 25 km/h, 
zum Kleben, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40486

Geschwindigkeitsschild 40 km/h,
 zum Kleben, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40487

Geschwindigkeitsschild 60 km/h, 
zum Kleben, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40488

Geschwindigkeitsschild 80 km/h, 
zum Kleben, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40489

Geschwindigkeitsschild 100 km/h, 
zum Kleben, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40498  

Geschwindigkeitsschild 100 km/h, 
Kunststoff, Ø 200 mm

Art.-Nr. 40499

Konsole für Geschwindigkeitsschild, 
H: 300 x B: 180 mm

Art.-Nr. 66002  

Kennzeichenhalter, 
L: 530 x H: 131 mm, 
unbedruckt mit Klapp-Fix

Art.-Nr. 50243

Kennzeichenhalter, 
L: 200 x H: 220 mm, 
unbedruckt 

Art.-Nr. 50244

Kennzeichenhaltesatz, 
zum Anschrauben, 
2 Stück

Art.-Nr. 50246

ZUBEHÖR    SCHILDER

RANGIERSYSTEME

REICH easydriver pro 1.8, Einachser bis 1.800 kg, 
elektrische Rangierhilfe für An- und Abschwenken, 
Steigfähigkeit: 15 % bei 1.800 kg und 28 % bei 1.200 kg, 
Stromaufnahme: ca. 20 A

Art.-Nr. 600750

REICH easydriver pro 2.3, Einachser bis 2.300 kg, 
elektrische Rangierhilfe für An- und Abschwenken, 
Steigfähigkeit: 15 % bei 2.300 kg und 30 % bei 1.200 kg, 
Stromaufnahme: ca. 25 A

Art.-Nr. 600751

REICH easydriver pro 2.8, Tandemachser bis 2.800 kg, 
elektrische Rangierhilfe für An- und Abschwenken, 
Steigfähigkeit: 12 % bei 2.800 kg und 20 % bei 1.800 kg, 
Stromaufnahme: ca. 35 A

Art.-Nr. 600752

REICH Energie-Paket M, für Einachser bis 2.300 kg, 
bestehend aus: Ladegerät c-Go 10A 
und REICH Batterie AGM 50 - 12V/50Ah

Art.-Nr. 600753

REICH Energie-Paket L, 
für Ein- und Doppelachser bis 3.100 kg, 
bestehend aus: Ladegerät c-Go 10A 
und REICH Batterie AGM 75 - 12V/75Ah

Art.-Nr. 600754

ZUBEHÖR    RANGIERSYSTEME

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 173172

07
ZUBEHÖR

07
ZUBEHÖR



08
STANDHEI-
ZUNGEN



STANDHEIZUNGEN 
  AUTOTERM	 ab Seite 176

  ZUBEHÖR ABGASSYSTEM	 ab Seite 178

 LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / AUSSTRÖMER 	  ab Seite 179

 BEDIENTEILE	 ab Seite 180

  KRAFTSTOFFKOMPONENTEN 	 ab Seite 182

  MONTAGEKOMPONENTEN	 ab Seite 183

  LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / REDUZIERUNGEN, 

   VERBINDER UND VERTEILER	 ab Seite 184

  LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / WARMLUFTSCHLÄUCHE 

   UND SCHLAUCHSCHELLEN	 ab Seite 186

  LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / SCHALLDÄMPFER	 ab Seite 187

  SONDERAUSSTATTUNGEN	 ab Seite 188

  ANALYSEGERÄTE	 ab Seite 188

	

08

08
STANDHEI-
ZUNGEN



STANDHEIZUNGEN    AUTOTERM

AUTOTERM AIR 2D (12 V)

Art.-Nr. 068990 

Spannung:				    12 V 
Kraftstoff:				    Diesel 
Heizleistung: 
max. kW					    2,0 
min. kW	 				    0,8 
Volumen erhitzte Luft: 
max. m³/h:				    75 
min. m³/h:				    34 
Optimale Raumgröße, m³: 		  20 
Kraftstoffverbrauch im Betrieb: 
max. l/h:					    0,24 
min. l/h:					    0,10 
Leistungsaufnahme im Betrieb: 
max. Watt:				    29 
min. Watt:				    10

LIEFERUMFANG: 
 
Heizgerät 12V (ohne Bedienteil), 
Autoterm-Kraftstoffpumpe „Extra Leise“, Befestigung,  
Stecker und Kabelsatz für Kraftstoffpumpe,  
Kraftstoffleitung mit Kraftstoffleitungsverbinder, 
Tankentnehmer, Luftansaugschlauch mit integriertem  
Schalldämpfer, Abgasschlauch, Abgasschalldämpfer,  
Hitzeschutzschlauch, 
Schrauben, Muttern, Schellen, 

EMPFOHLENES ZUBEHÖR:

Bedienteil PU-5: Art. Nr. 063768  
Bedienteil PU-27: Art. Nr. 063639 
Bedienteil Comfort-Control: Art. Nr. 072509 

ABMESSUNGEN:

AUTOTERM AIR 4D (12 V)

Art.-Nr. 069024 

Spannung:				    12 V 
Kraftstoff:				    Diesel 
Heizleistung: 
max. kW					    4,0 
min. kW	 				    1,0 
Volumen erhitzte Luft: 
max. m³/h:				    120 
min. m³/h:				    70 
Optimale Raumgröße, m³: 		  40 
Kraftstoffverbrauch im Betrieb: 
max. l/h:					    0,514 
min. l/h:					    0,12 
Leistungsaufnahme im Betrieb: 
max. Watt:				    62 
min. Watt:				    10

LIEFERUMFANG: 
 
Heizgerät 12V (ohne Bedienteil), 
Autoterm-Kraftstoffpumpe „Extra Leise“, Befestigung,  
Stecker und Kabelsatz für Kraftstoffpumpe,  
Kraftstoffleitung mit T-Stück, 
Luftansaugschlauch mit integriertem Schalldämpfer,  
Abgasschlauch, Abgasschalldämpfer,  
Hitzeschutzschlauch, Dichtungssatz, Kraftstofftank 7,5L,  
Schrauben, Muttern, Schellen, 

EMPFOHLENES ZUBEHÖR:

Bedienteil PU-5: Art. Nr. 063768  
Bedienteil PU-27: Art. Nr. 063639 
Bedienteil Comfort-Control: Art. Nr. 072509

ABMESSUNGEN:

  

AUTOTERM AIR 2D (24 V)

Art.-Nr. 069023  

Spannung:				    24 V 
Kraftstoff:				    Diesel 
Heizleistung: 
max. kW					    2,0 
min. kW	 				    0,8 
Volumen erhitzte Luft: 
max. m³/h:				    75 
min. m³/h:				    34 
Optimale Raumgröße, m³: 		  20 
Kraftstoffverbrauch im Betrieb: 
max. l/h:					    0,24 
min. l/h:					    0,10 
Leistungsaufnahme im Betrieb: 
max. Watt:				    29 
min. Watt:				    10

LIEFERUMFANG: 
 
Heizgerät 24V (ohne Bedienteil), 
Autoterm-Kraftstoffpumpe „Extra Leise“, Befestigung,  
Stecker und Kabelsatz für Kraftstoffpumpe, 
Kraftstoffleitung mit Kraftstoffleitungsverbinder, 
Tankentnehmer, Luftansaugschlauch mit integriertem  
Schalldämpfer, Abgasschlauch, Abgasschalldämpfer,  
Hitzeschutzschlauch, 
Schrauben, Muttern, Schellen, 

 

EMPFOHLENES ZUBEHÖR:

Bedienteil PU-5: Art. Nr. 063768  
Bedienteil PU-27: Art. Nr. 063639 
Bedienteil Comfort-Control: Art. Nr. 072509

ABMESSUNGEN:

AUTOTERM AIR 4D (24 V)

Art.-Nr. 069019  

Spannung:				    24 V 
Kraftstoff:				    Diesel 
Heizleistung: 
max. kW					    4,0 
min. kW	 				    1,0 
Volumen erhitzte Luft: 
max. m³/h:				    120 
min. m³/h:				    70 
Optimale Raumgröße, m³: 		  40 
Kraftstoffverbrauch im Betrieb: 
max. l/h:					    0,514 
min. l/h:					    0,12 
Leistungsaufnahme im Betrieb: 
max. Watt:				    58 
min. Watt:				    10

LIEFERUMFANG: 
 
Heizgerät 24 V (ohne Bedienteil), 
Autoterm-Kraftstoffpumpe „Extra Leise“, Befestigung,  
Stecker und Kabelsatz für Kraftstoffpumpe,  
Kraftstoffleitung mit T-Stück, 
Luftansaugschlauch mit integriertem Schalldämpfer,  
Abgasschlauch, Abgasschalldämpfer,  
Hitzeschutzschlauch, Dichtungssatz, Kraftstofftank 7,5L, 
Schrauben, Muttern, Schellen, 

 

EMPFOHLENES ZUBEHÖR:

Bedienteil PU-5: Art. Nr. 063768  
Bedienteil PU-27: Art. Nr. 063639 
Bedienteil Comfort-Control: Art. Nr. 072509

ABMESSUNGEN:

  

STANDHEIZUNGEN    AUTOTERM

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 177176

08
STANDHEI-
ZUNGEN

08
STANDHEI-
ZUNGEN



ZUBEHÖR ABGASSYSTEM

Ø22mm (Webasto-Standard)
rostfreier Stahl, 
2-lagig, Meterware

Art.-Nr. 068725  

Ø24mm (Autoterm Air 2D, 4D)
rostfreier Stahl, 
2-lagig, Meterware

Art.-Nr. 062820

Abgasschalldämpfer 24mm
Passend für Autoterm Air 2D, 4D

Art.-Nr. 068987

Abgasschalldämpfer 24mm
Passend für Autoterm Air 2D, 4D

Art.-Nr. 062836

  

Kondenswasserablass 24mm
für 24mm - Abgasrohr, L-förmig, 
mit Kupferdraht

Art.-Nr. 063545

Hitzeschutz für Blechdurchführung 
Passend für 22mm - und 24mm 
- Abgasrohre

Art.-Nr. 069750

Wärmeisolierung 22mm/24mm
28x5x450mm, 
passend für 22mm -und 24mm 
- Abgasrohre

Art.-Nr. 062971

WÄRMEISOLIERUNG 22mm/24mm
passend für 22mm - und 24mm 
- Abgasrohre, Meterware

Art.-Nr. 068901

STANDHEIZUNGEN    ZUBEHÖR ABGASSYSTEM

LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / AUSSTRÖMER

Ausströmer offen 60mm
360° drehbar
 

Art.-Nr. 062983

Ausströmer offen 60mm
360° drehbar, 
verchromt

Art.-Nr.069435

Ausströmer
verschließbar 60mm
360° drehbar
Außendurchmesser: 85 mm

Art.-Nr. 062842

Ausströmer 
verschließbar 60mm
360° drehbar 
Außendurchmesser: 100 mm

Art.-Nr. 063538

Ausströmer 
verschließbar 60mm
360° drehbar, verchromt
 

Art.-Nr. 069436

Ausströmer 
verschließbar 60mm
360° drehbar, mit Gitter
 

Art.-Nr. 069437

STANDHEIZUNGEN    LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / AUSSTRÖMER

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 179178

08
STANDHEI-
ZUNGEN

08
STANDHEI-
ZUNGEN



Ausströmer offen 75mm
 

Art.-Nr. 062975

Ausströmer 
verschließbar 75mm
  

Art.-Nr. 062827

Ausströmer 
90mm offen
  

Art.-Nr. 069788

Ausströmer 90mm verschließbar Art.-Nr. 069056

Ausströmer offen 60mm
360° drehbar, 45° geneigt
  

Art.-Nr. 069016

BEDIENTEILE

AUTOTERM Comfort control
intuitive Benutzeroberfläche,LED Statusanzeige, inte-
grierter, präziser Temperatursensor,einstellbare Hyste-
rese,einstellbare Spannungsabschaltgrenzen, zusätzliche 
Heizoptionen,Deutsche Spracheinstellung 

Art.-Nr. 072509

An/Aus-Schalter
Kann zusätzlich zum Bedienteil angeschlossen werden. 
Startet im zuletzt eingestellten Modus.
 

Art.-Nr. 063632

STANDHEIZUNGEN    LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / AUSSTRÖMER STANDHEIZUNGEN    BEDIENTEILE

Bedienteil PU-5
mit Drehregler, zum Betrieb der Heizung im Leistungs-
modus, Ventilationsfunktion, bei Anschluß von externem 
Temperatursensor Betrieb im Temperaturmodus.

Art.-Nr. 063768

Bedienteil PU-27
mit OLED-Display, Betrieb im Leistungs - und Tempera-
turmodus, Ventilationsfunktion, Zeitschaltuhrfunktion, 
Navigation über Text-Menü

Art.-Nr. 063639

Externer Temperatursensor
5m, zur Messung der Temperatur 
an einem bestimmten Ort
 

Art.-Nr. 062926

Funkfernbedienung
Reichweite eca. 100m, 
passend für alle Autoterm Air-Heizungen
 

Art.-Nr. 063760

GSM-Modem QSTART
Steuerung der Standheizung per Anruf, 
SMS, 
Smartphone-App, LTE & 5G netzfähig
 

Art.-Nr. 063498

3M - verlängerungskabel f. Bedienteil
Verlängert das 1,8m - Standardkabel auf 4,8m

Art.-Nr. 069667

5m - Verlängerungskabel f. Bedienteil
Verlängert das 1,8m  - Standardkabel auf 6,8m

Art.-Nr. 062900

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 181180

08
STANDHEI-
ZUNGEN

08
STANDHEI-
ZUNGEN



7m-Kabel f. Bedienteil
Kann anstelle des Standard-Kabels (1,8m) 
angeschlossen werden
 

Art.-Nr. 063763

KRAFTSTOFFKOMPONENTEN

Zusatztank 7,5l
inkl. 3x Montagewinkel
 

Art.-Nr. 062833

Zusatztank 13l
inkl. 4x Montagewinkel
 

Art.-Nr. 062832

T-Stück Kraftstoffleitung
Abmessungen: 8 x 5,3 x 8 mm
 

Art.-Nr. 068687

STANDHEIZUNGEN    KRAFTSTOFFKOMPONENTEN

MONTAGEKOMPONENTEN

Montageplatte flach
flach, 90° anwinkelbar, 
passend für Autoterm Air 2D, 4D

Art.-Nr. 062829

Montageplatte „U“
zum Aufbocken der Heizung, 
passend für Autoterm Air 2D, 4D

Art.-Nr. 063500

Einbauflansch 
Autoterm Air 2D 40mm
zum Einsetzen in den Boden, 160x150x2mm, 
bis zu 40mm 
Wandstärke

Art.-Nr. 068811

Einbauflansch 
Autoterm Air 2D 80mm
zum Einsetzen in den Boden, 160x150x2mm, 
bis zu 80mm 
Wandstärke

Art.-Nr. 068812

Einbauflansch 
Autoterm Air 4D 40mm
zum Einsetzen in den Boden, 200x200x2mm, 
bis zu 40mm 
Wandstärke

Art.-Nr. 068813

Einbauflansch 
Autoterm Air 4D 80mm
zum Einsetzen in den Boden, 200x200x2mm, 
bis zu 80mm 
Wandstärke  

Art.-Nr. 068814

Einbaukasten 
Autoterm Air 2D
350x146x130mm, Edelstahl, mit Deckel, 
zur Unterflurmontage der Autoterm Air 2D 
  

Art.-Nr. 069058

Einbaukasten
Autoterm Air 4D
440x168x168mm, Edelstahl, mit Deckel, 
zur Unterflurmontage der Autoterm Air 4D 

Art.-Nr. 069005

Montageplatte Autoterm Air 2D VW T5/T6
für die Montage unter dem Fahrzeug, 
passend für Volkswagen T5/T6

Art.-Nr. 069541

STANDHEIZUNGEN    MONTAGEKOMPONENTEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 183182

08
STANDHEI-
ZUNGEN

08
STANDHEI-
ZUNGEN



LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / REDUZIERUNGEN, VERBINDER UND VERTEILER

Reduzierung f. 
Autoterm Air 4D 90mm
Zum Anschluß eines 90mm - Warmluftschlauchs an die 
Autoterm Air 4D
 

Art.-Nr. 063460

Warmluftschlauch
-Reduzierung 90/75
Zum Anschluß* eines 75mm
an einen 90mm - Warmluftschlauch
 
*benötigt Artikel  068589

Art.-Nr. 063765

Warmluftschlauch
-Reduzierung 75/60
Zum Anschluß* eines 60mm
an einen 75mm - Warmluftschlauch
 
*benötigt Artikel 062988

Art.-Nr. 063495

Verbindungsstück 
60/60mm
Zur Verbindung von zwei Warmluftschläuchen 60mm
 

Art.-Nr. 062987

Verbindungsstück
75/75mm
Zur Verbindung von zwei Warmluftschläuchen 75mm
 

Art.-Nr. 062988

Verbindungsstück 
90/90mm
Zur Verbindung von zwei Warmluftschläuchen 90mm 
 

Art.-Nr. 0608589

Abzweiger 60x60x60
60x60x60mm, 
mit einseitigem 45° - Abgang
 

Art.-Nr. 062861

Abzweiger 75x75x75
75x75x75mm, 
mit einseitigem 45° - Abgang
 

Art.-Nr. 062984

Abzweiger 90x90x90
90x90x90mm,
mit einseitigem 45° - Abgang
 

Art.-Nr. 068651

STANDHEIZUNGEN    LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / REDUZIERUNGEN, VERBINDER UND VERTEILER STANDHEIZUNGEN    LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / REDUZIERUNGEN, VERBINDER UND VERTEILER

T-Stück 60x60x60
60x60x60mm,
mit beidseitigen 90° 
- Abgängen 

Art.-Nr. 068775

T-Stück 75x75x75
75x75x75mm, 
mit beidseitigen 90° 
- Abgängen 

Art.-Nr. 062840

T-Stück 90x90x90
90x90x90mm, 
mit beidseitigen 90° 
- Abgängen

Art.-Nr. 068702

Y-Stück 60x60x60
60x60x60mm, 
mit beidseitigen 45° - Abgängen
 

Art.-Nr. 063525

Y-Stück 75x60x60
75x60x60mm, mit beidseitigen 45° 
- Abgängen zur Reduzierung 
von 75mm- auf 2x 60mm - Warmluftschlauch
 

Art.-Nr. 063558

Y-Stück 90x75x75
90x75x75mm, mit beidseitigen 45° 
- Abgängen zur Reduzierung von 90m
- auf 2x 75mm 
- Warmluftschlauch
 

Art.-Nr. 063750

Y-Stück 75x75x75
75x75x75mm, 
mit beidseitigen 45° 
- Abgängen
 

Art.-Nr. 062841

Y-Stück 60x60x60 regulierbar (benötigt Art. 068854)
60x60x60mm, mit beidseitigen 45° 
- Abgängen, Luftstrom 
regulierbar per Bowdenzug*
 
*benötigt Artikel  068854

Art.-Nr. 068853

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 185184

08
STANDHEI-
ZUNGEN

08
STANDHEI-
ZUNGEN



Bowden-Zug für regulierbares Y-Stück068853
Zur Regulierung des 
Luftstroms des Y-Stücks 
(Artikel  068853)
 

Art.-Nr. 068854

90° - Bogen 60mm
Verbindet 60mm Warmluftschlauch mit 60mm 
- Warmluftschlauch 
(zusätzlich benötigt 1x062987)
 

Art.-Nr. 063493

90° - Bogen 75mm
Verbindet 75mm Warmluftschlauch mit 75mm
- Warmluftschlauch 
(zusätzlich benötigt 1x062988)
 

Art.-Nr. 068708

LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / WARMLUFTSCHLÄUCHE 
UND SCHLAUCHSCHELLEN

Warmluftschlauch 
APK 60mm
Flexibler Warmluftschlauch 
mit Aluminium-Papier-Kunststoff 
-Schicht, 60mm, Meterware

Art.-Nr. 062817

Warmluftschlauch 
APK 75mm
Flexibler Warmluftschlauch 
mit Aluminium-Papier-Kunststoff 
-Schicht, 75mm, Meterware

Art.-Nr. 062818

Warmluftschlauch
APK 90mm
Flexibler Warmluftschlauch 
mit Aluminium-Papier-Kunststoff
-Schicht, 90mm, Meterware

Art.-Nr. 062819

Warmluftschlauch APP 60mm
Flexibler Warmluftschlauch mit Aluminium-Papier-Papier
-Schicht, 60mm, Meterware
 

Art.-Nr. 063690

Warmluftschlauch 
60mm isoliert
Flexibler Warmluftschlauch 
mit Aluminium-Papier-Kunststoff -Schicht, 60mm,
mit Isolierung 10mm, Meterware 

Art.-Nr. 069603

STANDHEIZUNGEN    LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / WARMLUFTSCHLÄUCHE UND SCHLAUCHSCHELLEN STANDHEIZUNGEN    LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / SCHALLDÄMPFER

Schlauchschelle 
W2/9 50-70mm
rostfreier Chromstahl W2, Bandbreite 9mm, 
Spannbereich 50-70mm

Art.-Nr. 068913

Schlauchschelle 
W2/9 70-90mm
rostfreier Chromstahl W2, Bandbreite 9mm, 
Spannbereich 70-90mm

Art.-Nr. 068914

Schlauchschelle 
W2/9 80-100mm
rostfreier Chromstahl W2, Bandbreite 9mm, 
Spannbereich 80-100m

Art.-Nr. 068916

Rohrschelle 
W2/18 26-28mm 
Passend für isolierte 22mm - und 24mm - Abgasrohre

Art.-Nr. 069560

Rohrschelle 
W2/18 40-43mm 
Passend für isoliertes 38mm - Abgasrohr
 

Art.-Nr. 069836

LUFTFÜHRUNGSSYSTEM / SCHALLDÄMPFER

Warmluftschalldämpfer 60mm
Länge: 300mm, 
Warmluftschlauch - Anschluß: 60mm, Durchmesser 
Schalldämpfer: 130mm

Art.-Nr. 068951

Warmluftschalldämpfer 75mm
Länge: 500mm, 
Warmluftschlauch - Anschluß: 75mm, Durchmesser 
Schalldämpfer: 125mm

Art.-Nr. 068661

Warmluftschalldämpfer 90mm
Länge: 500mm, 
Warmluftschlauch - Anschluß: 90mm, Durchmesser 
Schalldämpfer: 145mm

Art.-Nr. 068952

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 187186

08
STANDHEI-
ZUNGEN

08
STANDHEI-
ZUNGEN



SONDERAUSSTATTUNGEN

Kraftstoffpumpe TH-11 12V 
für Autoterm Air 2D-12, Flow 5D-12, 5B-12

Art.-Nr. 069443

Kraftstoffpumpe TH-11 24V 
für Autoterm Air 2D-24, Flow 5D-24

Art.-Nr. 069444

Kraftstoffpumpe TH-11 12V 
für Autoterm Air 4D-12, 8D-12, 9D-12, Flow 14D-12

Art.-Nr. 069445

Kraftstoffpumpe TH-11 24V 
für Autoterm Air 4D-24, 8D-24, 9D-24, Flow 14D-24

Art.-Nr. 069446

Luftansaugschlauch mit Filter
Zur Ansaugung der Verbrennungsluft, passend für Auto-
term Air 2D, 4D, Autoterm Flow 5D, 5B
 

Art.-Nr. 068902

Ersatz - Filter für Luftansaugschlauch
Passend für Artikel  068902

Art.-Nr. 069835

Mobile Luftheizung Autoterm Air 2D 2KW
Die Autoterm Air 2D 2KW Luftheizung in 
einer Kunststoff-Staubox (500x400x350mm), 
inkl. Zusatztank 7,5l, 
und jeweils 2x 2m Warmluftschlauch 60mm. 
Ideal bspw. als Dachzeltheizung,
oder als flexible Heizlösung 
für Ihren individuellen Bedarf. 

Art.-Nr. 068984

ANALYSEGERÄTE

USB - Analysegerät
Ermöglicht das Auslesen der Standheizung
 

Art.-Nr. 062969

Kraftstoffpumpen - Tester
Ermöglicht das Testen der Kraftstoffpumpe und Füllen 
der Kraftstoffleitung
 

Art.-Nr. 068730

STANDHEIZUNGEN    SONDERAUSSTATTUNGEN/ ANALYSEGERÄTE

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com188

08
STANDHEI-
ZUNGEN



LADUNGSSICHERUNG 
UND BERGUNG 
  AUFFAHRSCHIENEN	 ab Seite 190

  ZURRGURTE	 ab Seite 193

  ANKERSCHIENEN	 ab Seite 198

  ANTIRUTSCHMATTEN	 ab Seite 200

09

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG



ACEBIKES SteadyStand Multi Fixed, Motorradständer, 
einstellbar für  15 - 21" Reifen und einer Reifenbreite 
von 90 - 200 mm, 
zum Anschrauben mit Befestigungsmaterial, 
L: 655 x B: 280 x H: 380 mm,
silber galvanisch verzinkt, 

Art.-Nr. 20606

ACEBIKES SteadyStand, Motorradständer, 
einstellbar für 15 - 19" Reifen 
und einer Reifenbreite von 90 - 130 mm, 
L: 610 x B: 520 x H: 350 mm,
schwarz pulverbeschichtet

Art.-Nr. 20607   

ACEBIKES SteadyStand Multi, Motorradständer, 
einstellbar für 15 - 21" Reifen und einer Reifenbreite 
von 90 - 200 mm, 
L: 700 x B: 610 x H: 380 mm,
schwarz pulverbeschichtet

Art.-Nr. 20608

ACEBIKES SteadyStand Cross Basic, 
Cross-Motorradständer, einstellbar für 18 - 21" 
Reifen und einer Reifenbreite von 90 - 120 mm, 
zum Anschrauben mit Befestigungsmaterial, 
L: 540 x B: 250 x H: 750 mm,
silber galvanisch verzinkt

Art.-Nr. 20610

ACEBIKES SteadyStand Cross, Cross-Motorradständer, 
Fußpedal mit Sicherheitsverriegelungssystem, 
einstellbar für 18 - 21" Reifen und einer Reifenbreite 
von 90 - 120 mm, 
zum Anschrauben, 
mit Befestigungsmaterial, 
L: 600 x B: 370 x H: 750 mm, 
silber galvanisch verzinkt

Art.-Nr. 20609

ACEBIKES SteadyStand Scooter Fixed, 
Motorrollerständer, einstellbar für 10 - 13" 
Reifen und einer Reifenbreite von 80 - 120 mm, 
zum Anschrauben,
mit Befestigungsmaterial, 
L: 500 x B: 190 x H: 305 mm,
silber galvanisch verzinkt

Art.-Nr. 20611

ACEBIKES SteadyStand Scooter, Motorrollerständer, 
einstellbar für 10 - 13" Reifen und einer Reifenbreite 
von 80 - 120 mm, 
L: 490 x B: 470 x H: 290 mm,
grau pulverbeschichtet

Art.-Nr. 20612 

AUFFAHRSCHIENEN

Fahrradständer und Wandhalterung
Art.-Nr. 64932 

Motorrad-Standschiene, L: 1800 x B: 250 mm, 
mit Bügel, Rinne 160 mm breit, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 20600

Motorrad-Auffahrrampe, L: 1800 x B: 200 mm, 
mit Hakenprofil, Rinne 160 mm breit, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 20601

Bügel lose 540 mm, 
für Standschiene, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 20602

Motorradständer, 
einstellbar für 8 - 21" Reifen, 
zum Anschrauben, 
L: 590 x B: 170 x H: 420 mm,
Stahl feuerverzinkt

Art.-Nr. 20603

Motorradständer,
geeignet für eine Reifenbreite von 90 - 150 mm,
L: 650 x B: 490 x H: 450 mm,
Stahl rot lackiert

Art.-Nr. 20604

ACEBIKES SteadyStand Fixed, Motorradständer, 
einstellbar für 10 - 19" Reifen und einer Reifenbreite 
von 90 - 130 mm, 
zum Anschrauben mit Befestigungsmaterial, 
L: 620 x B: 210 x H: 380 mm,
silber galvanisch verzinkt, 

Art.-Nr. 20605   

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    AUFFAHRSCHIENENLADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    AUFFAHRSCHIENEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 191190

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG



Auffahrrampen (2 Stück),
L: 1800 x B: 200 mm, 
Bauhöhe 50 mm, T
ragkraft: 400 kg (Paar), 
Stahl, mit Hakenprofil

Art.-Nr. 20654

Auffahrrampe (2 Stück),
Länge: 2300 x Breite: 290 mm x Bauhöhe: 50 mm,
Tragfähigkeit: 680 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil, klappbar, gebogen,
Aluminium

Art.-Nr. 20655

ZURRGURTE

ACEBIKES Brakefix, 
Bremshebelfeststeller, 
für die Handbremse, 
verstellbar

Art.-Nr. 60326

ACEBIKES Ratched Kit Scooter, 
Motorrollerzurrgurtset, 
bestehend aus: 4 x Zurrgurt mit Ratsche, 
25 mm breit, 1,8 m lang, 
Zurrkraft: 350 daN, 
verpackt in einer Aufbewahrungstasche

Art.-Nr. 20613

ACEBIKES Buckle-Up, 
Motorradzurrgurt, für die Lenkersicherung, 
35 mm breit, 3 m lang, 
Zurrkraft: 350 daN, 
verpackt in einer Aufbewahrungstasche

Art.-Nr. 65780 

ACEBIKES Cam Buckle Strap Duo, 
Motorradzurrgurtset, 
bestehend aus: 2 x Zurrgurt mit Klemmschloss, 
35 mm breit, 1,8 m lang, 
Zurrkraft: 300 daN, 
verpackt in einer Aufbewahrungstasche

Art.-Nr. 66048 

ACEBIKES Ratchet Strap Deluxe Duo, 
Motorradzurrgurtset, 
bestehend aus: 2 x Zurrgurt mit Ratsche, 
35 mm breit, 1,97 m lang, 
Zurrkraft: 900 daN, 
verpackt in einer Aufbewahrungstasche

Art.-Nr. 66049 

ACEBIKES Foldable Ramp, 
Motorrad-Auffahrrampe klappbar, 
B: 280 x L: 2200 mm, 
Tragkraft: 340 kg, 
mit Sicherheitsgurt gegen Wegrutschen,
Aluminium

Art.-Nr. 20679   

ACEBIKES Foldable Ramp Heavy-Duty, 
Motorrad-Auffahrrampe klappbar, 
B: 285 x L: 2230 mm, 
Tragkraft: 680 Kg, 
mit Sicherheitsgurten gegen Wegrutschen,
Aluminium

Art.-Nr. 20678

ACEBIKES Foldable Ramp Heavy-Duty Extra, 
Motorrad-Auffahrrampe klappbar, 
B: 570 x L: 2240 mm, 
Tragkraft: 500 Kg, 
mit Sicherheitsgurten gegen Wegrutschen,
Aluminium

Art.-Nr. 66051

ACEBIKES Foldable Ramp Carry Bag, 
Auffrahrrampe Tragetasche, 
für 20678/20679, 
L: 1200 x B: 170 x H: 320 mm

Art.-Nr. 66052

Auffahrrampe,
Länge: 1800 x Breite: 340 mm x Bauhöhe: 60 mm,
Tragfähigkeit: 200 kg pro Stück,
mit Auflagerprofil,
Aluminium 

Art.-Nr. 20650

Auffahrrampe,
Länge: 1800 x Breite: 300 mm x Bauhöhe: 60 mm,
Tragfähigkeit: 200 kg pro Stück,
mit Hakenprofil, klappbar,
Aluminium 

Art.-Nr. 20651

Auffahrrampe (2 Stück), 
Länge: 1500 x Breite: 200 mm x Bauhöhe: 40 mm,
Tragfähigkeit: 200 kg pro Paar,
mit Auflagerprofil,
Aluminium 

Art.-Nr. 20652

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ZURRGURTELADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    AUFFAHRSCHIENEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 193192

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG



ACEBIKES Ratchet Kit Heavy-Duty, 
Motorradzurrgurtset, 
bestehend aus: 2 x Zurrgurt mit Ratsche, 
25 mm breit, 1,8 m lang, 
Zurrkraftt: 750 daN, 2 x Schlaufe, 
Zurrkraftt: 500 daN, 
verpackt in einer Aufbewahrungstasche

Art.-Nr. 63870 

ACEBIKES Loops Set, Gurtschlaufenset,
bestehend aus: 2 Schlaufen, 
25 mm breit, 0,4 m lang, 
Zurrkraft: 500 daN 

Art.-Nr. 63871 

ACEBIKES Flexi Rail - Railset, 
Zurrschienenset, 
bestehend aus: 2 Schienen, 
4 Karabinerhaken, 4 Einhängeschlösser, 
Befestigungsmaterial,
L: 785 x B: 50 x H: 10 mm

Art.-Nr. 60472

ACEBIKES TyreFix, 
Gurtbefestigungssystem mit Zurrgurten, 
Gurtlänge 650 mm, 
Zurrkraft: 500 daN, 
verpackt in einer Aufbewahrungstasche

Art.-Nr. 60031   

ACEBIBES TyreFix Basic, 
Gurtbefestigungssystem, 
Zurrkraft: 500 daN

Art.-Nr. 600310

ACEBIKES U-Turn Motor Mover, 
Rangierhilfe, für Seitenständer, 
Tragkraft: 275 kg, 
Motorradlänge: max. 210 cm, 
Radstand: 130 - 152,5 cm

Art.-Nr. 63872

ACEBIKES Bike-A-Side, 
Rangierhilfe, für Hauptständer, 
Tragkraft: 450 kg, 
L: 49 x B: 85 x H: 10 cm

Art.-Nr. 64213

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ZURRGURTE

Zurrgurt mit Klemmschloss, 
Breite 25 mm, Länge 0,6 m, 
LC 250 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40546

Zurrgurt mit Klemmschloss, 
Breite 25 mm, Länge 6 m, 
LC 500 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40529   

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 25 mm, Länge 6 m, 
LC 800 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40530

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 6 m, 
LC 2000 daN, 1-teilig

Art.-Nr. 40532

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 25 mm, Länge 6 m,
LC 400/800 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40531

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 4 m,
LC 1000/2000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40536

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 6 m,
LC 1000/2000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40533   

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 2,5 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 405341

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 3,5 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 405342

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 8 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40534   

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 10 m,
LC 2000/4000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 40537

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 8 m,
LC 2500/5000 daN, 2-teilig,
mit Doppelspitzhaken

Art.-Nr. 405340

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ZURRGURTE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 195194

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG



Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 25 mm, Länge 3,5  m,
LC 400/800 daN, 2-teilig,
Flachhaken mit Federsicherung,
für Stäbchen-Zurrschiene

Art.-Nr. 40541

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5  m,
LC 750/1500 daN, 2-teilig,
Flachhaken mit Federsicherung,
für Stäbchen-Zurrschiene

Art.-Nr. 40540

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Kombi-Zurrschienenbeschlag

Art.-Nr. 40542

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Kombi-Zurrschienenbeschlag

Art.-Nr. 405420

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Rundloch-Zurrschienenbeschlag für 20 mm Löcher

Art.-Nr. 40543

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 50 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Rundloch-Zurrschienenbeschlag für 25 mm Löcher

Art.-Nr. 40544

Zurrgurt Auto Cargo Belt, 
Breite 25 mm, Länge 1,85 m, 
250 daN,
aufrollbar, mit S-Haken

Art.-Nr. 40547

Zurrgurt Auto Cargo Belt, 
Breite 50 mm, Länge 3 m, 
500 daN, 
aufrollbar, mit S-Haken

Art.-Nr. 40548

Zurrgurt TexGrip, 
Breite 45 mm, Länge 3,6 m, 
100/200 daN, 2-teilig, 
mit Bordwandklammer und Hebelverschluss

Art.-Nr. 40549

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Airline-Endbeschlag enfach mit Ring

Art.-Nr. 40583

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ZURRGURTE

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Airline-Endbeschlag doppelt

Art.-Nr. 40584

Zurrgurt mit Ratsche, 
Breite 35 mm, Länge 3,5 m, 
750/1500 daN, 2-teilig, 
Airline-Endbeschlag doppelt mit Ring

Art.-Nr. 40585

Radzurrgurt mit Grippschlauch, 
Breite 35 mm, Länge 2,5 m, 
LC 1500/3000 daN, 2-teilig, 
Ratsche mit Wirbelhaken, 
Losende 2,5 m lang mit Wirbelhaken, 
1 Wirbelhaken und Grippschlauch (0,75 m) aufgefädelt, 
Farbe: orange

Art.-Nr. 66013   

Radzurrgurt mit Grippschlauch, 
Breite 50 mm, Länge 2,5 m, 
LC 2500/5000 daN, 2-teilig, 
Ratsche mit Wirbelhaken, 
Losende 2,5 m lang mit Wirbelhaken, 
1 Wirbelhaken und Grippschlauch (0,75 m) aufgefädelt, 
Farbe: orange

Art.-Nr. 66005   

Expanderband Plus 0,6 m,
rot, 
mit verstellbaren Haken

Art.-Nr. 42755

Expanderband Plus 1,0 m,
rot, 
mit verstellbaren Haken

Art.-Nr. 42756

Expanderband Plus 2,0 m, 
rot, 
mit verstellbaren Haken

Art.-Nr. 42758

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ZURRGURTE

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 197196

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG



ANKERSCHIENEN

Stäbchen-Zurrschiene 3 m, 
mit Gummischutz, 
Aluminium

Art.-Nr. 40560 

Kombi-Zurrschiene 3 m, 
Schlitz und 25 mm Löcher zusammen, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40563

Kombi-Zurrschiene 3 m, 
Schlitz und 20 mm Löcher im Wechsel, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40565

Rundloch-Zurrschiene 3 m, 
20 mm Löcher, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40564

Rundloch-Zurrschiene 3 m, 
25 mm Löcher, 
Stahl, verzinkt

Art.-Nr. 40567

Endkappe, 
für Stäbchenzurrschiene,
schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40568

Endkappe, 
für Kombi-Zurrschiene, 
grau, 
Kunststoff

Art.-Nr. 405680

Endkappe, 
für Rundloch-Zurrschiene, 
grau, 
Kunststoff

Art.-Nr. 405681

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ANKERSCHIENEN

Airline-Zurrschiene 3 m, 
Aufbau rund, 
20 mm Löcher, 
Aluminium

Art.-Nr. 40581   

   

Airline-Zurrschiene 2 m, 
Aufbau rund, 
20 mm Löcher, 
Aluminium

Art.-Nr. 64236   

Airline-Zurrschiene 3 m, 
Aufbau eckig, 
20 mm Löcher, 
Aluminium

Art.-Nr. 405810

Airline-Zurrschiene 3 m, 
Einbau, 
20 mm Löcher,
Aluminium

Art.-Nr. 40582

Airline-Zurrschiene 2 m, 
Einbau, 
20 mm Löcher, 
Aluminium

Art.-Nr. 64237 

Airline-Zurrschiene 3 m, 
Einbau mit Auflage, 
20 mm Löcher,
Aluminium

Art.-Nr. 405820

Airline-Zurrplatte Ø 45 mm, 
Zurrkraft: 500 daN, 
Aluminium

Art.-Nr. 40595

Airline-Zurrplatte
46 x 76 mm, 20 mm Löcher, 
Zurrkraft: 800 daN, 
Aluminium

Art.-Nr. 40586

Airline-Endkappe, 
Kunststoff, 
für 40581 und 64236

Art.-Nr. 40587

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ANKERSCHIENEN

Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.comBestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com 199198

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG



Airline-Abdeckprofil 3 m, 
schwarz, 
Kunststoff

Art.-Nr. 40588

Airline-Endbeschlag einfach, 
mit Ring, für 25 mm Gurtbreite, 
Zurrkraft: 500 daN, 
Mindestbruchkraft: 1000 daN

Art.-Nr. 40589

Airline-Endbeschlag doppelt, 
mit Ring, für 35 mm Gurtbreite, 
Zurrkraft: 400 daN, 
Mindestbruchkraft: 800 daN

Art.-Nr. 40596

Airline-Endbeschlag 4-fach, 
mit Ring, für 50 mm Gurtbreite, 
Zurrkraft: 2500 daN, 
Mindestbruchkraft: 5000 daN

Art.-Nr. 40527

Airline-Schraubfitting M8 x 25 mm, 
mit selbstsichernder Mutter

Art.-Nr. 63510

Airline-Schraubfitting M8 x 30 mm, 
mit selbstsichernder Mutter

Art.-Nr. 60790

Airline-Schraubfitting M8 x 40 mm, 
mit selbstsichernder Mutter

Art.-Nr. 63511

Airline-Schraubfitting M8 x 60 mm, 
mit selbstsichernder Mutter

Art.-Nr. 63512

ANTIRUTSCHMATTEN

Antirutschmatte 8 x 200 x 300 mm Art.-Nr. 40591

Antirutschmatte 4 x 250 x 5000 mm Art.-Nr. 40592

Antirutschmatte 8 x 250 x 5000 mm Art.-Nr. 40593

Antirutschmatte 4 x 1250 x 1250 mm Art.-Nr. 40594

Antirutschmatte 3 x 800 x 1200 mm (Palettengröße) Art.-Nr. 405940 

LADUNGSSICHERUNG UND BERGUNG    ANTIRUTSCHMATTEN

Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com200

09
LADUNGS-
SICHERUNG 
UND  
BERGUNG



201Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com

PLATZ FÜR IHRE NOTIZEN

201Bestellen Sie rund um die Uhr online im Bünte PROFISHOP unter www.buente.com



202 Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com

PLATZ FÜR IHRE NOTIZEN

202 Bestellungen unter Telefon: +49 (0) 5409 403-410 | Fax +49 (0) 5409 403-434 oder E-Mail: vertrieb@buente.com



Helmut Bünte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11 | 49176 Hilter a. T. W. | Deutschland

Telefon +49 0 5409 403-410 | Fax +49 0 5409 403-434

www.buente.com | vertrieb@buente.com


